
На основу члана 39. тачка 84. Статута Града Новог Сада („Службени лист Града
НОвог Сада", броj  11/19), поводом разматран,а Нацрта плана детаjьне регутіациjе подручjа
измеВу  улица  Jанка  Веселиновиhа,   Стевана  Мокраіьца,о  Хаци  Рувимове  и  Веселина
Маслеше у Новом Саду, Скупштина Града Новог Сада на XVII седници оджаноj  13. маjа
2026. године,  доноси

з А к л, у ч А к

1.   Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештаj  Комисиjе  за  планове  о
извршеноj  стручноj  контроли Нацрта плана детатьне регулациjе  подручjа измєВу уtіица
Jанка Веселиновиhа, Стевана Мокраіьца, Хаци Рувимове и Веселина Маслеше у Новом
Саду  пре  излаган,а  на  jавни  увид  са  174.  седнице  од  12.10.2017.  године,  Извештаj  о
обавтьеном jавном увиду у Нацрт п]іана детаjьне регулациjе подручjа измеВу улица Jанка
Веселиновиhа, Стевана МОкран,ца, Хаци Рувимове и Веселина Маслеше у Новом Саду са
13.  Оавне)  седнице  од   19.09.2018.  године,  Извештаj   о  извршеноj  стручноj   контроли
Нацрта плана детаjьне регулациjе  подручjа измеВу улица Jанка Веселиновиhа,  Стевана
Мокраіьца, Хаци.Рувимове и Веселина Маслеше у Новом Саду пре излаган,а на поновни
jавни увид са 97. седнице од о4.07.2024. године и Извештаj о обавл,еном поновном jавном
увиду  у  Нацрт  плана дета1ьне  регулациjе  подручjа  измфу  улица  Jанка  Веселиновиhа,
Стевана МОкраіьца, Хаци Рувимове и  Веселина Маслеше у Новом Саду са  145.  Оавне)
седнице од 20.11.2025. године.

2. Закjьучак са Планом и извештаjима доставити Градскоj управи за урбанизам и
краЬевинске послове.

рЕпуБликА срБиJА
АутономнА покрАJинА в оJв одинА
грАд нови сАд
скупштинА грАдА новог сАдА
Броj: З5-473/2017-І

13. маj 2026. годіше
нови сАд



На основу чjіана 35. став 8. Закона о планиран,у и изградіьи („Службени іпасник
Рєпубтійке  Србиjе",  бр.  72/09,  81/09  -исправка,  64/10  -УС,  24/11,  121/12,  42/13  -УС,
5o/і3  -УС,  98/іЗ  -УС,132/14,145/14,  83/18,  31/19,  37/19 ~ др. закон,  9/20,  52/21, 62/23  и

91/25) и члана 39. тачка 7. Статута Града Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада",
броj   11/19),  Скупштина  Града  Новог  Сада  на  XVII  седници  од  13.  маjа  2026.  године,
доноси

плАн дЕтАл,нЕ рЕгулАцитЕ
подручтА измЕву улицА ]АнкА вЕсЕлиновитLА, стЕвАнА

мокрАіьцА, хАци рувимовЕ и вЕсЕлинА мАслЕшЕ у новом сАду

увод
Планом детаїьнє рєгулациjє подручjа измфу улица Jанка Веселиновиhа, Стевана

Мокран,ца, Хаци Рувимове и .Вєселина Маслеше у Новом Саду or даjьем тексту: План)
обухваhено  je  подручjе  у  Катастарскоj  општини  (у  даjьем  тексту:  КО)  Нови  Сад  І,
површине од 21,54 hа.

Генералним урбанистичким птіаном града Новог Сада до 2030. године („Службени
лист Града  Новог  Сада",  броj  33/22)  (у  даjьем  тексту:  Генерални  урбанистички  план),
обухваhени  простор  се  намеіьуjе  вишепородичном  станован,у,  општеградском  центру,
средіьоj школи и саобраhаjним површинама. У оквиру ове стамбене зоне планирани су и
обавезни садржаjи jавних служби (предшкопска установа и основна школа).

тЕкстуАлни дЕо плАнА

і. општи дЕо

і. основ зА изрАду плАнА

План je израВен на основу  Од]іуке  о  изради  плана детаjьне реіулациjе подручjа
измеЬу  улица  Jанка  Весеїіиновиhа,   Стевана  Мокраіьца,  Хаци  Рувимове  и  Веселина
Маспеше у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада", броj  17/17), коjу je донела
Скупштина Града Новог Сада на ХVШ седници, 7. априла 2017. године.

Плански   основ   за  израду  Плана  je   План  генератіне  регулациjе   простора  за
мешовиту  намену  измеВу  утіица  Футошке,  Хаjдук  Вєjькове,  Руменачке  и  Суботичког
булевара у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада.", бр. 40/11,11/15,19/16, 75/1.6,
42/18, 22/1.9, 35/19, 50/19,  54/19 -исправка, 9/20,10/21  -др. пjіан, 59/21,16/2.2 -др. план,
42/22  и  10/24 -др. план) (у даjьем тексту: План генералне регулациjе), юjим je наjвеhи
део обухваhеног простора намеіьен вишепородичном становаіьу, а преостале површине су
намеіьене  jавним   службама   (предшкоtіскоj   установи,   Основноj   и   средн,оj   школи),
саобраhаjним површинама и аутоматскоj тетіефонскоj централи.

Планом  генералне реіулациjе jє утврВено  да je  за  dбухваhени  простор  основ  за
реализациjу план детаjьне регулациj е.



Поред  Плана  генералне  регулациjе  од  значаjа  за  израду  Плана  су  и  Генерални
урбанистички  план  и  План  детатьне  регулациjе  подручjа  измеВу  улица  Jанка  Весели-
новиhа, нове улице у продужетку Jанка Веселиновиhа, Стевана Мокраіьца, Хаци Рувимове
и Веселина Маслеше у Новом Саду („Сїіужбени лист Града Новог Сада", бр. 11/99, 12/03 и
19/04),  коjи je у моменту израде  овог плана,  био  важеііи плански  основ за  обухваhено
подручjе.

2. ИЗВОд ИЗ ПЛАНОВА ВИШЕГ ХИJЕРАРХИJСКОГ РЕдА

2.1. Извод из Генералног урбанистичког плана

„Становаіье ч

Намена становаіьа заузима наjвеhи део  градског подручjа.  У оквиру ове намене
птіанираjу  се  простори  на  коjима je  доминантно  учешhе  gтанова и  стамбених обjеката
(преко  50  О/о  бруто  изграЇ)еног  простора).  ПQред  обjеката  за  станован,е,  ова  намена
подразумева  и  обjекте  и  површине  за  задовоjьеіье  свакодневних  и  дела  повремених
потреба  становника  оавне  службе  локалног  нивоа  опслуживан,а,  централне  функциjе
локалног нивоа...). ТакоВе, ова намена обухвата и просторе разноврсних делатности коjе
нису у супротности са функциjом станован,а (пословно-комерциjалне и друге детіатности).

(...)

Вишепо ично становаіье

На  просторима  вишепородичног  станован,а  издваjа  се  неколико  специфичних
типологиjа, карактеристичних по времену настанка, положаjу, структури, начину изградн,е
и сл., према чему су утврВени и општи услови -смернице уреЇ)еіьа."

(...)

Становаіье у, деловима центра іюjе je танирано на значаjнujш саобраhаjнuм
правцl"а

У свим целинама на важним правцима (Булевар ослgбофена, Булевар цара Лазара,
Булевар  Европе,  Булевар  патриjарха  Павла,  Руменачка  улица  и  други)  обjекти  се  краде

функциjа и обликован,е у потпуности подреВуjу положаjу, те виси-ном,
и обликован,ем формираjу чврсту рєгулациjу, па се на таj начин ствараjу

тако да се Еихова
правцем пружаіьа
линиjски центри.

За сада у овим  обjектима,  коjи простиран,ем  и воїіуменом  формираjу правце  на
коjима  се  натіазе,  преовлаЇ)уjу станови,  док се  ванстамбени садржаjи  налазе у іьиховим
приземл,има   или   искjьучиво   постіовним   обjектима.   Очеі{уjе  се  да  се   под  утицаjем
тржишта ванстамбени садржаjи повеhаваjу на рачун станова.



Булевар Европе

Jедан  од  значаjниjих  праваца,  новоформирани  Булевар  Европе,  издваjа  изузетно
широка регуїіациjа саобраhаjнице. Из тог разjюга, Обjекти уз регулациjу су функщjОм, а и
формом, више усмерени на блокове чиjи су саставни део.  Фронт булевара фомира се у
складу са околним наменама и функщjама, уз могуhнос'ги коjе обезбеВуjе позищjа на
правцу булевара.

иФуюР=Ї#Ї:Ї%ЇЛ#жщТ:РmТ*LЇеГЇ3Ссеа"оебТе#$У##нЖЛо#jЇ:
нтисаним ка Булевару, на веhим парцелама. У наставку, према северу, регулаіщjа се знатно
шири те се комуникащjа измеЇ)у наспрамних садржаjа губи. Од Улице Бранка Баjиhа до
Корнелиjа  Станковиhа  обjекти,   графени  на  ман,им  парцелама,   формираjу  затворене
бтіокове,   уз   интензивно   коришhеіье   зелених   површина  унутар  регулащjе  Бупевара.
Следеhи   сегмент   обухвата   блокове   Старе   детелинаре,   са   шематски   постав]ьеним
обjектима  на  jавним  заjедничким   површинама,   у  зеленилу.  На  потезу  у3  западну
рецшащjу могу се остварити просторни репери значаjне спратности.

Вииіепородично становаіье средіьих и висошх густина настало у зони
тр ансформщuj е породичііог стано ваюа

Оваj  тип  карактеристичан je  за  простор  намеіьен  становаіьу  у  зони  VI  (Саjам-
детелинара), чиjа трансформаіщjа из породичног у вишепородично станован,е je сюро у
потпуности завршена. Задржана je постоjеhа парцепациjа и урбана макрица. Формирани
су хомогени, затворени блокови уjедначених висина (наjчешhе П+3 до П+5) са обjектимау
низу поставjьеним на регулаіщjу улице. Слободни простор парцеjіе уз стамбени обjекат се
користи  наjчешhе  за  паркираіье  аутомобила.  Приземjьа  према  улици  имаjу  пословку
намену.   РеализованЬ  je   вишепородично   станован,е   средн,их   и   великих   густина,   уз
минималне слободне површине и простор за паркираіье. При даjьем развоjу овог простора
треба испитати могуhности за формираіье слободних површина,  на површинама jавних
или  остаЛиХ  наМена  (СПеЦифични ВИдоВи  озелеН,аВаІЬа,  поврШИне за  одмор,  иіру деце,
„урбани .цепови" . ..)."

„Статус подручjа становаіьа са режимима уреВен,а

Статvс подDvчіа

Подручjа  становаіьа  и  подручjа  у  коjима  станован,е  ниjе  преовлафуjуhа  намена
добиjаjу статус на основу кога се утврВуjу режими у Генералном урбанистичком плану и
то:

-      подручjа сазавршеним целинама;
-      подручjа перм.анентне реконструкщjе;
-      подручjа  у  коjима  су  изражене  екстремне  вредности  поjединих  показател,а

(наjчешhе  превелике  густине  насетьености),  као  и  морфолошки  хетерогене
целинє;   v



подрут]а   на   коjима  je   неопходно   спровести   мере   санациjе   (бесправно
запоседнути  терени  -  лока]іитети  Григовац,   Каменичке  ливаде,   Ширине,
Алибеговац);
подручjа шроширеіьа станован,а (изградіьа на слободним теренима Мишелука
и Алибеговца, изщадїьа на простору касарне на Jуговиhеву);

-      уірожена  подручjа  на  коjима  су  изкраВени  стамбени  обjекти  (нестабилни
терени и становаЕе у непогодном природном и створеном окруtіtен,у).

Режими завршаваіьа целина v односv на статvс подрvчіа становаіьа

На  подручjима коjа  се  сматраjу  завршеним  целинама не  планираjу  се промене
односно веhе интервенциjе у простору. Развоj  he иhи у правцу одржаван,а и унапре$ен,а
квалитета коришhеїьа изіраВене структуре.

Поjедина  подручjа  перманентне  реконструкциjе  су  у  великоj  мери  реализована,
претежно на основу новиjе планске документациjе, прилагоВене потребама и условима на
терену (нова детелинара, Грбавица, делови стамбене зоне VІІ). На овим просторима се не
планира повеhан,е  густине  и индекса  изграЇ)ености у  односу на вредности дефинисане
важеhом документациj ом.

За  подручjа  са  израженим   екстремним   густинама   становаіьа  и  морфолошки
хетерогена подручjа важи режим континуитета са важеhом планском документациjом, .с
тим да треба инсистирати на чисто  пословним  обjектима на прометним раскрсницама,
када  се  планира  висок  степен  искоришhености  парцеле.  П]іанске  интервенциjе у цитьу
сман,еіьа густина и побоjьшаваіьа усїіова станован,а треба да иду у правцу промене усjіова
квалитета станован,а (посебни типови озелеіьаван,а, урбани цепови и сл.)."

„Основни урбанистички параметри за планиран,е стамбених обjеката

Генералним  урбанистичким  планом  се,  за  намену  становаіьа,  утврЇ)уj.у  одреЬени
урбанистички параметри и правитіа и услови за планираіье стамбених обjеката, коjи служе
као полазна основа за птіанове детаjьниjе разраде.

УтврЇ)уjе   се   наjмаіьа   површина   стана   (гарсон,ере)   Од   26   m2   корисне   (нето)
површине,  и просечна величина,  као  обрачунска  (нормативна вредност)  од  60 m2 нето
површине, на нивоу блока.

(...)

На подручjима коjа су планирана за нову стамбену изградн,у, на парцели у намени
вишепородичног станован,а планира се од 1,3 до 1,5 паркинг-место наjедан стан. МОгуhа
су  одступаіьа  ус1іед  просторних  ограничен,а  (изграЇ)ени  обjекти  у  окружен,у,  обtіик  и
величина  парцетіе  и  сл.)  на  поjединим  деловима  града и локалитетима,  тако  што  he  се
планирати маіьи однос броjа стамбених jединица и паркинг-места, али не маіьи од 1 стан/
1,1 паркинг-место.    ч

На парцели вишепородичног обjекта обавезно се планира просториjа за бицикле
(бициклаііа) одговараjуhе површине. Оквирни капацитет ове просториjе се одре$уjе према
нормативу да за jедан стан треба обезбедити простор за чува.н,е jедног бицикла."



„.В ишепор одично станован,е

У оквиру вишепородичног станован,а, у складу са Урбанистичким показатеjьима,
могу се издвоjити три категориjе: станован,е малих, средн,их и високих густина, За овако
утврВене   категориjе   становаіьа  дефинишу   се   сїіедеhе   густина   станован,а   (на  нивоу
урбанистичкогблока):

-       становаіье малих густина -густина становаіьа до 100 ст/hа;
_       становаіье средіьих іустина -густина станован,а 100 до 300 стЛіа;
_      станован,е великих густина - густина станован,а 300  до  500  стЛіа (вредности

преко 500 стЛіа спадаjу у екстремно високе и не треба их пjіанирати).

Општим    правилима    за    изірадн,у    вишепородичних    стамбених    обjеката,
дефинисаним овим планом, утврЇ)ени су распони у односу на дефинисану типологиjу (...).

Горіьа  вредност  индекса  заузетости  парцеле  (ИЗ)  за  вишепородично  становаіье
износи  40  °/о.  У  односу  на  ову  вредност,  у  Табели  броj   11  дате  су  вредности  овог
показатеjьа іюриговане према специфичним типовима овог облика станован,а.

Табела броj 11 : Опш'та правила за формираіье парцела и планираіье обjеката
вишепородичног станован,а (урбанистички показатеjьи се дефинишу
за ниво граtіевинске парцеле)
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ИзузетНО,  укоЛИко  постоjе  оПравданИ  урбанИСтички  разлозИ,  Коjе  je  неопходНО
образложити  у  плансі{ом  документу  са  детаІьном  разрадом,  могу  се  прописати  и  веhе
вредности  од  дозвол.ених,  уз  уважаван,е  свих  општих  устіова  коjима  се  обезбеВуj.у
адекватни  услови  за  одвиjан,е  свих  функциjа  на  простору,  одговараjуhи  капацитети  за
паркииран,е,  заштита  животне  средине,   инсолациjа  и  проветреност,   без  уірожаваіьа
визура ка околном простору приликом планиран,а:

-  реперних обjеката;
-  постоjеhих зона и потеза, коjе треба даІье развиjати са истим концептом;
_  нових зона и потеза у циjьу рационалног искоришhен,а граЇіевинског земjьишта.

Максимално  дозвол,ени  параметри  могу  бити  дозвоjьени  и  у  случаjу  стечених
обавеза у поступку озакон,ен,а обjеката.

Могуhност повеhан,а параметара неопходно je разматрати на целини подручjа на
коjе  he   имати   утицаjа,   ниjе   дозвол,ена   промена  на   поjединачним   парцелама,   без
саґледаван,а утицаjа на окруіі{еіье.

(...)

Висина стамбених об

Максимална  висина  стамбених  обjеката  се  окраничава  (дефинише)  како  би  се
обезбедили оптимални услови за коришhен,е стамбених обjеката, као и очувала, односно
развиjала  пожеjьна  структура  и  морфологиjа  стамбених  зона,  коjе  заузимаjу  наjвеhу
изкра`Ьену површину града. Склопови обjеката умерених висина формираjу просторе коjи
морфолошки и функционално обезбе$уjу хумане услове живота своjим корисницима.

У том  смислу,  висина стамбених обjеката у зонама вишепородичног станован,а,
окраничава се на осам надземних етажа.

Висина планираних обjеката одреЇ)уjе се и у односу на постоjеhе обjекте, тако да
се   не   наруши   квалитет   живота   у   постоjеhим   обjектима   у   окружеіьу   (осунчан,е,
провертаваіье и сл).

Изузетци  су.моіуhи  на  значаjним  саобраhаjним  правцима  итіи  у  подручjима
проширеіьа становаіьа - изградіьа на слободним теренима, и то на маіьим површинама,
Оедна парцела или jедан блок зграда), што би се утврдило плановима коjима се разраЇ)уjе
Генерални  урбанистички  план.   Висина  he   се  такоЇ)е  дефинисати  планом  детатьниjе
разраде, у складу са конкретним условима тюкациjе,  изірафене структуре у окружен,у и
потреба корисника, с тим да се не препоручуjу обjекти за становаіье веhе висине од 30 m,
односно до висине у односу на коjу се обjекат категорише као високи обjекат, .у складу са
Правилником   о   техничким   нормативима   за   заштиту   високих   обjеката   од   поіі{ара
(„Стіужбени   піасник  РС",   бр.   80/15,   67/17   и   103/18)   и   Правилником   о   техничким
нормативима  за  заштиту  од  пожара  стамбених  и  пословних  обjеката  и  обjеката jавне
намене („Службени гласник РС", броj 22/19).

ТакоВе, .становаіь.е je могуhе  и на вишим  спратовима пословних обjеката, у виду
пос-ловнихапартмана.Тоjестановаіьеунаменипословаіьаиїіиопштеірадскогцентра.

Могуhа одступан,а од утвр$ених правила.



Величина па

Одступан,е од дефинисане површине парцеле лстанован,а може износити до 10 °/о,
Осим за парцеле површине до 300 m2, где се не толерише одступан,е. Beha одступаіьа се
толеришу само  изузетно  (веh  изграВени  суседни  обjекти,  могуhност етапне  изірадн,е  и
сл.).

Минимална  ширина  парцела  код  слободностоj.еhих  обjеката  или   обjеката  у
прекинутом низу моц{е одступити до 10 О/о у односу на правила.

Плановима детал,не разраде може се условити максимална ширина парцеле како се
не  би  нарушиле  амбиjенталне  вредности  окружеіьа  и  поштовао  ритам  поставjьан,а
обjеката.

аТНОСТ Об

У   зонама   вишепородичног   становаіьа   веhих   густина,   веhа   спратност   од   `8
надземних   етаіі{а   примеіьуjg   се   изузетно,   іtада  je   то   утврфено   планом   генералне
регулациjе.

екс изг ености

У становаіьу средіьих рустина индекс се може повеhати преко 1,6 само изузетно, у
цил,у прилагоВ ав аїьа окружеіьу.

ИзгDадіьа и vDеlіеіье vгаоних паDііетіа

Код угаоних чобjеката,  у  складу  са  величином  и  обтіиком  парцеле,  планщ]аним
слржаjима и цитьевима обликоваіьа,  може се одступити од правила коjима се одреЇ)уjе
спратност  и   правила  урбанистичке  регутіациjе,   у  смислу   повеЇіаіьа  искоришhености
ппарцеле за стамбене и за обjекте ванстамбене намене, што he се дефиисати плановима
детатьне разраде.

Сви  изузещ  од  предложених  величина  примеіьуіу  се  у  поступку  доношеіьа
планова  генералне  регулащjе   када  постоjе  разлози,   као   што   су:   положаj   Обjекта,
обтіиковаіье, щ]илагоВаван.е окружен,у и стварна немогуhност поштоваіьа устюва."

„Центри (Општи и специjализовани)

Градски цен'гри представIьаjу просторе коjе  одликуjе разноврсност садржаjа коjи
прате  остале  намене  простора,  задовоjьаваjу  потребє  корисника простора  и  са остатіим
функщjама   повезуjу   ірад   у  jединствен   систем.   Градски   центри   се   према  своjим
карактеристикама деле на: традиционалне центре у коjе спадаjу Стари градсм центар и
Петроварадинска тврВава са подграВем, општекрадске центре под юjим се подразумеваjу
зонски,  линиjски  и  їіокални  центри  и. специjализоване  центре.  Сви  наведени  центри
формираjу  jединствену  градску  мрежу  юjа  осим  прстенасте  форме  има  и  щакасти
карактер  у циjьу  мефусобног  повезиваіьа утврЇіених  прстенастих  поjасева,  као  и  самог
града са н,еговом околином



„Општеградски центри

Општеградске центре чине простори на коjима се садржаjи моіу организовати у
полифункционалне  Нросторне  целине,  а  према врсти,  значаjу  обjеката  и  подручjу чиjе
становништво опслужуj у.

Станован,е  je  обавезан  садржаj  на  подручjу  традиционалних  и  општекрадских
центара.   Учешhе   стамбеног  у  укупно   изіраЇ)еном  простору  утврВуjе  се  ппановима
детал,ниjе разраде по обjектима или блоковима и креhе се у распону од о до  100 %. На
ширем простору (у блоковима мешовите намене, деловима центра)  минимаjіно учешhе
становаіьа je 30 °/о. Садржаjе централних функциjа могуhе je планирати и у оквиру других
пре овлаВуj уhих намена.

У  деловима  планираних  центара  коjи  he  се  тек  формирати  одговараjуhи  однос
станован,а-и садржаjа центра достиже се временом. У фази изградн,е као минимална се
утврВуjе  намена  приземjьа за  садржаjе ііентра  и  уреЇ)еіье простора  прилагоЇ)ено jавном
коришhеіьу.

Обjекти  коjи  се  граде  у  центру  могу  бити  пословни,  пословно-стамбени  или
стамбени.   У   новим   деловима   центра   у   коjима  je   станован,е   у   дужем   периоду
преовлаВуjуhа намена, услови уреВеіьа се прилагоВаваjу одреВеном виду становаіьа.

Максимални индекс заузетости износи максимално 50 %, у зависности од положаjа
у  граду,   а  максимални  индекс  изграЇ)ености   5   за  пословне  обjекте/комплексе,  4  за
пословно-стамбене   обjекте   -   комплексе   и   3,2   за   стамбено-пословне   и   стамбене
обjекте/комплексе у намени општеградског центра. Спратност обjеката се не ощаничава.

Код  угаоних  обjеката,  у  складу  са  величином  и  обликом  парцеле,  планкраним
садржаjима и цитьевима обликован,а, индекс заузетости може бити максимално 75 %, што
he се дефинисати плановима детаjьниjе разраде.

У оквиру традиционалних и општеградских центара мог,уhе je планирати следеhе
намене,   односно   делатности:   трговину   на   мало,   канцелариjски   простор,   услужно
занатство,    угостител,ство,    садржаjе    културе,    органе   управе,    садржаjе   образоваіьа,
здравства  и  социjалне  заштите  и  просторе  стамбене  намене  у  одре$еном  проценту.  У
ОКВИрУ  ОВих  ЦеНтара  Ниjе  дозВОJЬено  ПЛанираІЬе  делатНОСти  за  КОjе je  Обавезна  ИЗрада
процене утицаjа на животну средину, Односно свих делатности коjе угрожаваjу животну
средину и негативно утичу на здравjье їьуди, као и делатности коjе спадаjу у примарне и
секундарне индустриjске гране. Општеградски центар поред свега наведеног подразумева
и  садржаjе  свих jавних  служби,  зелене  површине  и  спортско-туристичко-рекреативне
садржаjе.

При  изградіьи нових обjеката у  оквиру линиjског и  општеградског центра мора
бити  истовремено  обезбеВен  припадаjуhи  паркинг-простор  за  1  стан/1,3-1,5  паркинг-
место и према нормативима за одговараjуhе делатности. Услед просторних ограничеіьа на
поjединим  деловима  ірада  и  локаІіитетима  коjи  су  у  процесу  трансформациjє  или
наjвеhим делом реализовани, може се планирати маіьи однос броjа стамбених jединица и
паркинг-места, али не ман,и од 1 стан/1,1 паркинг-место.

При  рекоцструкциjи   обjеката  .у  традиционалном  .и   општеградским   центрима
могуhе je претвараіье ниіких етажа, па и целих обjеката из стамбене у пословну намену,
могуhе je и активно коришhеіье сутеренских етажа и поткровjьа."



„Линиjски центри

Линиjски центри по правиііу планира:jу се на маркаіітним саобраhqjним правцима.
Правац  развоjа  линиjског  цешра  Булевара  ослобоЇ)еіьа усмерен je  према  поставjьеним
основама,  са  акцентом  на завршетак започетих  целина,  у  складу са до  сада утврЇ)ениhм
планираним  решеіБима.  Поред  Булевара  ослобоВен,а  мрежу  градских  центара  чине  и
Футошки    и    Темерински    правац,    Булевар    Европе    и   .Булевар    патриjарха   Павла,
Прерадовиhева улица, као и сви остали краhи правци линиjских центара у оквиру маіьих
целина, юjи he током{ времена достиhи планиране оквире дефинисане за ову намену."

Лавне службе

Улога  Новог Сада као  центра  од покрqjинског и републичког значаjа  ошеда  се,
измфу осталог, и у области jавних служби коjе, као пратеhи садржаjи, знатно утичу на
квалитет жив ота.

Планирани капацитети jавних служби дефинисани су мрежама карактеристичним
за  области:   предщолског,   основношколског  и  среднюшколског  образован,а,  високо-
школсіюг  образоваіьа  и  ученичког  и   студентског  стандарда,   куптуре,   здравствене  и
сощjатіне  заштите.  Сви  капацитети  нормирани  су  на  основу важеhих  стандарда у  ов®
области и одговараjуhег су просторног распоредаіюjи je дефинисан у складу са садашіьим
и будуhим потребама корисника. Сви постоjеhи комплекси j'авних служби се задржаваjу и
могуhа  су  н,ихова  проширеіьа  у  складу  са  нормативним  вредностима  коjе  важе  за
конкретну област. МОгуhе je и дислоцираіье постоjеhих комплекса у складу са потребама
корисника.

Поред  локащjа  jавних  служби  коjе  су  предви$ене  мрежама  и  представIьаjу
минимум потребних капацитета, у свим  областима,  а поготово у области образоваіьа ,и
здравства, щ]исутан je значаjан удео щ]иватног сектора. Изкрадн,а обjеката jавних служби
коjе се остваруjу кроз партнерство приватног и друіптвеног сектора или приватног сектора
самостално,  по  правилу je  изван  утврВене  мреже,  а у  складу  са  п1іановима детаjьнЇе
разраде. МОгуhа je изградіьа обjеката и комплекса jавних служби у оквиру юмпатибилних
намена и ван утврВене мреже.

Основ за реализащjу jавних служби je план детаjьне регулащjе, п]іан генералне
регулащjе или урбанистички проjекат.

Позициjе   планираних   комплекса   утврВених   мрежом   могу   се   дислоцирати
исктьучиво у оквируvподручjа коjе опслужуjу, а у складу са плановима детаjьниjе разраде.

„Обоазоваіье

друштвена брига о деци условjьава да се п]іанира мр'ежа предшколских установа за
70 % обухвата `деце предшколског узраста у односу на укупну предшкотіску популациjу и
100  %  деце  узраста  пет  и  по  година  до  поласка  у  школу  (припремни  предшколски
програМ).  Удео  деце  овог узраста у  укупном  становништву  износи  око  10,5  °/o,  те je  у
складу  са  тим  потрєбно  димензионисати  потребне  капацитете  у  плановима детаIьщjе
разраде.    Како    би    се    обезбедили    ови    капацитети,    поред    постоjеhих    комплекса
предшколских установа мрежом je утврфєно 52 додатна локалитета на коjима je шаіщана



10

изірадн,а  обjеката  ове  намене  (...).  Приоритет  у  реализациjи  представл,аjу  комплекси
планирани на  подручjима:  детеjіинаре,  Салаjке,  Клисе,  Адица,  Новог  насе]ьа,  Булевара
ослобоЇ)еіьа   око   Железничке   станице,   Петроварадина   и   Сремске   Каменице,   због
евидентираног недостатка постоjеhих капацитета на овим просторима, Централна кухин,а
лоциранаjе у оквиру радне зоне „Север П".

Основне школе noxaBajy сва деца добне групе од седам до 14 година, а оптимаjіни
капацитет основне ші{оле je 700 до 800 ученика, са 24 учионице и 30 ученика у одеjьен,у.
Како би се обезбедили довотьни капацитети за прелазак на рад основних школа у jедноj
смени,  поред  постоjеhих  комплекса,  предііоженом  мрежом  утврЇ)ено  je  додатних  26
локалитета  на  коjима  je  планирана  изградіьа  обjеката  ове  намене  (...).  Приоритет  у
реализациjи  представл,аjу  комплекси  планирани  на  подручjима:  детелинаре,  Клисе,
Адица,   Новог   насетьа,   Петроварадина   и   Сремске   Каменице,   због   евидентираног
недостатка постоjеhйх капацитета на овим просторима.

У циjьу обезбеВен,а рада средн,их школа у складу са одговараjуhим нормативима,
поред постоjеhих комплекса, мрежом je утврВено додатних шест їюкалитета на коjима je
планирана изградн,а обjеката ове намене ( .... )."

„У области образоваіьа дефинисане су следеhе норме, односно параметри:

Максимална спратност обjеката у области  образован,а дефинисана je  на следеhи
начин:

-   предшколске   установе   П+1    (изузетно   П+2   у   општеградском   центру,   на
просторима веhих густина и у оквиру наслеЇіених урбаних структура),

-   основне школе П+2 и
-   средіье школе П+2, уз могуhе одступаіье од jедне етаже у сутерену, уз услов да

та етажа буде проjектована искjьучиво за пратеhе садржаjе, а не за боравак деце
и наставног особjьа.

Удео деце предшколског узраста у укупноj  популациjи износи око  10,5  % а деце
основношколског  узраста   око   10   %.   Максимални   индекс   заузетости   за   комплексе
ПРедшкоЛСКОг,   осноВнОШКОлског  и  Средн,ошкоJіскОг  образован,а  износи  око  40   °/О  за
планиране, односно око 50 °/о за постоjеhе комплексе.

Табела броj 13 : НОрмиране вредности за предшколске установе

.           .           ,,
m,".,,.

-І.І:       '            ,J'.        .

0,5-3 год. 4-6 год. 0,5і год. 0,5і год. 0'5і год.
50 100 300-500 6,5 15-25



Табела броj 14: Нормиране вредности за основне школе

'.'.`!            і''''г          .          і "І.     ,     `       ,            .       '

7,5 25 650

Табеjіа броj 15: Нормиране вредности за средіье школе

€ І,;                    ,,     І,     .           .      ,,              .
і    І                  '    '            ,                      .                           ,           .`

7,5 25

Подручна  основна  школа  се  организуjе  на  2-3,5  хиїьаде  становника,  потпуна
основна школа на 3-10 хи]ьада становника. Утвр$ена je и обавеза организованог превоза
(школски аутобус) за растоjан,а преко 1.500 m. Оптимална величина основне школе je 700-
800 ученика, односно 24 одеjьеіьа. Наjман,а површина подручне основне шкотіе износи о,5
ha а потпунє основне школе 1 hа."

2.1. Извод из Плана генералне і]еіулациjе

Просторна целина стамбена зона нова детелинара, нарочито у своjоj западноj зони,
прошла je „кроз процес урбане трансформациjе коjа подразумева промену намена зона
породичног стаНОван,а у зоне вИШеПОродичног сТаНОВаІЬа, општеСтамбене зоне или зоне
општеградског центра, уз постепену замену обjеката. Новиjе вишепородично станован,е.іу
полуотвореним  или  затвореним  блоковима  се  формира у  подручjима у  коjима урбана
реконструкциjа  наjчешhе  подразумева  замену  породичних  обjеката  вишепородичним.
Поред  преовла$уjуh'е  намене  вишепородичног  становаіьа,  оваj  простор  намен,ен jє  и
комплексима две предшколске установе, основноj школи, комплексима две средіье школе,
верском обjекту и садржаjима општеградског `центра."

„КОмплекси jавних служби

(...)

Сви  планирани  комплекси  и обjекти jавних  служби,  као  и доградн,а постоjеhих
обjеката,  реализоваhе  се  по  правилима  уреЇ)ен,а  и  граВеіьа  дефинисаним  кроз  даjьу
ур банистичку разраду. "

школске станове

Jедна  од  планираних  предшіюлских  установа  налази  се  на  новоj  детелинари  у
урбанистичком блоку 316,

„Максимална дозвол,ена спратност обjеката износи П+1, или П+Пк, а у изузетним
случаjевима   П+1+Пк,   прй   чему   се   у   поткЇtовтьу   организуjу   dдминистративни   и
канцелариjски простор.
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Максималан   индекс   заузетости   износи   25   О/о,   у   изузетним   случаjевима   са
тотіеранциjом до +10 %, када то захтеваjу просторни услови комплекса.

(...)

Слободне  поЬршине  унутар  комплекса  предшколских  установа  се  уре$уjу  као
квалитетно озелен,ене и делимично поплочане са одговараjуhим моби]іиjаром.

За  пIіаниране  комплексе  обjеката  предшколских  установа  дефинишу  се  следеhи
услови уреВен,а слободних површина:

_      неопходно     je     формирати     густ     nojac     заштитног     зеленила     према
саобраhаjницама,

-      за икру деце потребно je поставити игралишта са подним засторима од меких
материjала (трава, песак, тартан) и справама за иіру прилагоВеним узрасту,

-      комплекс  обавезно  мора  бити  ограФен  оградом  максималне  висине  150  сm,

(зидани  парапетни  део  може  бити  максимално  60  cm  висине,  док  остатак
ограде треба да je транспарентан)."

сновне школе

Jедна   од   планираних   основних   школа   налази   се   на   новоj   детелинари   у
урбанистичком б]юку 316.

„Максимална дозвоjьена спратност планираних обjеката основних школа износи
П+2, док je максимални индекс заузетости комплекса 25 % са толєранщjом до +10 % у
иизузетним случаjевиМа када то захтеваjу просторни услови комптіекса.

(...)

Слободне површине унутар іюмплекса школа се уреЇ)уjу као квалитетно озелен,ене
са спортским теренима и одговараjуhим мобилиjаром.          .

За планиране  комплексе  обjеката  основних  школа дефинишу  се  следеhи услови
уреЇ)ен,а слободних површина:

_      неопходно je реализовати спортске терене за различите спортске активности,
-      школска дворишта треба опремити одговараjуhим мобилиjаром, водеhи рачуна

о избору материjала,
-      комплекс  мора  бити  ограЇ)ен  оградом  максиматіне  висине  200  сm,  а на делу

комплекса  іде  се  налазе  спортски  терени,  максимално  до  ЗОО  cm  (зидани
парапетни део може бити максимално 100 cm висине, док остатак оіраде треба
даjетранс"рентан)."

СDедне школе

Jедна   од   планираних   средіьих   школа   налази   се   на   новоj   детелинари   у
урбанистичком блоку 31 б.

„Максимална` дозвоїьена  спратност  планираних  обjеката  средн,их  школа износи
П+2, док je максимални индекс заузетости юмплекса 30 %, са толеранццjом до +10 % у
иизуз?тним случаjевима када то зах'геваjу просторни услови компjіекса.

(...)

Слобdдне површине унутар іюмплекса школа се уре$уjу као квалитетно озелеіьене
са спортским теренима и одговарqjуhим мобищjщом.
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За  планиране  комплексе  обjеката  средн,их  школа дефинишу  се  следеhи услови
уреЇ)ен,а слободних површина:

-      неопходноjе реализовати спортске терене за различите спортске активности,
-      школсКа дворишта треба опреМИтИ Одговараjуhим МОбилиjаром, водеhи раЧУна

о избору материjала,
-      комплекс 'мора бити ограЇ)ен  окрадом  максималне висине 200 сm,  а на делу

комплекса  где  се  налазе  спортски  терени,  максимално  до  300  cm  (зидани
парапетни део може бити максимално 100 cm висине, док остатак ограде треба
даjетранспарентан)."

Становаіье

„У  наjвеhем  деІіу  ове  целине  спроводи  се  режим  постепене  рекострукциjе  из
породичног    у     вишепородично     становаіье.     Породични     обjекти     замен,уjу     се
вишепородичним средіьих и високих густина, до шест надземних етажа, коjи се граде на
реіулациjц  улица  и  формираjу  компактне  затворене  блокове.  Ова трансформациjа je у
великоj мери реализована и завршаваhе се према до сада утврЬеним правилима."

„спр ов отїЕн,Е плАнА

Локалитети  коjи  се  спроводе  на  основу  планова  детаjьне  регулациjе  и  плана
генералнерегулациjе

Овим планом мен,аjу се, итіи допуіьуjу, неки урбанистички лараметри или услови
уреВеіьа  и  изградн,е дефинисани важеhим  плановима детаjьне регулациjе.  Ови планови
детаjьне регулациjе остаjу на снази осим у оним де]ювима юjи су у супротности са овим
планом, односно елементима коjи се овим планом мен,аjу.

(...)

Просторни сегмент 8

Парцетіа броj ,5914 дели се на два дела. део уз Улицу Цанкареву при.паjа се парце]іи
броj  5912,  а  дворишни  део  парцели  броj  5913,  а  према  графичком  приказу  броj  10.5.
„Урбанистичка   регулациjа   -   просторни   сегмент   8"   у   размери    1:1000.   На   овако
формираним парцелама планира се изкрадіьа вишепородичних стамбених обjеката према
условима дефинисан`им планом детаjьне регулащjе.

Просторни сегмент 9

На   парцели   броj   6152/2,   Улица   Цанкарева   броj   5,   не   п1іанира   се   изградн,а
трансформаторске  станице.  У  дворишном  делу  парцеле  могуhа je  изкрадіьа  приземних
гаража, према условима дефинисаним планом детаjьне регулациjе.

(...)

Локациjе за коjе je обавезно расписиван,е урбанистичко-архитектонског конкурса
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Према препоруци Градског веЇіа Града НОвог Сада, за реаtіизациjу обjекатаjавних и
jавних комуналних предузеhа, jавних служби и других jавних установа, чиjа се изщадіьа
финансира средствима из буцета Града Новог Сада, потребно je расписати архитектонски
конкурс,  ради  добиjаіьа  квалитетниjег  функционалног  и  обликовног  решен,а  будуhег
обjекта.

Препоручуjе  се  расписиваіье  урбанистичко-архитектонског  конкурса  за  обjекте
планиране   на   раскрсницама   магистралних   и   главних   ірадских   саобраhаjница,   на
репрезентативним крадским локациjама, као и приликом имплементациjе нових обjеката у
постоjеhу физичку структуру високе вредности."

„прАвилА пАрцЕлАцитЕ

Планом се дефинишу општа правила парцелациjе по планираним наменама, док he
се специфична правила и услови парцелациjе, препарцеjіациjе и исправке граница парцела
дефинисати на нивоу спровфен,а (...)

На   простору   нове   детелинаре   (зона   реконструкциjе)   поштуjе   се   постоjеhа
парцелациjа.

(...)
Парцеле jавних служби, специjаїіизованих компїіекса, комплекса Епархиjе бачке на

Саjлову,  као и планираних парковских површина и спортских комплєкса,  формираhе се
као  jединствене   парцеле,   уз   могуhност   фазнє  реализациjе  до   формиран,а  коначнє
парцеле."

„плАн зЕлЕнилА

(...)

дечиjе  установе  и  школе  треба  да  су  одвоjени  зеленим  заштитним  поjасом  од
око]ших садржаjа. Зелени nojac треба да садржи и високу и ниску вегетациjу. Ови потези
имаjу  функциjу  одваjаіьа  од  осталих делова станован,а и треба да заузимаjу мин.  25  °/о
зелене  површине.  Улазни  делови  обраВуjу  се  декоративном,  парковском  вегетациjом  и
разноликим цветнимt колоритом."

3.   ЦИЛ. ИЗРАдЕ ПЛАНА

Цил, израде и доношен,а Плана je да се утврди нам.ена земл,ишта, као и правила
уреЇ)ен,а  и  правила  граt)ен,а,  у  складу  са  генераїіном  наменом  површина  утврВеном
Генералним  урбанистичким  планом   и  Планом   генератіне  рєгулациjе  и  правцима  и
коридорима  за   саобраhаjну,   енергетску,   водопривредну,   комуналну   и  другу  инфра-
структуру, те дефинише начин реализациjе планираних садржаjа.

Очекуjе се да Ґіе се планским решен,ем, начином коришhеіьа и уре$ен,а простора на
пОдручjу Плана  остварити хармонични односи  измеВу постоjеhих обjеката и блокова у
окружен,у  и оних коjи  се планираjу,  те да he  се  створити услови за развоj  планираних
садрЖаjа.  дефинисан,ем  Їіравила  уре$ен,а  и  hравила  граВеіьа  за  Уре$ен,е  планираних
намена омогуhиhе се реализациjа у складу са новим захтевима і{орисника простора,  без
нарушаван,а концепта просторног уреЇ)ен,а утврЇієног претходним планским решен,ем.
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4.   ОПИС ГРАНИЦЕ ОБУХВАТА ПЛАНА

Планом. je  обухваhєно  краЇ)евинско  іюдручjе  у  КО  Нови  Сад  І,  унутар  описане
границе.

За почетну тачку описа границе утврЇ)ена je тачка на пресеку осовина улица Jанка
Веселиновиhа и Стевана Мокран,ца, тj. осовинска тачка броj 6886. да1ье граница скреhе у
правцу jугоистока,  прати  осовину  Улице  Стевана  Мокраіьца  до  пресека  са  осовином
Улице браhе Поповиh, затим скреhе ка jугоистоку, прати осовину Улице браhе ПОповиh и
осовину  Улице  Хаци  Рувимове  до  пресека  са  источном  регулационом  линиjОм  Уjіице
Веселина   Маслеше.   Од   ове   тачке   граница   скреhе   ка  .северозападу,   прати  источну
регулациону  линиjу  Улице  Веселина  Маслеше  до  пресека  са  осовином  Улице  Jанка
Веселиновиhа, затим скреhе ка североистоку, прати осовину Улице Jанка Веселиновиhа до
осовинске тачке  броj  755.  даjье,  іраница  скреhе  ка северозападу,  прати  осовину Улице
Маjке Jевросиме до пресека са продуtкеним правцем северне реіуїіационе линиjе Улице
Jанка  Веселиновиhа,   коjу  прати  у  правцу  североистока  до  пресека  са  планираном
западном  регулационом  линиjом  продужетка  УІіице  Илиjе  Бирчанина,  затим  пресеца
парцелу  броj  5465/1  и  долази  до  западне регулационе  линиjе  продужетка Улице Итіиjе
Бирчанина.   Од  ове  тачке  граница  пресеца  продужетак  Улице   Итіиjе  Бирчанина  до
планиране источне регулационе линиjе продужетака Улице Илиjе Бирчанина коjу прати до
северне регулационе линиjе Улице  Jанка Веселиновиhа и управним правцем долази  до
осовине Улице Jанка Веселиновиhа. даjье, краница скреhе ка североистоку, прати осовицу
Улице  Jанка  Веселиновиhа  и  долази  до  тачке  коjа je  утврt)єна  за  почетну тачку  описа
щанице.Плана.

Планом je обухваhено 21,54 hа.

5.   ОПИС ПОСТОJЕШГ СТАІЬА

Нростор   обухваhен  Планом   одликуjе  наслеВена  матрица  улица  са  ретіативно
правилном   мрежом   блокова   и   обjектима   вишепородичног   становаіьа,   претежно
спратности П+4+Пк, и, у маіьем делу обухвата, обjектима породичног становаіьа.

Вишепородично   станован,е,   настало   у   процесу   урбане   трансформациjе   коjа
подразумева промену намена зона породичног становаіьа у зоне вишепородичног станова,
преовтіаЇ)уjуhа   je   намена.   Процес   трансформациjе   простора   измеЇ)у   улица   Jанка
Веселиновиhа,  Илиjе Бирчанина,  Хаци Рувимове  и Илиjе Бирчанина je у  наjвеhоj  мери
завршен,  тако  да  je  преостао  само  мали  броj   парцеїіа  са  наслеВеним  породичним
становаіьем.  Изіра$ени  обjекти су  претежно  спратности  П+4+Пк,  а уз  УІіицу Веселина
Маслеше приземІьа обjеката су изведена са повеhаном спратном висином и галериjама у
оквиру пословних простора (П+Г+4+Пк).

Породично становаіье je и да}ье преовлаВуjуhа намена у блоку измеЇ)у улица Jанка
Веселиновиhа, Стевана МОкран,ца, Хаци Рувимове и Илиjе Бирчанина, где ниjе дошло до
реализациjе пл.анираних садржаjа jавних служби.
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п. плАнски дЕо

1. ПОдЕЛА НА ПРОСТОРНЕ ЦЕЛИНЕ СА ПЛАНИРАНОМ НАМЕНОМ
површинА
1.1.  Подела простора на урбанистичке цетіине

Обухваhени   простор   je   мрежом    саобраhаjних   површина   подетьен   на    12
урбанистичких блокова, коjи се разликуjу по свом облику и површини. девет блокова у
потпуности  je  намеіьено  вишепородичном  станован,у,  док  су  три  блока,  уз  источну
іраницу   обухвата,   намеіьена   комплексима  jавних   служби   (предшколскоj   установи,
основноj и средіьоj школи).

1.2.  КОнцепциjа уреЬеіьа простора

Планом  сє  обухваhени  простор  намен,уjе  вишепородичном  становану  високих
густина,   садржаjима  jавних  служби   из   области   образован,а   (предшколска  установа,
основна и средіьа школа), телекомуникационом обjекту, трансформаторским станицама,jи
сао браhаj ним површинама.

Птіанским    р.ешен,ем    се    остваруjе    континуитет    са    претходном    птіанском
документациjОм, уз усклаЇ)иваіье са стаіьем на терену, с обзиром на то даjе процес урбане
транстформациjе   простора   готово   завршен.   На   преосталим   слободним   парцетіама
намен,еним  вишепородичном  станован,у  дефинишу  се  услови  за  изградіьу  обjеката у
прекинутом и непрекинутом низу, са ивичним поставтьан,еМ обjеката. Спратност обjеката
се  креhє  од  П+4+Пк  до  П+Г+4+Пк,  уз  Улицу  Веселина  Маслеше,  і`де  се  планираjу
приземїьа са веhом спратном висином и гаїіериjОм у оквиру пословних простора.

Планирани  обjекти jавних  служби  из  области  образован,а  своjим  положаjем  у
простору   и   капацитетом   треба   да   задовоjье   потребе   становништва,   у   складу   са
проjекциjама  демоірафског развоjа.  Изградіьа  обjеката  и  уре$ен,е  слободних  простора
припадаjуhих  комплекса  одвиjаhе  се  у  складу  са  усмераваjуhим  правилима  из  Плана
генералне регулациjе и уз поштован,е свих прописа релевантних за дату област.

Максимална дозвотьена спратност обjекта предшколске установе износи П+1, или
П+Пк,   а  у  изузетним   сjіучаjевима  П+1+Пк,   при  чему  се  у  поткровїьу  организуjу
административни и канцелариjски простор. Максималан индекс заузетости износи        25
%,  у  изузетним  стіучаjевима  са  толеранциjом  до  +10  %,  када  то  захтеваjу  просторни
услови комплекса.

Максимална дозвотьена спратност планираног обjекта основне шкотіе износи П+2,
док  je  максимални  индекс  заузетости  комплекса  25  °/О  са  толеранциjом  до  +10  %  у
изузетним случаjевиМа када то захтеваjу просторни услови комплекса.

Максимална дозвотьена спратност планираног обjекта средн,е школе износи ҐІ+2,
док je  максимални. индекс  зау3етости  комплекса  30  %,  са .толеранциjом  до  +10  °/О  у
изузетним сIіучаjевима када то захтеваjу просторни услови іюмплекса.
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1.3. Нумерички показател,и

Табеїіа броj 1 : Нумерички показатеjьи

Намене површина површина (hа) (%)
вишепородично станован,е високих густина 11,00 51,08              \

пр едшколска установ а 0,59 2,73

основна школа 1,34 6,22

средн,а школа 1,73 8,05

телекомуникациони обj екат 0,11 0,51

трансф орм атор ске станице 0,01 0,04

саобраhаjне површине 6,76 31,37

Укупна површина обухваhеног простора 21,54 1oo'oo        ;

2. ПЛАН РЕГУЛАЦИJЕ ПОВРШИНА JABHE НАМЕНЕ СА НИВЕЛАЦИJОМ

2.1. План регулациіе површина jавне намене

Планом су утврЇ)ене површине jавне намене. Од целих и делова постоjеhих парцела
образоваhе се парцеле  површина jавне намене,  према графичком приказу броj 4  „План
регулациjе површина jавне намене" у размери 1 : 1000.

Површине jавне намене су:
-       саобраhаjне  површине:   целе   парцеле  бр.   5191,   5192,   5213,   5229/2,   5230/2,

s2;31|2,  S2]О|2,  S2]2,  52:П4|2,  s2:П6|2,  52]ГІl2,  52]8/2,  s2]9/2,  5465|З,  5491l2.,
5492/2,  549З/2,  5495/2,  5497/2,  5498/2,  5499/2,  5500/2,  5501/2,  5502/2,  5504/2,
5505/2,  5506/2,  5508/2,  5509/2,  5510/2,  5511/2,  551З/2,  5515/2,  551б/2,  5517/2,

5519/2,  5521/2,  5523/1,  5524/1,  5781/2,  5782/2,  5783/2,  5787/2,  .5789/2,  5790/2,

5792/2,   5794/2,   5796/2,   5798/2,   5799/2,   5800/2,  5802/2,   5804/2,   5805/2,   5814,

5873,   5874/2,   5876/2,   5877/2,   5879/2,   5881/2,   5883/2,   5885/2,   5887/2,   5888/2,

5889/2,  5890/2,  5891/2,  5893/2,  5895/2,  5896/2,  5898/2,  5900/2,  5902/2,  5904/2,

5911,   5912/2,   5914/З,   5915/2,   5917/2,   5919/2,   5921/2,   5923/2,   5925/2,   5927/2,

5929/2,  5931/2,  5931/3,  5932/2,  5934/2,  5936/2,  5938/2,

5946/2,  5949/2,  6126/2,  6126/3,  6127/2,  6128/2,  61ЗО/2,

6138/2,  6140/2,  6142/2,  6144/2,  6146/3,  6148/2,  6149/2,

6156/2,   6158/2,   6160/2,   6162/2,   6163/2,   6164,   6.165/2,
•6171/2,  6173/2,  6175/2,  6177/2,  6179/2,  6181/2,  6183/2,

6186/2,   6187/2,  6189/2,  61`91/2,  6193/2,  6195/2,  619,7/2,

6202/2,  6203,   6204/2,  6204/3,   6205/2,   6206/2,   6207/2,

6216/2,   6218/2,   6220/2,   6222,   6224/2,  .6226/2,   6228/2,
6236/2,  6238/2,  6239/2,  6240/2,  6243/2,  6244/2,  6245/2,

5940/2,  5942/2,  5944/2,
6132/2,  6134/2,  6136/2,

6151/2,  6153/2,  6154/2,

6166/2,   6167/2,   6169/2,

6184/2,  6185/2,  6185/3,

6199/2,  6200/2,  6201/2,

6208/2,   6210/1,   6214/2,

6230/2,   6232/2,   6234/2,
6246/2,  6247/2,  6248/2,

бR.50|2, бН51|2, Є;k52І2, Є;Q.5З|2, бН54|2, бН55|2, €П.5б|2, бП.5] l2, Є2s9l2,, СJh6Ї|2,
бабЗ|2, Є;k64|2, бН;65|2, Є;2,66|1, б16б|2, б1б$|2, Є/2]0|2, Є;2]1|2, б2]Зl2, бТ 4Ї|2,
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6276/2,  6278/2,  6282/4,  6282/5,  6282/6,10463  и делови парцеjіа бр.  5178,  5179,
5180,  5181.,  518З,  5185,  5187,  5189,  5193/1,  519З/2,  5195/1,  5195/2,  5197,  5199,

5201,  5202,  5204,  5206,  5208,  5210,  5212,  5215,  5216,  5217,  5219,  5221,  5222,

5224,  5231/1,  5232,  5234,  5236,  5238,  5240,  5242,  5244,  5246,  5248,  5249,  5250,
5252,  5254,  525б,  5258,  5260,  5262,  5264,  5266,  5268,  5269,  5456,  5489,  5525,

5779/2,   5785,   5815,  5906,   5910,  5950,   6125,  6144/1,   6145,   6212,   6242,  6248/1,

6251/1,  6280,  6281,  6282/1,  6282/2,  6283,  б429/1,  6430/1,  6430/2,10460,10461,

10462,10464,10465;

предшколска установа:  детіови парцела бр,  5206,  5208,  5210,  5212,  5248,  5249,
5250, 5252;

-       Основна  ші{ола:  целе  парцеле  бр.  5194/1,  5194/2,  5196/1,  5196/2,  5198,  5200,

5203,  525.5,  5259,  5261,  526З,  5267 и делови парцела бр.  5193/1,  519З/2, 5195/1,
5195/2,  5197, 5199,  5201, 5202,  5204, 5254, 5256,  5258, 5260, 5262, 5264, 5266;

средн,а  школа:  целе  парцетіе  бр.   5218,   5220,   5223,   5225,  5226,   5227,  5228,
5229/1,  5233,  5235,  5237,  52.41,  5245,  5247  и  делови  парцела  бр.  5215,  5216,
5217,  5219,  5221,  5222,  5224,  5231/1,  5232,  5234;  5236,  5238,  5240,  5242,  5244,

5246, 6430/1;

телекомуникациони обjєкат: цела парцела броj 5492/1 ;
трансформаторске станице: целе парцеле бр. 593 8/З, 6197/3.

У  случаjу  неусаглашености  броjева  наведених  парцела  и  броjева  парцела  на
графичком приказу броj  4  „План регулациjе површина jавне.намене" у размери  l:100Q,
важи  графички  приказ.  Планиране  регулационе  линиjе  дате  су  у  односу  на  осовине
саобраhаjница или у односу на щанице парцела. Осовине саобраhаjница дефинисане су
координатама осовинских тачака чиjи je списак дат на графичком приказу.

2.2. План нивеjіациjе

Простор коjи се обухваhен Планом натіази се на надморскоj висини од 77,50 m до
78,50 m. Наjнижи терен je на jугоисточном и jугозападном делу подручjа. Нагиби улица су
минимални и износе испод 1 %.

Нивелете  изграфених  саобраhаjница се задржаваjу,  а новє улице  се  прилагоВаваjу
терену према графичком приказу броj 3 „Режими изкрадіье обjеката са планом саобраЇіаjа,
регулациjе и нивелациjе" у размери  1:1000. На графичком приказу дате су коте пре]іома
нивелете  осовина  саобраhаjница  и `нагиб  нивелете.  Приликом  издаваіьа  урбанистичко-
техничких услова одредиhе се нивелета заштитног тротоара обjекта.

Планом нивелациjе дати су следеhи елементи:
-          кота прелома нивелете осовине саобраhаjница
-           нагиб нивелете.
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3. МРЕЖЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ

3.1. Трасе, коридори и капацитети инфраструктуре

Приликом  израде  техничке  документациjе  за  линиjске  инфраструктурне  обjекте
(саобраhаjне  површине)  и  комуналну  инфраструктуру,  могуhа  су  маіьа  одступан,а  од
планираног решеґьа приказаног на графичким приказима и карактеристичним попречним
профилима улица, уколико орган надлежан за управjьан,е jавним површинама или ималац
jавног  овIіашhеіьа  то  захтева,  а  за  то  постоjе  оправдани  разлози  -  очуваіье  постоj.еhег
ішалитетног растиіьа, .подземне и надземне инфраструктуре и ако на планираноj траси веh
постоjе   изграВене   инсталациjе  или   обjекат   коjи   се  Планом   не  задрж5ава.   Наведене
интервенциjе могуhе су исктьучиво у оквиру постоjеhих и планираних jавних површина.
Сва одступан,а од планског решен,а мораjу бити у складу са правитіницима и техничким
прописима коjи регулишу ову област. Не усtіовл,ава се формираіье щафевинске парцеІіе за
регулациjу  улица ради  реализациjа  поjединачних  садржаjа  унутар  профила.  Могуhа jє
фазнареализациjа.

З.2. Саобраhаjна инфраструктура

Обухваhено подручjе окраничено jе:
-  са севера Улицом Jанка Веселиновиhа,
-  са истока Улицом Стевана Мокраіьца,
-  саjуга ХаіІи Рувимовом улицом,
_  са запада Улицом Веселина Маслеше.

Улице Jанка Веселиновиhа и Хаци Рувимове део су примарне саобраhаjне мреже
щада преко коjе обухват овог плана има непосредан контакт са ґрадским и ванградским
подручjима   што   са   саобраhаjног   аспекта   оваj   простор   чини   добро   повезаним   .и
приступачним.

Jавни ірадски превоз одвиjа се Хаци Рувимовом улицом.
Гтіавни проблем становника на подручjу Плана je євидентан недостатак паркинг-

места за аутомобиле  што je  показала и  анализа „Снимаіье распотіоживих капацитета за
паркираіье и дефинисан,е потребних капацитета, у сврху израде ПГР-а" (Jавно предузеhє
„Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад, броj:  1.7.3/16).

Планирано  саобраhаjно решен,е  се  ослаіьа на постоjеhу мрежу саобраhаjница.  У
.наjвеhем делу овог подручjа изграЇ)ене су све саобраhаjне површине у профилима улица
(коловози,  разделна  острва,  тротоари,  паркинзи  и  бициклистичке  стазе).  Саобраhаjно-
техничке  карактеристике  коловоза  и  Тротоара  КОjи  даНас  поСтоjе  мОГУ  задово}ьавати
захтеве и у будуhности.

У  одреЇ)еном  броjу  улица  треба  извршити  реконструкциjу  коловоза  и  тротоара,
изградн,у  коловозног  застора,   а  одводіьаваіье   саобраhаjних  површина  извести  преко
затворен0г канализационог система чиме he  се  обезбедити іtвалитет живота и повеhати
безбедност у одвиjан,у саобраhаjа.

Планираjу се следеhе интервенциjе на постоjеhоj саобраhаjноj мрежи:
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изградн,а кружнє раскрснице улица Jанка Веселиновиііа и Илиjе Бирчанина,
изірадн,а бициклистичких  стаза  и тротоара дуж уїіица  Стевана МОкран,ца  и
Илиjе Бирчанина,
изірадн,а  недостаjуhих  бицикІіистичких  стаза  и  тротоара  дуж  улица  Хаци
Рувимове и Jанка Веселиновиhа.

На оваj  начин he се омогуhити опслуживан,е планираних садржаjа,  а самим тим
повеhаhе  се  приступачност  и  атрактивност  ових  детюва  крада  коjи  су  до  сада  битіи
запоставjьени.

Нове саобраhаjнице су дефинисане осовинским тачкама како je то  приказано  на
графичком приказу броj З „Режими изкрадіьє обjеката са планом саобраhаjа, регулациjе и
нивелациjе" у размери 1 : 1000.

На  графичком  приказу  броj  3  дати  су  сви  технички  елементи  коjи  дефинишу
саобраhаjне обjекте у простору,  а самим тим  и услови и начини за прикjьучеіье нових
обjеката на постоjеhу и планирану мрежу саобраhаjница.

Мируjуhи саобраhаj

Иако  оваj  део  ірада  има  створене  услове  за  урбани  развоj  и  атрактивност  због
положаjа   у   окружеіьу,   има   нерешен   проблем   паркираіьа   путничких   аутомобила.
Реатіизациjу  планир,аних  стамбених  и  пословних  обjеката  мора  да  прати  изірадн'а
саобраhаjних  површина  и  комунатіне  инфраструктуре,  а  нарочито  паркинг-простора.
Решаван,е  овог  проблема  планира  се  на  више  начина  и  то:  паркираіьем  у  оквиру
попречних профила улица, jавним паркиралиштима и индивидуалним гаражама и парки-
ралиштима  на  парцели.  Паркиран,е  возила  за  сопствене  йотребе  власници  обjеката  по
правило обезбеЇ)уjу на граЇ)евинскоj парцели изван површине jавног пута, а броj паркинг-
места зависи од намене обjеката.

На  местима  где  то  услови  дозвол,аваjу  а  постоjе  потребе,  моіуhа je  изградн,а
jавних  паркинга  за  путничке  аутомобиле,  мотоцикле  и  бицикле  иако  паркинзи  нису
уцртани на графичком приказу броj  3  „Режими изкрадн,е обjеката са планом саобраhаjа,
регулациjе и нивелациjе" у размери 1:1000 или на карактеристичном попречном профилу
улица.  Услов  за реализациjу je  да  су  испун,ени  сви  саобраhаjни услови  са  становишта
законске  регулативе  (троугао  прегледности),  прибавjьена  сагтіасност  управтьача  пута  у
делу  где  се  жели  изградити  паркинг  и  максимално  задржаваіье  и  заштита  постоjеhег
квалитетног дрвеhа.

Бицикjіистички и пешачки саобраhаj

Бициклистичце   стазе   у   обухвату   Плана   су  реализоване   на   ободним  саобра-
hаjницама  тj.  делом  у  у]іицама  Хаци  Рувимовоj  и  Jанка  Веселиновиhа.  На  осталим
саобраhаjницама бициклисти за кретан,е користе коловозне површине.

Афирмациjа бициклиgтичког саобраhаjа тр.еба да буде у што ширем обиму, како би
се оваj вид превоза више популаризовао. Планом се оставjьа. могуhност изірад[ье тротоара
и  бицикІіистичких  стаза  иако  ове  саобраhаjне  површине  нису  уцртане  на  графичком
прилогу броj 3 или на карактеристичном попречном профилу. Услов за реализациjу je да
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су  испун,ени  сви  саобраhаjни услови  са  становишта законске регулативе  и максимално
задржаваіье и заштита постоjеhег квалитетног дрвеhа.           о

Пешачки пролази планирани су измеВу блокова 9,10,  11 и 12, као и измеЇ)у б1іокова
7 и 8, да би се успоставила боїьа комуникациjа и поботьшало кретан,е пешака.

3.3. Водна иПфраструктура

Снабдеваіье водом

Снабдеван,е водом биhе решено преко постоjеhе и планиране водоводне мреtі{е коjа
he функционисати у склопу водоводног система Града Новог Сада.

Примарна  водоводна  мрежа  реализована  je  у  улицама  Веселина  Маслеше  са
профитіима ®  600 mm и Хаци Рувимовоj  профилима ®  250 mm, док je у свим осталим
улицама изграВена секундарна водоводна мрежа профила ® 150 mm и ® 100 mm.

Планира  се  изградіьа .секундарне  водоводне  мреже  профила  ©  100  mm  у  свим
планираним улицама, са повезиван,ем на постоjеhу мрежу.

Постоjеhа мрЗжа Планом се задржава у потпуности, уз могуhност реконструкциjе
дотраjалих деоница, као и іьеног измештан,а у попречном профилу улица.

ПІіаном   се   омогуhава   реализациjа   заливних   система,   у3   захватан,е   вода  .из
подземних водоносних слоjева, преко бушених бунара.        .

Постоjеhа и шанирана водоводна мрежа омогуhиhе несметано. снабдеван,е водом
свих планираних садржаjа.

ПОложаj и капацитети водоводне мреже приказани су на крафичком приказу броj і5
„План водне инфраструктуре" у размери 1 : 1000.

ОдвоЕ)еіье отпадних и а"осферских вода

ОдвфеЕе   отпадних   и   атмосферских   вода   биhе   решено   преко   постоjеhе   и
планиране  канализационе  мреже  заjедничког  типа,  коjа  he  функционисати  у  склопу
канализационог система Града Новог Сада.

Постоjєhа примарна канализациона мрежа реализована je у Улици браhе ПОповиh и
Хаци Рувимовоj улици са профи]іом 320/170 сm, док je у свим осталим улицама изгрфена
канализациона мрежа са профилима од ® 250 mm до © 600 mm.

Планира се изградн,а секундарне канализационе мреже профила ® 300 mm у свим
планираним улицама, са повезиван,ем на постоjеhу мрежу.

Постоjеhа мрежа Планом се задржава у потпуности, уз могуhност реконструкциjє
дотраjалих деоница, као .и іьеног измештаіьа у попречном профилу улица.

Постоjеhа  и  планираНа  КаНаJІизациона  МреЖа,  Омогуhиhе  несметано  одвоЇ)ен,е
отпадних и а"осферских вода са обухваhеног простора.

Положаj  и капацитети канализационе мреже приказани су на графичком приказу
броj 5 „План водне инфраструктуре" у размери 1 :tl 000.

ПОдземне воде

МерОдаВНИ нивои подземних13oда су:



22

-      максимални ниво подземнихвода од 77,50 до 78,20 m н.в.,
-      минимални ниво подземнихвода од 74,60 до 74,80 m н.в.

Правац  пада  водног  огледала  просечног  нивоа  подземне  воде  je  северозапад-
jугоисток, са смером пада према jугоистоку.

3.4. Енергетска инфраструктура

Снабдеваіье електричном енергиjОм

Ово    подручjе   Гіе    се    снабдевати    електричном    енергиjом    из   jедішственог
електроенергетског  j2истема.   Основни  обjекат  за  снабдеван,е  биhе  трансформаторска
станица  (ТС)  110/20  kv  „Нови  Сад  5".  Од  овог  обjекта  he  поІіазити  20  kv  мрежа  до
дистрибутивних и сопствених ТС 20/0,4 kv, а од ових ТС he полази мрежа jавне расвете и
нисконапонска о,4 kv мрежа до обjеката, чиме he се обезбедити квалитетно и поуздано
снабдеваіье елеі{тричном енергиjом свих потрошача на подручjу.

За снабдеваіье електричном енергиjом планираних садржаjа изградиhе се потребан
броj  нових  ТС,  у  зависности  од  потреба.  Осим  планираних  ТС  юjе  су  приказане  на
графичком    приказу    броj    6    „План    енергетске    инфраструпуре    и    електронскж
комуникациjа" у размери 1 : 1000, нове ТС се могу ірадити као слободностоjеhи обjекти на
парцелама свих намена, у складу са важеhом законском и техничком регулативом. Нове
ТС се могу градити и у оквиру обjеката, у приземіьу обjекта. Уко]іико буде било потребе,
планирана ТС у Улици Jанка Веселиновиhа крадиhе се у оквиру комплекса Поште Србиjе,
на  парцели  броj  5492/1  КО  Нови  Сад  І,  према  условима  „ЕПС  дистрибуциjа"  д.о.о.
Беощад,  Оіранак „Електродистрибуциjа Нови  Сад".  У  комплексима планираних школа
такоЇ)е je потребно изградити нове ТС. Тачна локациjа ових ТС he бити одреЇ)ена у даIьоj
проjектно-техничкоj  документациjи.  Свим  ТС  потребно  je  обезбедити  колски  прилаз
ширине од минимално 3 m (и висине од минимално 3,5 m, у случаjу постоjаіьа пасажа)
ради  обезбеВеіьа  интервенциjе  у  случаjу ремонта  и хавариjе.  Све  ТС  he  се  повезати  на
постоjеhу и нову 20 kv мрежу, коjа he се градити подземно. ТакоЇ)е je потребно обезбедити
службеност пролаза за каблове до ТС   кроз пасаже и заjедничке блоковске површине. На
просторима планиране изірадн,е потребно je изірадити инсталациjу jавног осветjьен,а.

Све   инсталациjе   коjе   се   налазе   у   зони   изградіье   планираних   обjеката   или
инфраструктуре je  потребно  изместити  уз  прибавjьан,е  ус.лова  од ЕПС  „дистрибуциjа"
д.о.о. Београд, Огранак „Електродистрибуциjа Нови Сад".

Снабдеваіье топлотном енергиjом

ОВо подручjе he се снабдевати топлотном енергиjОм из ірадског топлификационог
и гасификационог система.

Из  топлификационог  система  he  се  снабдевати  пословни  комплекси,  Обjекти
Qбразован,а и вишепородичног станован,а.. Основни  обjекат за .снабдеваіье биhе топлана
„Запад", од коjе полази магистрална врелоВОдна мрежа ка подручjу обухваГ1еном Планом.
За  снабдеваіье  планираних  обjеката  потребно  je  изірадити  вреловодне  приктьучке  од
постоjеГіе  и  нове  мреже.  У  случаjу  да  не  постоjе  техничке  могуhности  за  пролаз  кроз
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планиране трасе, вреловодна мрежа се може градити и испод коловоза. Топлана „Запад"
има довотьно капацитета да омогуhи снабдеван,е свих будуhих садржаjа.

Из  гасификационог  система  се  моіу  снабдевати  обjекти  породичног  станован,а,
обjеіUи   вишепородичног   становаіьа   ман,их   густина   и   маіьи   пословни   комплекси.
Снабдеван,е из гасификационог система he се вршити преко дистрибутивне мреже коjа je
изграЇ)ена на овом подручjу. Не пjіанира се веhе проширеіье постоjеhе гасоводне мреже.

Све   инсталациjе   коjе   се   налазе   у   зони   изградіье   планираних   обjеката   или
инфраструктуре  je  Ґіотребно  изместити  уз  прибав]ьаіье  услова  од  надлежног  дистри-
•бутера.

Обновіьиви извори енергиіе

На овом подручjу постоjи могуhност коришhеіьа обновjьивих извора енергиjе.

на ене

Пасивни соларни сuсі'пемu

дозво1ьава  се  доірадн,а  стакленика,  чиjа  се  іювршина  не  рачуна  код  индекса
изграВености и индекса заузетости парцеле уколико се побоjьшава енергетска ефикасност
обjекта.   Код   обjеката   свих  намена,   на   фасадама   одговараjуhе   ориjентациjе,   поред
стакленика  дозвоjьава  се  примена  осталих  пасивних  система  -  ваздушних  колектора,
Тромб-Мишеловог зида и сл.

Активни соларни системи

Соларни  системи  за  сопствене  потребе  и  комерциjалну  производн,у  моіу  се
поставл,ати под следеhим условима:

-      постоjеhи и планирани обjекти -на кровним површинама и фасадама обjеката,
і`де  просторно-технички  услови  то  дозвол,аваjу;  на  планираним  обjектима
фасадни елементи могу бити изгра$ени од блокова са интегрисаним сотіарним
панелима;
површине jавне  намене  -  на  стубовима jавне  и  декоративне  расвете  и  за
потребе видео-надзора (у регулациjама улица, на комуналним површинама), за
освет1ьеіьє    рекламних    паноа    й    билборда,    за    саобраhаjне    знакове    и
сигнализациjу,  на  еїіементима урбаног  мобилиjара  (надстрешнице  за  мупе,
аутобуска стаjалишта и сл.) дозво]ьава се поставїьан,е фотонапонских панела.

мална ене

Системи  qa  топлотним  пумпама  могу  се  поставїьати  у  сврху  загреван,а  иІіи
хлаВен,а  обjеката,  Ако  се  поставjьаjу  хоризонталне  и  вертикалне  гео-сонде,  могу  се
поставл,ати  искjьучиво  на  парцели  инвеститора.  У  случаjу  ископа  бунара  (осим  за
физичка лица), потребно je прибавити.сагласност надлежног органа.
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Производіьа   електричне,   односно   топлотне   енергиjе   за   сопствене   потребе
коришhеіьем   обновjьивих   извора   енергиjе   сматра   се   мером   ефикасног   коришhен,а
енергиjе.

3.5. Мере енергетске ефикасности изградіье

Ради   повеhаіьа   енергетске   ефикасности,   приликом   проjектован,а,   изградїье   и
касниjе експлоатациjе обjеката, као и приликом опреман,а енергетском инфраструктуром,
потребно je применити следеhе мерє:

_      приликом   проjектован,а  водити   рачуна   о   облику,   положаjу   и   повоїьноj
ориjентациjи обjеката, као и о утицаjу ветра на локациjи;

-      користити   класичне   и   савремене   термоизолационе   материjале   приликом
изградіье обjеката (полистирени, минералне вуне, полиуретани, комбиновани
материjали, дрво, трска и др.);

-      у инсталациjама осветjьеіьа у обjектима и у инсталациjамаjавне и декоративне

расвете употребIьавати енергетски ефикасна расветна тела;
-      користити  пасивне  соларне  системе  (стактіеници,  масивни  зидови,  Тромб-

Мишелов зид, термосифонски колеі{тор итд.);
_      поставтьати сотіарне панеле (фотонапонске модуле и топлотне колекторе) као

фасадне и кровне елементе і`де техничке могуhности то дозвоjьаваjу;
-      размотриТи  могуhност постав1ьан,а  кровних  вртова  и  зелених  фасада,  као ,и

коришhеіье атмосферских и отпадних вода;
-      юд постоjеhих и нових обjеката размотрити могуhност уірадн,е аутоматског

система за регулисаіье потрошіье свих енергетских уреЇ)аjа у обjекту;
-      поставjьати  пуіьаче  за  електрична возила на jавним  и осталим  површинама

предвифеним за паркираіье возила.

Обjекти   високоградіье   мораjу   бити   проjектовани,   изкра$ени,   коришhени   и
одржавани на начин коjим се обезбєВуjу прописана енергетска своjства. Ова своjства се
утврВуjу   издаван,ем  сертификата   о   енергетским   своjствима  коjи  чини   саставни   део
техничке документациjе коjа се прилаже у3 захтев за издаван,е употребне дозволе.

Сви jавни  обjекти  су  дужни  да  спроводе  проірам  енергетске  ефикасности  коjи
доноси jединица  локалне  самоуправе,  а .коjи  нарочито  садржи  планирани  циjь уштеда
енергиjе, преглед и процену годишн,их енергетских потреба, план енергетске санациjе и
одржаван,а  jавних  обjеката,   као   и   планове   унапреЇ)ен,а  система  комуналних  услуга
(датьинско   греjан,е   и   хлаВен,е,   водовод,   jавна   расвета,   управIьан,е   отпадом,   jавїіи
транспорт и др..)

Инвеститори  изіфадн,е  обjеката  дужни  су  да  грєjну  инсталациjу  сваког  обjекта
предвиВеног за прикvл,учен,е на неки од система снабдеван,а топлотном енергиjом опреме
уреЇ)аjима за регулациjу и/или мерегье предате топлотне енергиjе.

З.6. Еjіектронске комуникациjе

Ово  подручjе he  бити  комплетно  прикл,учено  на системе  електронских комуни-
кациjа.
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Планира  се  осавремеіьаван,е  телекомуникационих  чворишта  у  циjьу  пружан,а
нових сервиса корисницима, Планира се и датье поставтьаіБе мултисервисних платформи
и  друге  опреме  у  уличним   кабинетима  у  сюіопу  децентрализациjе  мреже.  Улични
кабинети  се  могу  постав']ьати  на  остатіом  земjьишту,  као  и  на  jавноj  површини,  у
регулациjама постоjеhих и.планираних саобраhаjница, на местима где постоjе просторне и
техничке  могуhности.  Удатьеност  ових  уреЇ)аjа  од  укрштан,а  путева  треба  да  износи
минимално  20  m  од  осовине.  Планира  се  и  изірадн,а  приводних  каблова  и  Wі-Fі
приступних  тачака,  као  и  поставjьаіье  система  за  видео-надзор,  'у  оквиру  регулациjа
површина jавне намене (на стубовима jавне расвете, сємафорима, рекламним паноима и
сл.)  и  у  оквиру  осталих  површина  (на  обjектима).  Постоjеhи  обjекат  електронских
комуникациjа на углу улица Jанка Веселиновиhа и Светислава Касапиновиhа се задржава,
уз   могуhност   коришhен,а   постоjеhег   обjекта   и   за   друге   делатности   из   области
чtОмуникациjа и електронских комуникациjа.

да би се обезбедило щ]оширен,е мреже електронских комуникациjа потребно je у
регулациjама улица  и  до  нових  обjеката  изградити подземну мрежу цеви  кроз  коjе  he
протіазити  будуhа  инсталациjа  електронских  комуникациjа.  У  попречним  профилима
улица резервисани сУ независни коридори за мремqt електронских комуникациjа.

У  оквиру  стамбених  обjеката  са  више  стамбених jединица,  стамбених зірада  са
више  корисника  простора и  стамбених делова  стамбено-пословних зграда  потребно .:jе
поставити инсталациjу заjедничког антенског система,  юjа омогуhава независан приjем
услуга радио и телевизиjских програма и іьихову дистрибуциjу краjіьим корисницима.

Подручjе   у    обухвату   Плана   покрива   емисиона   станица   Црвени   чот,    са
координатама 45009'3.96"N 19042'40.02"Е.

Планира се потпуна покривеност овог подручjа сигналом мобилне телефониjе свих
надтіежних оператера.

На  подручjу je  могуhе  поставIьати  системе  мобилне  телефониjе  уз  поштоваЕе
следеhих услова:

антенски  системи  са  микро-базним  станицама  мобилне  теїіефониjе  могу  ое
поставїьати  у  оквиру  регулациjе  површина jавне  намене  (на  стубове jавне
расвете,    семафорске    стубове    и    сл.),    уз    сагласност   управ]ьача   jавним
земjьиштем и власника обjекта на коjи се поставтьа (стуба);
антенске  системе  постав]ьати  уз  поштоваіье  свих  правилника  и  техничких
препорука из ове области;
уколико  ge  у  близини  налазе  стубови,  односно  локациjе  других `оператора,
размотрити могуhност заjедничке употребе;
обавезно je извРшити периодична мереіьа jачине електромагнетног зрачен,а у
близини  антенског  система  у  с]іучаjу  да  се  ради  о  изворима  од  посебног
интереса,
за  поставтьан,е  антенских  система  и  базних  станица  мобилне  телефониjе  и
осталих  електронских  система  обавезно je  испунити  све  обавезе  прописане
регулативом из области заштите од неjонизуjуhег зj]ачєіьа и заштите животне

. средине.



26

4. ПЛАН УРЕВЕІЬА ЗЕЛЕНИХ И СЛОБОдНИХ ПОВРШИНА

Зеленило  на  простору  обухваhеном  Планом  заступjьено  je  у  оквиру  jавних
површина (улично зеленило) и у оквиру осталих намена (зеленило у оквиру становаіьа,
зеленило школа и предшколских установа). Постоjеhе ішалитетно зелениїіо на простору у
обухвату ПІіана неопходно je ваІіоризоати и задржати у наjвеhоj могуhоj мери,

Озелеіьаваіье  површина jавне  намене  (предшколска установа,  основна и средн,а
школа, теІіекомуникациони обjекат, саобраhаjнице, паркинзи), као и површина у оквиру
осталих намена (вишепородично станован,е високих густина), базира се на избору високог
растиіьа   и   декоративне   вегетациjе,   уз   неопходно   коришhеіье   елемената   партерне
архитектуре и урбаног мобилиjара.

Систем зелениїіа обезбеВуjе  повезиван,е,  продираЕе и измену свежих ваздушних
маса и опште побол,шаіье урбаног микроклимата. Еколошке  повоjьности коjе зеленило
може  да  пружи,  манифестоваhе  се уколико  се  зеленило  протеже  и  прожима  по  целом
простору,    тако    да   he   се   масиви   зеленила   меВусобн.о    повезати   дуж   пешачких,
бициклистичких и коjіских праваца, као и са суседним зеленилом. Редовним ,мерама неге
одржаваhе се зелене површине. Планиран,е партерне архитектуре као и пратеhих урбаних
садржаjа (канте, мупе, расвета) на површинама и комплексима где се окупл,а веhи броj
лица,  потребно je прилагодити особама са инвалидитетом,  деци и старим особама,  без
обзира да ли се ради о зеленилу у оквиру површина jавне намене или површина остали,х
намена.

Избор   биjьних   врста   треба   да   буде   у   складу   са   педолошким,   климатским,
хидроjіоші{им  и другим условима локалитета и  одреЇjеном  планском  наменом да би  се
остварио максималан ефекат озелеіьаван,а.

Приликом озелеіьаваіьа дати предност коришhен,у аутохтоних битьака, уз употребу
маіьег процента егзотичних и других адекватних алохтоних врста. Комбиновати дрвеhе и
жбун,е различитих висина (високо, средіье високо и ниско) у цил,у саниран,а негативних
утицаjа на животну средину ради очуван,а .и унапреВеіьа еколошких функциjа локалитета.

Озе]іен,аван,е   унутар   обухваhеног   простора   треба   да   фаворизуjе   аутохтоне
дрвенасте  и  жбунасте  врсте  као  и  примерке  егзота  за  коjе je  потврЇ)ено  да  се  добро
адаптираjу датим условима средине, а по моіуhности, не спадаjу у категориjу инвазивних
(агресивних  атюхтоних)  врста.  На  нашим  подручjима  сматраjу  се  инвазивним  следеhе
биjьне  врсте:  дивjьи  дуван  (ЛЕс/ерj.a$ Б)ігj.дса), jасено}іисни. jавор  (Лсєг  иеgztис7о),  кисело
дрво _ (Аіlапthus   glапdиlоsаО,   бdгремац  (Атогрhа  jігиtісоsd),  запад"  копри"h  (Сеltіs
осс;.dєи/о/j.$),   дафина   (Е/єс7gи#т   оjтgи§/;Їо/;.а),   пенсилвански   длакави   jасен   (FгохZ.и#$

ретуzlvапісф,   трноDищ   (Glеdіtсhіа   tгіасапtоs),   жшва   ограца   (І,усіит   hаlітУіоlіит),
пєтотіис"  брштн  (Рагthепосіssиs  іпsегtа),  касна  сремза  (РгuтиS  sеrоtіпф,  }апанска

Ф_а_ро"(Rеуроигіаsуп.Fаllоріаjаропіса),бuгрєм(RоЬіпіарsеudоасасіа)исибшрскибрест
(UlтuS ритіlф.

Правила за уреВеіье зелених површина на земл,ишту jавне намене

У  оквиру-  саобраhаjница  планира  се  поставка  дрвореда .коjи  треба  да  Ье  изведу
према садржаjима попречних профила улица. У зависности од ширине профила дрвореди
треба  да  буду jеднострани,  или  двострани,  укомбиновани  са  жбунастим  врстама  коjе
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попуіьаваjу  простор  измефу  стабала.  Код  планираіьа  оваквих  дрвореда,  неопходно  Зе
обезбедити несметано кретан,е пешака од паркинга ка тротоару, односно обjектима. дуж
планираних дрвореда, обавезно планирати заштитну ограду, како не би дошло до гажеіьа и
девастиран,а  зелених  површина  од  стране  пешака.  Уколико  се  дрвеhе  сади  у  оквиру
поптіочаних  површина,  завршна  обрада  отвора  за  садн,у  дрвеhа  треба  да  буде  у  виду
декоративне челичне решетке.

У улицама ужих профила,  користи'ти лишhарске врсте дрвеhа ускопирамидаїіних
крошіьи,  као  на пример:  пирамидални храст  (gиєrсиs  гоЬ#г „Fсї5fj.gz.сїfа"),  пирамидатіни
гриб     (СагріпиS     Ьеtulus     „РугатіdаlіS'),     тшрамшіі;ат["    Їасєн     (Fгахіпus     ехсеlsіог
„ Ругатіdаlіs "), г[шрамщаша. букт (Fаgиs  sylvatica jiastigiata  „ Ригрlе ") и гїрсгге сішш:их
карактеристика. Позициjу дрвореда ускладити са позициjаМа гра$евинске линиjе, како не
би дошло до оштеhеіьа постоjеhих обjеката. Тако$е, дрвореде je неопходно поставити на
довол,ноj  удаjьености  од  щаЇ)евинске  линиjе,  како  би  се  процес  изградн,е  планираних
обjєката  одвиjао  несметано  и  без  угрожаваіьа  стабала  у  оквиру  дрвореда.  Удатьеност
дрвореда прецизно he се утврдити кроз проjектну документациjу, а све у зависности  од
позициjе граВевинске линиjе и врсте дрвеhа коjе he се садити,  као и од намене околних
површина и типа обjекта коjи се планира на обухваhеном простору.

Позициjе стабала треба ускладити са котіским и пешачким прилазима и улазима.у
обjекте  (пасажима).  На  крафичком  приказу  броj  7  „Синхрон  план  инфраструктуре -и
зеленила"  у  размери  1:1000  приказане  су  оквирне  позициjє  стабала  у  оквиру уличних
профила. Тачне позициjе одредиhе се кроз будуhу проjектно-техничку документациjу.

У  улицама  где  ниjе  могуhе  подиз.аіье  дрвореда,  улично  зеjіенило  he  замени"
шибІье  формирано  као  високостаблашице.  Поставку стабала у дрворедима потребно je
ускладити са колским прилазима парцелама.

У   улицама   у   коjима   je   густ   склоп   подземних   инсталациjа   неопходно   je
укалупл,иваіье корейовог система заштитним  фолиjама или другим системима заішите,
како не би .дошло до оштеhеіьа инфраструктурног система.

Сви пtіанирани паркинг-простори у оквиру  површина jавне намене мораjу  бити
под крошн,ама високе лишhарске вегетациjе. дрвеhе садити.на меЇ)усобном растоjаіьу од 5
до 10 m, у зависности од врсте, односно пречника крошн,е планираног дрвеhа, уколико се
оно  сади  у  зеленим  тракама.  Приликом  проjектован,а  дрвореда  у  зеленим  тракама,
неопходно je водити рачуна да позициjе стабала буду у правцу осовине паркинг-места.

Уколико се дрворед поставіьа у линиjи паркинга, дрвеhе садити иза сваког четвртог
паркинг-места, у отворима предвиІ)еним са садіьу. Завршна обрада отвора за садіьу дрвеhа
у оквиру паркинг-простора треба да буде у виду декоративне челичне решетке, како би се
обезбедио несметани излазак из аутомобила и протіазак пешака ка тротоару.

Зелене  просторе  измеЇ)у тротоара  и  обjеката,  уколико  постоjе,  треба  оплеменити
групациjама деюративне вегетациjе (ниско и средіье високо шибтье, перене, украсне траве
и сЛ.). Ове просторе могуhе je уредити и у виду алпинетума или их издиhи у односу на
коту терена формираіье брдашаца или жардиіьєра са декоративном вегетациjом.

На обухваhеном простору п]іаниране су четири пешачке улице. Пешачка улица у
продужетку  Цанкареве  улице  je  изведена  са  партерним  и  хорти.културним  уреВеіьем.
Пешачка улица такоЇ)е садржи дрворед као елемент декоративности, заштите и раздваjаЕа
намена.  Планирана фпешачка улица  се  налази  у  продужетку  Цанкареве  улице  до  Улице
Стевана  МОкраіьца,  и  представjьа  комбинациjу  партерне  архитектуре  и  зєленила.  Низ
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дрвеhа у продужетку постоjеhе пешачке улице  се наставтьа,  а дрвеhе he бити засаЇ)ено  у
отворе у бетону са обликованим металним решеті{ама коjе су у нивоу тротоара. Саднице
треба да буду ниtі{е или са обликованом крошном. Због густине подземних инсталациjа,
неопходно je укалупjьиваіье кореновог система. Потребно je предвидети садн,у и поставку
озелеіьених жардиіьера коjе моіу бити цветне или у комбинациjи са ниским шибл,ем. На
простору  намен,еном  за  одмориште  могуhа je  и  поставка  фонтане,  што  би  додатно
допринело декоративности овог простора. ТакоЇ)е, потребно je планирати и ман,е дечиjе
иіралиште 'са подлогом од млевене гуме.

Изме$у предшколске установе и основне школе и основне школе и стамбеног блока
планиране су такоЇ)е две пешачке улице ужих профиIіа. Овде je могуhа поставка покретних
дрвореда и озеjіен,ених жардиіьера уз адекватан урбани мобилиjар.

У пешачким зонама, где због `распореда подземних инсталациjа ниjе могуhа садіьа
високе  и  средн,е  високе  вегетациjе,  обавезна  je  поставка  заштитног  зеленог  зида  на
ободима парцела коjе окружуjу ту пешачку комуникациjу. У циjьу озелеіьаван,а простора
и изолациjе садржаjа на тим парцелама, потребно je да таj високи зид буде оплемен,ем
пузавицама.  При7іиком   одабира  бил,ног  материjала  водити  рачуна  да  се  избегаваjу
алергене и сорте са отровним деловима биjьке.

Озєлеіьаваіье комплекса срєдіье, Основне школе и предшколске установе саставни
je  елемент укупног уреВен,а  школског  простора.  Концепт уреЇ)ен,а  школског дворишта
треба да je jедноставан и рационално распорефених намена. Ове просторне целине унутqр
комплекса мораjу бити  оплемеіьєне одговараjуhим уреЇ)еним зеленим површинама коj`е
заузимаjу минимално 40 % површине комплекса и опремтьене садржаjима за иіру деце,у
време одмора, као и просторима и садржаjима за физичко васпитан,е деце. Све наменсю
површине, делови за одмор,  икраjіишта,  стазе и школски врт, треба да су поставjьене у
односу на школску зграду тако да не ометаjу наставу. Треба обезбедити 50 % попJючаних
површина (стазе, проширеіьа, терени и сл.) и 50 % травнатих површина са одговараjуhим
средіье  високим  и  високим  зеленилом.  Обавезна je  поставка зеленог заштитног nojaca
ободом комлекса, како би се ови простори одвоjили од околних намена. При избору врста
потребно je  водити  рачуна  да  се  изостави  садіьа  асмогених,  аїіергогених  и  битьака  са
бодл,ама.

ПОвршине у намени телекомуникациони обjєкат озеленити у складу са потребама и
усїювима надлежних предузеііа. Пожетьна je поставка ободног заштитног nojaca од високе
или   средн,е   високе   лишhарске   вегетациjе,   Остатак   простора   уредити   у   складу   са
просторним и другим ограничеіьима.

Правила за уреВеіье зеленила у оквиру површина осталих намена

Приликом  озелеіьаван,а  простора  у  оквиру  вишепородичног  станован,а високих
густина потребно jе.нагласити главне прилазе вишеспратним зеленилом (дрвеhе, жбун,е,
цветне површине, као и повиjуше). Озелеіьене површине у оквиру наведене намене треба
да заузимаjу минимум 30 °/о од укупне површине парцеле, од чега 60 О/о мора бити под
крошіьама високе и средн,е ви.соке вегетациjе.  Ове. површине треба да  буду опремїьене
адекватним шєтним стазама, ішатоима за окупjьан,е и урбаним мобилиjаром (клупе, канте,
чесме, расвета и др,). Предлаже се уреВеіье  кровних етажа планираних обjеката у виду
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урефеног зеленог кровног врта са пратеhим  садржаjима, уз одабир  биjьног материjа]іа.у
ск1іаду са условима средине (утицаj .ветра, падавина, осунчаіюсти и дебл,ине супстрата).

Уколиі{о  се  због  просторних  ограничен,а  не  може  постиhи  прописани  проценат
зеленила у директном контакту са тлом,  примеіьуjу се смернице за урачунаваіье високе
вегетациjе   у   укупном    проценту   зеленила,    а   коjе   су   прописане   у   Генералном
урбанистичком плану, и то на следеhи начин:

-     jедно дрво средн,е висине са просечним пречником крошіье од 5 m, у пуноj
физиолошкоj  зретіости,   надокнаЬуjе   80  m2  зелене  површине  у  дкректном
іюнтакту  са  тлом;  ту  спадаjу  врсте  попут  магнолиjе,  округластог  багрема,
црвенолисног jавора,  албициjе,  тулипановца  и  сличне  врсте  коjе  спадаjу  у
категориj у средн,евисоке декор ативне вегетациj е;

-      jедно дрво коjе спада у категориjу високе вегетациjе, са просечним пречником
крошіье од 10 m, у пуноj физиолошкоj зрелости, надокнаВуjе око 300 m2 зелене
површине  у  директном  контакту  са  тлом;  ту  спадаjу  врсте  попут  храста,
платана, дипе, ликвидамбара и сті.

Површине испод крошн,и дрвеhа обавезно формирати у виду травнатих површина,
минималног пречника 4 m од осе стабла, а обjіик ових површина усмадити са просторном
организациjом садржаjа на парцели.

Уколико  се  паркиран,е за обjекте вишепородичног станован,а решава изградіь.Ом
подземних  гаража,  обавезна je  поставка  партерно  уреЇ)еног  зеленог  кровног  врта  на
краjіьоj етажи подземне гараже. Проjектоваіье и реализациjу зеленог кровног врта вршити
по истим параметрима датим за зелене кровне вртове на планираним jавним гаражама (са
изузетком обавезног вертикалног озелеіь аван, а).

Кровне   површине   планираних   гаража   предвифене   су   за   специфичан   вид
озелен,аван,а - формираіье кровног врта, уз очуван,е стабилности крова испод врта. Врста
кровне конструкциjа у великоj мери намеhе и тип озетіен,аваіьа.

Озелен,аван,е кровних површина новопланираних гаража вршити према стіедеhим
параметрима:

формирати партерно урфен зелени кров,
препоручуjе   се   формиран,е  травіьака  у   комбинациjи   са  декоративним
ниским и средн,е високим жбуіьем,
дебjьща супстрата у пол,има предвиЇ)еним за садіьу зеленила треба да буде
30 cm са свим неопходним слоjевима,
дрвенасте  саднице  прсног  пречника   14-16  cm  (на  висини  од   1  m)  са

Т,е5И;ВL=5И:Ні:rmКОсРае:;:;:р::::еиТ:Мст:ааднИиhцеа;:(Уот:еоТрОиН::еечК±С::еL5доИ:е=;,Иjа
простор треба опремити стазама, урбаним мобилиjаром и jавном расветом.

Поред одговараjуhе вегетациjе у односу на тип кровног врта и партерног уреБен,а,
места  за  одмор  могу  да  буду  изведена  помоhу  пергола  обавиjених  декоративним
листопадним и цветним пУзаВИцама. На овако фОРМИраНИм озелеіьеним површинама мог-у
се организовати дечиjа и спортско-рекреативна игралишта са потребним реквизитима іm
одговараjуhоj  подлози.  Уколико  се планираjу спортски .с.адржаjи,  око терена планираш
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поставку заштитне ограде (h= 4 m) урафене од челичне поцинковане іюнструкциjе, изме$у
коjе  се  поставjьа  челична  поцинкована .мрєжа.  По  планираноj  поцинкованоj  мрежи
пружаhе се пузаjуhе врсте биjьака коjе he формирати зелени зид (вертикално зеленило).
Предлаже  се  употреба  врста  са  различитом  боjом  листа  (Рсrгfєиос;.fs#$  fг;.сиsр;.dсr/сr  -
Партеноцисус  и различите  сорте  Нєс7єгсr  йе/z.х  -  Бршл,ан).  Предност  дати  комбинациjи
врста чиjи опстанак не зависи од интензивне неге и коjе не захтеваjу пуно влаге.

5. МЕРЕ И УСЛОВИ ОЧУВАІЬА ПРИРОдНИХ И КУЛТУРНИХ дОБАРА

5.1. Заштита кутітурних добара

У евиденциjи. и документациjи Завода за заштиту споменика културе Града Новог
Сада  нема  података  о  обjектима  од  значаjа  за  градитетьско  наслеВе,  нити  о  постоjан,у
локатіитета са археоїіошким садржаjем у обухваку Плана.

У документациj'и надлежног Завода je евидентиран.Археолошки локалитет 9 - у
Улици  Jанка  Чмелика  броj  6  случаjно  jе,  приликом  извфеіьа  земjьаних  радова  1964.
године, пронаЇ)ена остава римског новца коjа се данас чува у Музєjу Града НОвог Сада.

У  Улици  Jанка  Чмелика  се  утврЇ)уjу  археолошки  надзор  и  поjачана  іюнтрола
земїьаних радова приликом изградіье или реконструкциjе обjеката и инфраструктуре.

Ако  се  у  току  извофеіьа  гра$евинских  и  других  радова  наиВе  на  археолошка
налазишта  или  археоІіошке  предмете,  извоЇ)ач радова je  дужан  да  одмах,  без  одтіагаЕа
прекине радове и обавести надлежни завод за заштиту споменика културе и да предузме
мере да се налаз не уништи и не оштети и да се сачува на месту и у положаjу у коме je
откривен.

5.1. Заштита природних добара

На простору у обухвату Плана не постоjе евидентираНа ЗаШтиhена природна добра.

6.   УСЛОВИ И МЕРЕ ЗАШТИТЕ И УНАПРЕВЕІЬА ЖИВОТНЕ СРЕдИНЕ

Услови и мере заштите и унапреDеіьа животне средине

Ради заштите воде, ваздуха, земтьишта као и заштитЬ од буке, урфен,е простора и
изградн,а планираних обjеката и пратеhе инфраструктуре усагласиhе се са свим актуелним
техничким прописима, а мере заштите животне средине спроводиhе се   према Закону о
заштити  животне  средине  („Службени гласник РС",  бр.  135/04,  36/09,  35/09 -др. закон,
72/09 -др. закон, 43/11 -УС,14/16, 76/18, 95/18 -др. закон и 95/18 -др. закон), и осталим
подзаконским актима, односно у складу са важеhим прописима коjи регулишу ову обтіаст.

Услови и мере заштите животне средине утврВене су на основу постоjеhих урбаних
вредности, процене могуhности интервенциjа, унапрефеіьа и формиран,а система jавних
про.стора стваран,ем нов.их и іюботьшаних општих усІіова животне  средине  (саобраhаjа,
унапреЇ)ен,а мреже инфраструктуре и опремаіьа постоjеhих и нових обjеката и простора
свим   потребним   комуналним   системима),   ради   поботьшан,а  квалитета  и   стандарда
животна (станован,а и пословаіьа).
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При изградіьи обjеката на простору у обухвату Плана, инвеститор je дужан да се,
пре  подношеіьа  захтева за издаван,е  граВевинске  дозволе,  обрати  надлежном  органу  за
заштиту животне средине, ради одлучиван,а о  потреби израде студиjе о процени утицаjа
обjекта на животну средину, у складу са одредбама Закона о процени утицаjа на животну
средину  („Службени  гласник  РС",  бр.  135/04  и  88/10)  и  Уредбом  о  утврЇ)иваіьу  Листе
проjеката за коjе je обавезна процена утицаjа и Листе проjеката за коjе се може захтевати
процена утицаjа на животну средину  („Службени гласник РС",  броj  114/08),  односно  у
складу са важеhим прописима коjу регулишу ову област.

ПОсловни  садржаjи у зонама станован,а своjом  делатношhу.не  смеjу да наруше
квалитет яшвотне средине у смислу аерозагаЇ)ен.а,  буке,  производіье отпадних маЇериjа,
нарушаван,а ус]іова паркиран,а и сл.

ПронаЇ)ена гео1іошка и палеонтолошка документа (фосили, минерали, кристаjіи и
др.)  коjа  би  могла  представ]ьати  заштиhену  природну  вредност,  налазач  je  дужан  да
приjави надлежном министарству у року од осам дана од дана проналаска,  и предузме
мере заштите од уништеіьа, оштеhиваіьа или краЇіе.

аштита земjьишта

Праhеіье параметара кваjіитета земjьишта je неопходно како би се спречитіа іьегова
деградациjа услед продираіьа опасних материjа. ЗемIьиште треба контролисати у складу
са Правилником о дозвотьеним количинама опасних и штетних материjа у земл,иштуги
води  за  наводн,аваіье  и  методама  н,иховог  испитиваіьа  („Службени  гласник  РС",  брQj
23/94), односно у складу са важеhим прописима коjи регулишу ову област.

Потребно  je  обезбедити  заштиту  земIьишта  изірадн,ом   секундарне  затворене
каналске мреже. Заурене отпадне воде са паркинга и манипулативних површина и платоа
мораjу  се  прихватати  путем  таложника,  пречистити  и  онда  упустити  у  канализациjу.
Чврсти и течни отпаци мораjу се одjіагати у складу са санитарно-хигиjенским захтевима.

Jедна од мера заштите зем]ьишта jесте и спречаван,е одлаган,е отпада на места коjа
нису намеіьена за ту намєну. У складу са важеhим прописийа, приликом извоЇ)ен,а радова,
инвеститор je дужан да заjедно са извфачима радова предузме све мере да не до$е до
нарушаван,а  слоjевите  структуре  земjьишта,   као  и  да  води  рачуна  о   геотехничким
карактеристикама тла, статичким и конструктивним карактеристикама обjекта.

Заштита ваздуха

С   обзиром   на  то   да  je   на   простору   у   обухвату   Плана   претежна  намєна
вишепородично  станован,е,  нису  евидентиране  активности,  нити  загафивачи,  коjи  би
могли значаjниjе да утичу на квалитет ваздуха.

С обзиром на то да се на обухваhеном простору налазе значаjниjе саобраhаjнице,
велики   извор   аерозагаВеіьа  je   саобраҐіаj.   Озелеіьаваіьем   и   задріі{аван,ем   постоjеhег
зеленила дуж саобраhаjница,   унутар бтюкова вишепородичног станован,а,  предшколске
установе, Основне ц средн,е школе, знащо he се побоJьшати микроклиматски услори овог
простора.
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Заштита ваздуха  на обухваhеном  простору he  се  вршити у  складу  са Законом  о
заштити ваздуха („Службени гласник РС", бр. 36/09,10/13 и 2б/21 -др. закон), Уредбом о

условима  за  монито'риііг  и  захтевима  квалитета  ваздуха  („Службени  гласник  РС",  бр.
11/10, 75/1 О и 63/13) и Уредбом о граничним вредностима емисиjа загафуjуhих материjа у
ваздух из построjеіьа за сагореван,е („Службени гласник РС", бр. 6/16 и 67/21), односно у
складу са важеЇіим прописима коjи регулишу ову област.     .

Заштита, унапреВен,е и управїьаіье кваjіитетом вода

Заштита вода оствариhе се поштоваіьем следеhе законоке регулативе:

~       Закона  о  водама  („Службени  гтіасник  РС",  бр.  30/10,  93/12,   101/16,  95/18  и

95/18 -др. закон),
_      Уредбе  о  граничним  вредностима  емисиjе  загаЬуjуhих  материjа  у  воде  и

роковима  за  іьихово  достизаіье  („Службени  гтіасник  РС",  бр.  67/11,  48/12  и
1/16),

Уредбе  о  іраничним  вредностима  приоритетних  и  приоритетних хазардних
супстанци  коjе  загафуjу  површинске  воде  и  роковима  за  н,ихово  достизаіье
(„Стіужбени гласник РС``, броj 24/14),
Уредбе  о  граничним  вредностима  зага$уjуhих  материjа  у  површинским  tи
подземним водама и седименту и роковима за н,ихово достизаіье („Службени
гласник  РС",  броj   50/12),  односно  у  складу  са  важеhим  прописима  коjи
регулишу ову.област.

Условно  чисте  атмосферске  воде  са  кровних  и  чистих  бетонских  површина  и
условно чисте технолошке воде ФасхIіадне), чиjи квалитет одговара П класи воде, могу се
без  пречишhаван,а  путем  уреВених  испуста  коjи  су  осигурани  од  ерозиjе,  упуштати  у
отворене   канале   атмосферске   канализациjе,   путни  jарак,   околни  терен   и  затворену
атмосф ерску канализациjу.

За    атмосферске    воде    са    заутьених    и    запртьаних    површина    (паркинзи,
манипулативне површине), пре испуста у jавну атмосферску канализациону мрежу, путни
канал или околни терен, предвидети одговараjуҐіи контротіисани прихват или предтретман
на   ypeBajy   за   примарно   пречишЇіаваіье.   Издвоjена   уjьа   и   седимент   из   уреЇ)аjа   за
предтретман   уклонити   на   безбедан   начин   уз   обезбеБен,е   заштите   површинских   и
подземних вода од загаВен,а.

Санитарно-фекалне воде и технолошке  отпадне  воде могу се испуштати у jавну
канализациону  мрєжу,   а  потом   одвести  на  насеjьско  или  централно  построjен,е  за
пречишhаван,е  отпадних вода  (ППОВ),  а у  складу  са  општим  концептом  каналисан,а,
пречишhаван,а и диспозициjе отпадних вода на нивоу Града НОвог Сада.

Све прикл,учене технолоші{е отпадне воде мораjу задовоjьавати прописане услове
за испуштан,е у jавну канализациону мрежу, тако да се не ремети рад УПОВ-а, а у складу
са Уредбом о грацичним вредностима емисиjе загаt)уjуhих материjа у воде и роковима за
н,ихово достизан,е, Односно у складу са важеhим прописима коjи регулишу ову обтіаст.
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Заштита од буке

Ради   превенциjе,   али   и  заштите  лростора   од   прекомерне   буке   потребно  je
успоставити  одговараjуhи  мониторинг,  а  уколико  ниво  буке  буде  претіазио  дозвоjьене
вредности у околноj животноj средини у складу са Законом о заштити од буке у животноj
средини  („Службени іласник РС",  броj  96/21),  односно у складу са важеhим прописима
коjи  регулишу  ову  област,  предузимаhе  се  одговараjуhе  мере  за  отклан,ан,е  негативног
утицаjа буке на животну средину.

Сви корисници на простору Пjіана своjе активности моjу прилагодити устювима у
коjима  he  .интензитет  буке   бити  усклаВен  са  вредностима  прописаним   Одлуком   о
одреВивіьу  акустичких  зона  на  териториjи  Града  Новог  Сада  („Службени  глист Града
НОвог.Сада", бр. 54/15 и 32/17); односно у смаду са важеhим прописима коjи регулишу
ову об]іаст.

Заштита од jонизуjуhег и неjонизуі.уhег зрачен,а

ПОтенциjалнй  извори  зрачен,а  су  извори  нискофреквентног  електромагнетног
потьа, као сто су: ТС, построjеіье електричне вуче, електроенергетски водови тj. Надземни
или подземни каблови за пренос или дистрибуциjу електрччне енергиjе напона веhег од
35 kv, базне станице мобилне телефониjе коjе се користе за додатно покриваіье за време
поjединих  догаВаjа,   а   привремено   се   поставтьаjу  у  зонама  повеhане   осетjьивости,
природно зрачеіье радиоактивних материjала, радон, поjедини графевински амтериjали и др.

Ради  заштите  становништва  од  jонизуjуhег  зрачен,а  потребно  je  успоставити
систематску   юнтроjіу   радиоактивне   контаминациjе   животне   средине.   Потребно  jе:
сакупIьаіье,   складиштен,е,  третман  и  одлагаіье  радиоакгивног  отпада;  успоставтьан,е
система   управjьан,а   квалитетом   мера   заштите   од  jонизуjуhих   зрачеіьа;   спречаваіьє
недозвол,еног'промета радиоактивног и нуклеарног материjатіа.

Мере   заштите   од   неjонизуjуhег   зрачеіьа   обухватаjу:   Откриван,е   присуства   и
одреЇ)иван,е  нивоа  из]іаган,а  неjонизуjуhим  зрачен,има,  обезбеЇіиваіье  организационих,
техничких,   финансиjских  и  других  услова  за  прово$еіье  заштите   од  неjонизуjуhих
зрачеіьа, воВеіье евиденциjе о изворима неjонизуjуhих зрачеіьа, и др.

Заштита од отпадних материjа

Системуправ'тьаіьаотпадомморабитиусклаЇ)енса:Закономоуправтьан,уотпадом

#н;{бсекНлИадГ:ашС:еИ:а::`:'к::;і:/і°и9'о§:#е::аів4а/::'о9:!::о-гдоР:пЗаадК:Ї„Ис3j::::'н:Рг:Ва%:::К3%.:
бр.    92/1О   и   77/21),   Правитіником   о   условима   и   начйну   сакуптьаіьа,   транспорта,
складиштеБа и третмана отпада коjи се користи као СекУндарна сИровина илИ за добиjан,е
енергиjе („Службени іпасник РС", броj  98/10), односно са свим важеhим прописима коjи
регулишу ову област.

С обзи.ром на то да се очекуjе велики броj корисника на овом простору, неопходно
je успоставити ефикасан систем управл,ан,а отпадом (идентификовати све врсте отпадних
материjа коjе he се генерисати и шасификовати их према пореклу) у сшаду са важеhом
законском регулатив ом.
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На подручjу Плана сваки обjекат или група обjеката мораjу имати сабирни пункт за
смештаіье  сабирних  посуда  -  канти  иtіи  контеjнера  коjи  треба  да  задовотье  захтеве
хигиjене, естетске захтеве и захтеве свих корисника jавних површина, као и површина са
посебном наменом. Места и броj посуда за смеhе, као и места за контєjнере за сакуп1ьан,е
секундарних  сировина  (папира,  стакла,  пластике,  метала  и  др.)  утврдиhе  се  на  основу
броjа становника, броjа пражіьеіьа посуда и запремине сабирних посуда. Простори треба
да су обележени, приступачни за возила jавне хигиjене, са подлогом од тврдог материjала
и могуhношhу чишhеіьа и пран,а.

За   сакуптьаіье   секундарних  сировина  треба  обезбедити  специjалне   контеjнере
прилагоГ)ене различитим врстама отпадака (хартиjа, стакло, пластика, метал).

7.   ИНЖЕІЬЕРСКО-ГЕОЛОШКИ И ПРИРОдНИ УСЛОВИ

Категориіе терена према погодности за изградіьу о

На основу инжен,ерско-геолошке карте, на простору у обухвату Плана, заступтьен
je терен непогодан за ірадн,у (ориjентационо дозвоІьєно оптереhен,е: 1,5-0,5 kg/сm2).

Литолошка класификациjа

Литолошку класификациjу обухваhеног простора чини:

-    стариjи речни нанос; глиновито-песковит; до извесног степена консолидован; и
-   простор.се налази у зони штетног утицаjа подземних вода на крадіьу.

Педолошка струкіура

Заступл,ени тип земтьишта на обухваhеном простору je чернозем на алувиjалном
наносу -карбонантн'и.

Климатске карактеристике

Клима  je   умерено-континенталног   типа   са   карактеристикама   субхумидне   и
микротермаjіне  климе.  Главне  карактеристике  овог типа  климе  су топла  и  сува тіета  са
малом количином падавина,  док су зиме хладне,  са снежним падавинама.  ПролеГши и
jесеіьи месеци су умерено топли и одликуjу се веhом количином падавина.

Врєменска расподела падавина се карактерише са два максимума: jули 72,8 mm/m2
и децембар 58,5 mm/m2, и два минимума: март 35,3 mm/m2 и септембар 33,4 mm/m2, при
чему je укупна сума воде од падавина 593 mm/m2.

Период  У  коjем  се  ПОjавJьуjУ  мразнИ  дани  траjе  од  октОбра  до  Маjа.  Период  са
поjавтьиваіьем тропских дана траjе седам месеци и то од апритіа до октобра. -

Реїіативна влажност ваздуха креhе се у распону од 60 до 80 % током целе године.
Наjчешhи ветар je из jугоисточног и северозападног правца. Остали правци ветра

нису посебно значаjни. Jачина ветра се креhе`изме$у о,81 и 1,31 m/S.
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еизмичност

Сеизмичке   карактеристике   условIьене   су   инжен,ерско-геолошким    карактери-
стикама  тла,  дубином  подземних  вода,  резонантним  карактеристикама  тла  и  другим
факторима.

Према  карти, сеизмичке  реjонизациjе  подручjе  Плана  се  налази  у  зони  осмог
степена MCs скале. УтврВен степен сеизмичког интензитета може се разликовати за +-1 О
MCS што je потребно проверити истражним радовима.

8.   УСЛОВИ И МЕРЕ ЗАШТИТЕ Од ЕЛЕМЕНТАРНйХ НЕПОГОдА И дРУГИХ
нЕсрЕтLА

Мере заштите од елементарних непогода

У   циjьу  заштите   граЬевинских  обjеката  и  осталих  садржаjа  у  простору,   при
н,иховом проjектоваіьу и извоВеіьу потребно je узети у обзир меродавне параметре, коjи се
односе на заштиту од елементарних непогода (врста и копичина атмосферских падавина,
дебл,ина снежног покривача, jачина ветра, носивост терена, висина подземних вода, ниво
високе воде дунава и сл.).

Мере   заштите   од   елементарних   непогода   обухватаjу   превентивне   мере   за
спречаван,е непогода или ублажаван,е іьиховог деjства, мере коjе се предузимаjу у случаjу
непосредне опаоности од елементарних непогода, мере заштите када наступе непогоде .и
мере ублажаваіьа и  отклаіьаіьа непосредних последица насталих деjством непогода или
удеса.

Мере заштите од земтьотреса

Наjвеhи део подручjа Града Новог Сада налази се у зони укроженоj земjьотресима
jачине 8О MCS скале. Ради заштите од потреса максимално очекиваног удара од 8О MCs
скале,  обjекти .мораjу  бити  проjектовани  и  реаjіизовани  у  складу  са  Правилником  за
краЇ)евинске конструкциjе („Службени гласник РС", бр. 89/19, 52/20 и 122/20).

Мере заштите од пожара

Заштиту од пожара треба обезбедити погодним распоредом поjединачних обjеката
и  н,иховом  мефусобном  удаIьеношhу,  коришhєіьем  незапаjьивих  материjала  за  н,ихову
изградн,у,  ОдговараjУhом  противпоЖарНОм  хидрантсКОМ  МРеЖОм,  .прОХОдношhу  терена,
односно обезбеЬен,ем приступа свим обjектима у случаjу потребе, у складу са Законом о
заштити од пожара („С]іужбени гласник РС", бр.  111/09, 20/15, 87/18 и 87/18 -др. закони),
Закона  о  запаїьивим  и горивим течностима  и запа]ьивим  гасовима  („Сjіужбени гласник
РС", броj 54/15), Правилника о техничким нормативима за инсталациjе хидрантске мреже
за   гашен,е   пожарач („Службени   гласник   РС",   броj   3/18),   Правилниі{а   о   техничким
нормативима  за  заштиту  од  пожара  стамбених  и  пословних  обjеката  и  обjеката jавне
намене („Службени ґласник РС",  броj  22/19), Правилника о техничким нормативима `за
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заштиту  индустриjских  обjеката  од  пожара  („Службени  ґласник  РС",  бр.  1/18  и  81/23),
Правилник  о  техничким  нормативима  за  заштиту  угостител,ских  обjеката  од  пожара
(„Службени гласник `РС", броj 20/19), Правилника о техничким нормативима за приступне
путеве,  окретнице  и уреЇ)ене  пjіатое  за  ватрогасна  возиїіа у  близини  обjекта  повеГіаног
ризика   од   пожара   („Службени   тіист   СРJ",   броj   8/95)   и   Правилник   о   техничким
нормативима за заштиту високих обjеката од пожара („Службени гласник РС", бр. 80/15,
67/17 и  103/18).

Неопходно je да надлежни орган у процедури издаван,а локациjских услова коjи
обухваhени планским документом, прибави услове у погледу мера заштите од пожара
услове  за  безбедно  поставjьаrье  у  погледу  мера  заштите  од  пожара  и  експлозиjа  када
обjекти садрже запатьиве и гориве течности, запа]ьиве гасове и експлозивне материjе) од
Министарства унутрашіьих послова (Управе и  Одеjьеіьа у саставу  Сектора за ванредне
ситуациjе),  као  имаоца jавних  овлашhен,а,  а  све  на  основу  члана  54.  став  1.  Закона  о
пjіанираіьу и изградіьи и члана 20. Уредбе о локациjским условима („Службени гласник
РС", броj  87/23).

Мере `заштите од удара грома

Заштита од удара грома треба да се обезбеди изірадіьом громобранске инсталациjе,
коjа he бити правилно распореЇ)ена и правилно уземIьена.

Склаіьаіье тьуди, материjалних и културних добара

Склан,ан,е   Iьуди,   материjалних   и   културних   добара   обухвата   планираЕе   и
коришhен,е  постоjеhих склоништа,  других заштитних  обjеката,  прилагоЇ)аван,е нових  и
постоjеhих комунатіних обjеката и подземних саобраhаjница, као и обjеката погодних за
заштиту и склан,аЕе, іьихово одржаваіье и коришhеіье за заштиту jьуди од природних и
других несреhа.

Као други заштитни обjекти користе се подрумске и друге подземне просториjе у
стамбеним и другим зградама, прилагоЇ)ене за скjіан,аіье jьуди и материjалних добара.

Инвеститор je дужан да приликом изградн,е нових комуналних и других обjеката у
ірадовима притіагоди те обjекте за склан,аіье jьуди.

Приликом    изірадіье    стамбених    обjеката    са    подрумима,    над    подрумским
просториjама, гради се оjачана плоча коjа мо7і{е да издржи урушаваіье обjекта.

Изградн,а, приjіагоЇ)аван,е комуналних, саобраhаjних и других подземних обjеката
за склаіьаіье становништва врши се у складу са прописима.

9.   УСЛОВИ ЗА НЕСМЕТАНО КРЕТАН.Е И ПРИСТУП ОСОБАМА СА
инвАлидитЕтом, дЕци и стАрим осоБАмА

Приликом проjектован,а обjеката, саобраhаjних и пешачких површина примєнити
Правилник  о  техничким .стандардима  планиран,а,  проjе№оваіьа  и  изградн]е  обjеката,.
коjима  се  осигурава  несметано  кретан,е  и  приступ  особама  са  инвалидитетом,  деци  и
старим особама („Службени іласник РС", броj 22/15).
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У  оюиру  сваког поjединачног паркиралишта обавезно предвидети резервациjу ґіи
обележаван,е паркинг-места за управно паркиран,е возила инвалида.

Прилазе   обjектима,   хоризонталне   и   вертикалне   комуникациjе   у   обjектима
проjектовати  тако  да  се  обезбеди  несметано  кретаіье  деце,  старих,  Особа  са  отежаним
кретан,ем  и особа са инвалидитетом, у  свейу према важеhем Правилнику о техничким
стандар'дима   планираіьа,   проjектоваіьа   и   изірадн,е   обjеката,   коjима   се   осигурава
несметано кретан,е и приступособама са инвалидитетом, деци и старим особама.

10. СТЕПЕН КОМУНАЛНЕ ОПРЕМJЬЕНОСТИ ПО ЦЕЛИНАМА И ЗОНАМА ИЗ
плАнског докумЕнтА, коти ]Е потрЕБАн зА издАвАіьЕ
ЛОКАЦИJСКИХ УСЛОВА .И ГРАВЕВИНСКЕ дОЗВОЛЕ

У  цил,у  обезбеВеіьа  одговараjуhих  саобраhаjних  и  инфраструктурних  услова  за

реализациjу  пjіанираних  садржаjа  потребно je  обезбедити  приступ jавноj  саобраhаjноj
површини, коjа je изкрафена или Планом кредвиЇ)ена за .изкрадЕьу.

ПОтребан  степен  комуналне  опремл,ености  подразумева  решеіье  у  снабдеван,у
водом, ОдвоВен,у отпадних вода и снабдеваіьу елеіпричном и топлотном енергиjом.

Комунално опремаЕье he се обезбедити прикТьучеЕьем на изіраБену или планирацу
водоводну,   канализациону,   електроенерFетску   и   термое.нергетску   мрежу.   Изузетно~.
прик1ьучеіье на енергетску инфраструктуру ниjе обавезно за обjекте коjи he испуіьавати
наjвише  стандарде  у  енергетскоj  сертификациjи  зграда,  Односно  кQjи  he  имати  таква
техничко-техноііошка  решеіьа  коjа  he  обезбедити  снабдеван,е  енергиjом  независно  од
комуналне инфраструктуре уз поштован,е свих еколошких стандарда.

11. ПРАВИЛА ГРАТ}ЕІЬА

11.1.    Услови за изградіьу обjеката и уреВене простора

11.1.1. Вишепородично становаіье високих густина

Планира   се   изірадіьа   обjеката   на   сопственоj   парцели,   у   прекинутом   или
непрекинутом  низу,  са  ивичним  поставjьаіьем  обjеката,  коjи  на  таj  начин  формираjу
затворене или полузатворене блокове.

Намена птіанираних обjеката je стамбена, стамбено-пословна, а може бити и чисто
пословна.  У  приземл,у  уличног  дела  вишепородичних  обjеката  обавезна je  пословна
намена.

На  графичком  приказу  броj  3  „Режими  изкрадіьє  о§jеката са планом  саобраhаjа,
регутіациjе .и  нивелациjе"  у  размери  1:1000,  дефинисане  су  максималне  зоне  изірадіье
обjеката,  -односно  реконструкциjе   обjеката  на  парцели,  уз  дозвоjьена  одступан,а  до
максимум 5 %.

Обjекти  се 'поставтьаjу  на  планирану  регулациону їіиниjу,  коjа je  истовремено  и
краЇ)евинска.

Спратност обjеката je П+4+Пк у веhем делу  простора,  осим уз Уjіицу Весетіина
Маслеше, где се планираjу приземл,а са веhом спратном висином и галериjом у оквиру
пословних простора, тако да je спратност обjеката П+Г+4+Пк.
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іВисине пjіанираних обjеката дефинисане су броjем надземних етажа.

Озелен,ене  површине  треба  да  заузимаjу  минимум  30  °/о  од  укупне  површине
парцеJіе, од чега 60 % мора бити под крошн,ама високе и средїье високе вегетациj.е.

Обjекте je могуhе проjектовати са іtОсим кровом (максималног нагиба око 30 %),
благог  нагиба  покривеног  лимом  сакривеног  иза  атике,  итіи  равним  у  зависности  од
непосредног `окружен,а,  а у складу са сликама  бр.  1  и 2.  Код обjеката са косим кровом
могуhе je користити поткровІье у оквиру волумена конструкциjе. Висина назитка je   1,60
m'

Слика броj 1 : Начпіі фоі]мираіьа косог крова са ііазитком 1,6 m -карактеристичан пресек

Уместо класичног поткровїьа могуhе je проjектовати и симетрично повучену (за 1,2
m) завршну етажу, са плитким лименим кровом (водити рачуна о уклапаіьу са.суседним
обjектима).

Слика броj 2: Начин фоі]мираіьа равіюг крова са кровііом етажом -карактеристіічан прссек
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Такфе на овом простору планираjу се  и  цилиндрични  (лучни)  кровови.  Они  се
могу  планирати  без  назитка,  односно  са  назитком  наjвише  30  сm.  'Радиjус  крова  се
утврЇіуjе у односу на ширину габарита®обjекта, а у оквиру проjекциjе попречног пресека
косог крова са назитком од 1,60 m. У оквиру поткровне етаже не пjіанира се више од два
корисна нивоа.

Слика броj. 3: Начин формираіьа цилиндріічних кровова -каракі`еристични пресек

Цилиндрични (лучни) кров се може формирати и са .назитком максимално  1,6 m,
tодносно као описанvоко проjекциjе попречног пресека косог крова са назитком 1,6 m. У
•оквиру поткровне етаже .не планира се више од два корисна нивоа.

Стіика броj 4: .Предлог начиііа формираіьа ціілиндРичпог (лучііог) крова са ііазитком -
караі«еристіічан попречіпі пресек
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дозвоjьава  се  поставл,ан,е  косих  и  вертикаїших  кровних  прозора,  с  тим  да  се
посвети пажн,а н,ихочвом обликован,у.

дозвол,ава се изградн,а сутерена и іюдрума у свим обjектима, уз услов (тамо где то
буде потребно) да се техничким могуhностима заштите од подземних вода.

Код реализациjе вишепородичних стамбених обjеката, просечна површина стана je
миниматіно 60 m2 нето, обавезно je броj jединица на парцелй ускладити са броjем станова
просечне  величине,  тако  да  максимални  броj  станова  не  буде  веhи  од  броjа  станова
просечне (увеhане) површине.

Минимална површина стана je 27 m2.
Паркираіье  се  .обавезно  решава  на  парцели,  извоВен,ем  отворених  паркинга  и

приземних  гаража  у  дну  парцеле, .према  графичком  приказу  броj  3  „Режими  изградн,е
обjеката   са  планом   саобраhаjа,   регулациjе   и   нивелациjе"   у  размери   1:1000,   где   су
дефинисане  зоне  изградіье.  ИзвоЇ)еіье  приземних  гаража  ниjе  обавезно,  могуhе  je  и
извоЇіен,е само отворених паркинга.

Уко]іико  се  паркираіье  не  може  решити  на  горе  навєден  начин,   обавезна  je
изкрадн,а гаражє у подруму ис  од целе парцеле, без промене нивелете дворишта, као и код
свих  угаоних  обjеката.  Броj  подземних  етажа  ниjе  ограничен,  а  броj  паркинг-места
утврВуjе се у`скJіаду са нормативима -од 1,3 до 1,5 паркинг-место на jедан стан, Односно
jедно  паркинг-место  за  60  m2  површине  за  послован,е.  Потребан  броj  паркинг  меGта
утврЇ)уjе се и у складу са одговараjуhим нормативима за паркираве датим у поглавл,у брФ
11.1.8 „НОрмативи за утврЇ)иваіье минимаjіног броjа паркинг места".

Код непрекинутог низа.могуhеjе формираіье  пасажа,  димензиjа 3,5 х 4 m.
Забран,уjу се зидане ограде око краЇ)евинских парцела, дозвотьаваjу се лаке жичане

оіраде у комбинациjи са украсним шибІьем и пузавицама.   .
За  све  што  ниjе  напред  наведено  примен,уjу  се  услови  за  изградіьу  дати  у

Правилнику  о  општим  правилима  за  парцелациjу,  регулациjу  и  изградн,у  („Службени
гласник РС", броj 22/15).

•11.1.2. Предшкоііска установа

Планира се комбинована предшколска установа максималног капацитета 240 деце.
Индекс заузетости парцеле je до 30 % унутар дефинисане зоне изірадіье, а индекс

изграЇ)ености до о,9.
Планирана спратност обjеката je до П+1+Пк, при чему се у поткровл,у организуjу

административни и канцелариjски простор. Планирана висина назитка je 1,бо m.
Просториjе за дневни  боравак деце и дечиjа игралишта ориjентисати према jугу,

jугоистоку и истоку.
Комплекс оградити транспарентном оірадом у комбинациjи са зеленилом.
Обjектє  и  слЬбодне  просторе  комплекса  проjектовати  у  складу  са  условима  из

Плана (заузетост, изіраЇ)еност, спратност и слично) и поштован,е нормираних вредности
за предшколске установе у погледу површине обjеката и комплекса по детету.
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Табела броj 2: НОрмііране вредности за предшколске установе

Обухват деце (%) радиjус (m) ПОВРШИm ОбjеКТа ПО Површина комплекса по
детету (m2) детсту (m2)

0,5-3 год. 4і год. 0,5J; год. 0,5і год. 0,5j год.
50 100 300-500 8 25іо

Простор  намеЕен  предшколскоj  установи  димензионисан je  према  оптималним
нормираним вредностима датим  у табели за маіьи броj  деце у односу на максимални
капацитет.  Укотіико  се ,реализуjе  предшколска  установа  са  максималним  капацитетом
димензионисан,е  he  се  вршити  према  Правилнику  о  б]іижим  условима  за  осниваіье,
почетак  рада  и  обавл,ан,е  делатности  предшколске установе  („Службени  іпасник  РС  -
Просветни ґласник", бр.1/19,16/22 и 6/23), коjимjе одре$ено да отвореног простора мора
да буде наjман,е 10 щ2 по детету, од чега наjман,е 3 m2 травнатих површина.

11.1.3. Основна.Lшкола

Планира се потпуна основна шкоjіа за 600 ученика, са радом у jедноj смени.
Индекс заузетости парцеле je до 30 % унутар дефинисане зоне изірадіье, а индекс

изграЇ)ености до о,9.
Планирана спратност обjеката je до П+2.
Ориjентациjа учионица je према jугу, jугоистоку и истоку.
Фискултурна са.ла и отворени спортски терени за разпичите спортске активности

су обавезан садр7і{аj комптіекса.
Школска дворишта треба да су квалитетно озе]іен,ена и опремтьена одговараjуhим

мобилиjаром, уз пажїьив избор материjала.
Планира  се  огра$иваіье  комплекса  транспарентним  оградама  у  комбинациjи  са

зеленилом. Максимална висина ограде износи 200 сm, а на делу комплекса где се налазе
сспортски терени 300 сm.

Приликом  проjектоваіьа  обjеката  испоштовати  нормативє  дате  Правилником  о
ближим  условима  за  осниван,е,  почетак  рада  и  обавІьаіье  делатности  основне  школе
(„Службени гласнтк.РС -Просветни гласник", бр. 5/19 и 16/20).

Обавезна   je    израда   урбанистичког   проjекта,    ради   добиjаіьа    квалитетниjег
функционалног и обликовног решен,а будуhег обjекта.

Обjекте и слободан простор компjіекса проjектовати у складу са условима из Плана
(заузетост,  изграБеност, .спратност)  и  оптималним  нормативним  вредностима  датим  у
табели за школске установе у поглєду површине обjеката и комплекса по детету, као и
одговараjуhих правилника коjи уреЇ)уjу област образован,а.

Табела броj 4: Нормиране вредности за основне школе
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`11.1.4. Средіьа школа

Планира се изградн,а школа за 600 ученика, са радом у jедноj смени.
Индекс заузетости парцеле je до 30 % унутар дефинисане зоне изградЕе, а индекс

изграЇ)ености до о,9.
Планирана спратност обjеката je до П+2.
Ориjентациjа учионица je према jугу, jугоистоку и истоку.
Фискултурна сала и отворени спортски терени за различите спортске активности

су обавезан садржаj комплекса.
Школска дворишта треба да су квалитетно озелеіьена и опремjьена одговаіjаjуhим

мобилиjаром, уз паж`л,ив избор материjала.
П]іанира  се  ограВиваіье  комптіекса  транспарентним  оградама  у  комбинациjи  са

зеленилом. Максимална висина ограде износи 200 сm, а на делу комплекса где се налазе
сгюртски терени 300 сm.

Обjекте и слободан простор комплекса проjектовати У складу са условима из Плана
(заузетост,  изгра$еност,  спратност)  и  оптималним  нормативним  вредностима  датим  у
табели за школске установе у погjіеду површине обjеката и комплекса по детету, као и
одговараjуhих правилника коjи урфуjу област образован,а.

Табела броj 5: Нормиране вредности за средіье школе

25

Обавезна je израда урбанистичког проjекта, ради добиjан,а квалшєтниjєг функцио-
налног и обликовног решен,а будуhег обjекта.

11.1.5. Комплекс електронских комуникациjа (телекомуникациони обjекат)

Постоjеhи  ко.мпjіекс  са  телекомуникационим  обjектом  налази  се  на  углу  улица
Jанка Веселиновиhа и Светислава Касапиновиhа и задржава се, уз могуhност коришhеіьа
постоjеhег  обjекта  и  за  друге  детіатности  из   обjіасти  комуникациjа  и  електронских
комуникациjа и поштанских услуга.

Постоjеhи обjекат je могуh6 доградити до максимаІіног индекса заузетости 50 °/o, уз
могуhност  надоградЕе  или  тоталне  реконструкциjе,  спратности  до  П+2.  Планирана
намена комплекса je пословна.

Реализациjу   надоградіье   или   реконструкциjе   обjеката   опрєделиhе   корисник
простора према свом програму развоjа.

Простор  за  паркираіье  возила  обезбедити у  оквиру  комплекса према  нормативу
jедно  паркинг-место  за  70  m2  бруто  површине  за  пословаіье,  Односно  у  складу  са
одговараjуhим  нормативима за паркираіье датим у поглавїьу броj  11.1.8  „Нормативи за
утврЇ)иваіье минималног броjа паркинг места".
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1{1.1.6. УреІ)ене jавне површине и саобраhаjне іповршине

На  свим  уреЬеним jавним  површинама  предвидети  одговараjуhе  поплочаван,е,
хортикултурно уреЇ)еіье и озелеіьаван,е и постав]ьаіье урбаног мобилиjара. Иако je реч о
просторно  независним  површинама,  потребно je  да  се  постигне  обликовна  и  стилска
усаглашеност.

У  оквиру  обУхваhеног  простора  планиране  су  три  пешачке  улице,  коjе  he  се
хотиикултурно  и  партерно  уредити  и  коjе  he  на  таj  начин  постати  место  окупjьаіьа
становника,

С  обзиром  на  то  да  чесма  у  било  ком  облику  оплемен,уjе  jавни  простор  и
доприноси повеhаіьу ,квалитета ірадског простора и удобности живота іьегових житетьа,
могуhе je поставjьан,е jавних чесми у оквиру површина jавне намене, .пре свега уреЇ)ених
jавних површина. Само поставjьаіье на jавну површину и прикjьучен,е на jавну ірадску
водоводну ,мрежу  скоро  у  потпуности  гарантуjе  доступност воде  и jавних чесми  свим
корисницима.   О   приступачности  je   неопходно   водити  рачуна  приликом   партерног
уреВен,а,   и   одабира  техничког   и   дизаjнерског  решен,а  jавне   чесме,   где  je  могуhе
промовисати и применити „дизаjн за све" или „универзални дизаjн". Приликом одабира
локациjа треба водити рачуна и о безбедности корисника, али и саме чесме, што се може
постиhи адекватним позиционираіьем у простору, али и увфен,ем додатних безбедносних
мера  као  што  су  додатно  осветїьеіье,  видео  надзор  и  слично.  За  функционисаіье jавне
чесме неопходно je обезбедити прикїьучак на градску водоводну и ірадску канализациоку
мрежу, а према техничким условима коjе треба прибавити од Jавног комуналног предузеhа
„Водовод  и  канализациjа"  НОви  Сад.  Уколико  дизаjн  и  техничко  решен,е  изискуjу,
алтернативно  je  потребно  омогуhити  приктьучке  и  на  остале  инфраструктурне  мреже
(еjіектро инсталациjа, Wі-Fі и слично).

11.1.7. Специфични устіови за поjединачне локатіитете

На простору коjи je обухваhен Планом налазе се два локалитета (локалитети 8 и 9)
за коj.е су основ за реализациjу и план генералне регулациjе и план детатьне регулациjе. За
ова  два  локалитета  су  Планом  генералне  регулациjе  промен,ени  или  допуіьени  неки
урбанистички параметри параметри или услови уреЇ)ен,а и изградн,е дефинисани важеhим
пIіановима детатьне регулациjе. На графичіtом приказу броj 3 „Режими изградн,е обjеката
са планом саобраhаjа, .регулациjе и нивелациjе" у размери  1:1000 обележени су наведени
локалитети.

11.1.8. Нормативи за утврВиван]е минимаjіног броjа паркинг места

Табела:     .Минималан броj паркинг места за пу.тничке аутомоби]іе коjеjе потребно
обезбедити у односу на врсту обjекта

Вт]ста об.і еіФа Міініімалаіі броі іmркипг места (ПМ):
Вишепородично станоііан,є 1,3 ПМ на .іедну стамбену іединицу
Управна      зграда,      банка,      пословна      3града, 1 ПМ на 50 m2 (нето површинє)*                            !
административна установа и сті. :
Образовна установа (вртиh, школа, факуjітєт и сл.): l ПМ на l00 m2 (нето површинє)*                          }
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Трговина и сл.: 1 ПМ на 30 m2 (нето површине)**
Угоститеjьски обj еі": , 1 ПМ на 15 mz (нєто површине)***

хотел: 1 ПМ на 40 m2 (нето површине)*

Магацински обjекти 1 ПМ на 200 m2 (нето површине)

Спортски обjекат 20 ПМ на 100 ііеста за седеіье на трибинама

Биоскоп, позориште, аудиториj.ум `и сл. 20 ІІМ на 100 места за седеіье

*Приликом   обрачуна   паркинг  места  за:   управне   зіраде,   банке,   постіовне   и
административне  обjекте,  образовне  установе  и  хотеле,  не  рачунаjу  се  површине  за
комуникациjу  (степеништа, лифтови и ходници),  санитарне чворове и зетіене  проходне
терасе.

**Приликом обрачуна паркинг места за трговине, продаjне центре, производне и
индустриjске  обjекте,  не  рачунаjу  се  површинє  намеіьене  магацинском  простору  и
санитарним чворовима.

***ПриIіиком  обрачуна  паркинг  места  за  угоститеjьске  обjекте,  не  рачунаjу  се
површине за комуникациjу, кухиіьски и магацински простор, ни іювршине за санитарне
чворове, веh само простор за боравак гостиjу,

По  истим  нормативима  из  табеле  `поц]ебно je  обезбедити  и  паркинг  места  за
бицикле,  од  чега  наjман,е  половина  мора  бити  смештана  у  наткривеним  просторима
(бицикланама).

Паркиран,е  мотоцикла,  щотинета,  теретних и других врста возила обезбеЇ)уjе  сє
такоВе на сопственоj іраЇ)евинскоj парцели, изван jавне саобраhаjне површине, а у складу
са потребама и функциjОм будуhих намена.

11.1.9. Локациjе за коjе je обавезна израда урбанистіічког проіекта

Израда урбанистичког проjекта je обавезна за комплексе jавних служби -основну
и средн,у школу.

11.2.    Правила за опремаіье простора инфраструктуром

11.2.1. Услови за уреЬеіье саобраhаjних површііна

Правила уреВеіьа и правила граііен,а друмске саобраhаjне мреже

За изградн,у нових и реконструкциjу постоjеhих саобраhаjних површина обавезно
je поштоваіье следеhих прописа:

-       Закона о путевима („Службени гласникРС", бр. 41/18, 95/18 -др.закон и 92/23
-др. закон),

-      Закона  о  безбедности  саобраhаjа  на  путевима О(„Службени  гласниі{  РС",  бр.
41/09,  53/10,   101/11,  32/13  -УС,  55/14,  96/15  -др.  закон,  9/16  -УС,  24/18,
'41/18, 41/18 ~ др. закон, 87/18, 2З/19,128/20 -др. закон и 76/23),

_      Закона о з.аштити од пожара и оста]іим прописима коjи регутіишу ову област,
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Правилника  о  условима  коjе  са  аспекта  безбедности  саобраhаjа  мораjу  ,да
испуваваjу путни обjекти и други елементи jавног пута („Службени гтіасник
рс„, броj 50/11),
Правилника о техничким  стандардима  планиран,а,  проjектован,а и  изградіье
обjеката,   коjима  се   осигурава  несметано   кретан,е  и  приступ  особама   са
инвалидитетом, деци и старим особама,
Правилник о општим правилима за парцелациjу, регулациjу и изградн,у.

На прелазі"а бициклистичке стазе преко коловоза нивелационо решене мора бити
такво да бициклистичка стаза буде увек у континуитету и у истом нивоу, без ивичіьака.

На  преjіазу тротоара  преко  коловоза  (минималне  ширине  3  m)  и  дуж тротоара,
извршити  типско  партерно  уреЇ)еіье  тротоара  у  сктіаду  са  Правилником  о  техничким
стандардима   планиран,а,   проjеіtтоваіьа   и   изградіье   обjеката,   коjима   се   осигурава
несметано кретаіье и приступ особама са инвалидитетом, деци и старим особама.

Тротоаре израІ)ивати од монтажних бетонских елемената или плоча, коjи могу бити
и  у  боjи,   а  све  у 'функциjи  вфен,а,  раздваjаіьа  и  рбележаваЕа  различитих  намена
саобраhаjних површина. Поред обликовног и визуелног ефекта, то има и практичну сврку
код  изірадн,е  и реконструкциjе  комуналних  водова  (инсталациjа).  Ко]ювоз  и  бицикли-
стичке стазе завршно обрафивати асфалтним застором.          .

Наjман,а ширина коловоза коjа je Планом предвиЬена je 5 m. Уже су само понеке
унутарблоковске  саобраhаjнице  коjе  су  миниматіне  ширине  3  m.  Радиjуси  кривина  на
укрштаіьу саобраhаjница су минимално  6 m, осим унутарблоковских саобраhаjница где
могу износити и 3 m. На саобраhаjницама где саобраhаjу возила jавног превоза путника
радиjуси кривина треба да су минимално 8 m.

Тротоари су минималне ширине 2 m. Бицикистичке стазе су миниматіне ширине 2 m.

Услови и начин обезбеБиваіьа приступа парцели

Свака   новоформирана   іра$евинска   парцела   мора   имати   приступ   на   jавір
саобраhаjну површину чак и у случаjу да он ниjе назначен на графичком приказу. Уколико
je таj приступ колски и намеіьен путничким аутомобилима, он не може бити ужи од 3,5 m,
нити шири од 6 .m.

•Jедна  граВевинска  парцела  може  имати  максимално  два колска  приступа  према

истоj  саобраhаjноj површини (улици) и то на меЬусобном растоjан,у од наjман,е 5 m. У
случаjу потребе за jедним колским притіазом и да граЇ)евинска парцела има приступ на две
различите  саобраhаjне  површине  (улице),  коїіски  приступ  се  по  правилу  даjе  на  ону
саобраhаjну површину (улицу) коjа je ман,ег ранга. Гра$евинска парцела коjа je намеіьена
породичном  станован,у  по  прави1іу  може  имати  максимално jедан  колски  приступ  по
парцеJІи.

Ширина  приватног  пролаза  за  парцеjіе  коjе  нємаjу  директан  приступ  jавноj
саобраhаjноj   површини  не  може  бити  ман,а  од  2,50  m,   Обjекти  у  привредним  и
индустриjским зонама мораjу обезбедити пр0тивпожарни пут око. обjеката, коjи не може
бити  ужи  од  3,5  m,  за jедносмерну  комуникациjу,  односно  6  m за двосмерно кретаіье
возила. Висина пролаза мора бити минимално 4 m.
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Положаj коtіског приступа парцеїіи зависи од диспозициjе обjеката на парцели, али
тако да je он могуh само у зони улазно-излазних кракова раскрснице уз поштован,е услова
да он ниjе ближи од 10 m од почетка лепезе коловоза улазно-излазног крака раскрснице и
правила безбедности саобраhаjа дефинисане важеhом законском регулативом.

На  претіазу  колског  прилаза  парцелама  преко  тротоара,  Односно. бицикjіистичке
стазе,   нивелационо   решен,е   колског   прилаза   мора   бити   такво   да   су   тротоар   и
бициклистичка  стаза  у  континуитету  и  увек  у  истом   нивоу.   Овакво  решен,е  треба
применити ради указиван,а на приоритетно  кретаіье  пешака и  бициклиста у односу на
возила коjа се креііу колским прилазом. У оквиру. партерног уреЇ)еіьа тротоара потребно je
боjама, материjалом и сл., у истом нивоу или благоj денивелациjи, издвоjити или означити
колски пролаз испред пасажа.

Паркираіье и гаражираіье возила

Паркираіьеигаражиран,епутничкихвозилаобезбеф;jесенапарцели,изванjавних
површина и реализуjе се истовремено са основним садржаjем на парцели.

Приликом  нове  изкрадЕе,  за  паркиран,е  возиїіа  за  сопствене  потребе,  власници
породичних   и   стамбених   обjеката   свих   врста   обезбеЬуjу   простор   на   сопственоj
граВевинскоj парцели, изван jавне саобраhаjне површине.

За паркиран,е возила за сопствене потребе, власници осталих обjеката обезбеВуjу
простор  на сопственоj  кра$евинскоj  парцели,  изван jавне саобраhаjне површине. Порєд
паркинга за аутомобиле мора се обезбедити минимално ,исти броj и паркинга за бицикле.
Ово правиїіо важи за све намене подjеднако.

Са аспекта паркиран,а возила, промена намене обjекта моіуhа je само у стіучаjу да
се за нову намену може обезбедити испуіьен,е услова за паркираіье и гаражираіье.

Паркиран,е  решавати  обележаван,ем  паркинг-места,  а  не  изірадіьом  гаражних
места (боксова).

Приликом  изградіье  обjеката  вишепородичног  становаіьа  треба  инсистирати  на
обавезном   издваjаіьу   просториjе   за   оставтьаіье   бицикала   (бициклане)   миниматіног
капацитета паркинга за путничке аутомобиле.

Поред   бициклистичких   стаза   Планом    се   оставїьа   могуhност   и   изградіье
бициклистичкихпаркингаиакоонинисууцртанинаірафичкрмприказу.

ПОложаj  и димензиjе саобраhаjних површина у простору (улице, колско-пешачки
пролази, бициклистичке стазе, паркинг-простори), дефинисани су у односу на осовинску
мрещі  и  постоjеhе  іранице  парцела,  како je  приказано  на  графичком  приказу  броj  3
„Режими  изградіье  обjеката  са  планом  саобраhаjа,  регулациjе  и  нивелациjе"  у размери
1 : 1000. Попречни профили пііаниране уличне мреже саставни су део овог плана.

Паркинзи  треба  да  буду  уреВени  у  тзв.  „перфорираним  птіочама",  „префабри-
кованим танкостеним пластичним"  или сличним  елементима (типа бехатон - растер  са
травом),  коjи  обезбеЇ)уjу  услове  стабилности  подлоге,  довоjьне  за  навоженіе  возила  и
истовремено омогуhаваjу одржаваіье ниског растиіьа и смаіьен,е отицан,е воде. Они могу
бити  и у  боjи,  а све у  функциjи воВеіьа,  раздваjан,а и  обележаван,а различитих намена
саобраhаjних површина.
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Изірадн,у   паркинга   извршити   у   складу   са   SRPS   U.S4.234:2020,    коjим    су
дефинисане мере и начин обележаван,а места за паркиран,е за различите врсте паркиран,а.
На местима где се планира паркираіье са препустом (наткритьем) према тротоару, ако ниjе
предвиВен   зелени   поjас,   изірадити   граничнике.  У   оквиру  паркиратіишта,   где  je   то
планирано,  резервисати простор за дрвореде по  моделу да се на четири  паркинг-места
ппанира по jедно дрво. Одговараjуhа засена садіьом високог зеленила може се обезбедити
и око планираних паіікинга.

ТакоЇ)е je  потребно  извршити  резервациjу  паркинга у складу  са Правилником  о
техничким   стандардима   планираіьа,   проjектоваіьа   и   изградн,е   обjеката,   коjима  .се
осигурава  несметано  кретаіье  и  приступ  особама  са  инвалидитетом,  деци  и  старим
особама.

На.осталом гарВевинском земл,ишту у реализованим урбанистичким блоковима  у
коjима  je  евидентан  недостатак  паркинг-места,  препоручуjе  се  примена  независних
аутоматизованих система паркиран,а (поjединачне `и]іи двоструке платформе, палетна или
регатіна паркираjіишта), као и система за лакше маневрисаіье и испаркираван,е возила са
паркинг-места   фотационе   итіи   трансІіаторне   платформе).   Уколико   би   дошло   до
реализациjе  ових система,  Остатак простора на парцели коjи се користио за паркиран,е
може  се  искористити.за реализациjу  отворених дечиjих  игралишта  или  урфене  зелене
површине.

11.2.2. Услови за изградіьу и прикjьучеіье на водоводну и канатіизациону мрежу

Услови за изградіьу водоводне мреже

Трасу водоводне мреже полагати у зони jавне површине, измеЇ)у две регулационе
линиjе у уличном фронту, по могуhности у зеЛеНом Поjасу jеднострано, или обострано,
уколико je улични фронт шири од 20 m.

Трасе ровова за полагаіье водоводне инсталациjе поотавjьаjу се тако да водоводна
мрежа   задовоІьи   прописана   одстоjаіьа   у   односу   на   друге   инсталациjе   и   обjекте
инфраструктуре.

Минимално  хоризонтално  растоjаіье  водоводне  мреже  од  других  инсталациjа .и
обjеката инфраструктуре je о,7-1  m, а вертикално растоjаіье водоводне мреже од других
инсталациjа и.обjеката инфраструктуре о,5 m.

Задате вредности су растоjан,а од спол,не ивице новог цевовода до споjьне ивице
инсталациjа и обjеката инф.раструктуре.

Уколико   ниjе   могуhе   испоштовати   тражене   услове,   проjектом   предвидети
одговараjуhу заштиту инсталациjа водовода.

Ниjе   дозвоjьено   полагаіье   водоводне   мреже   испод   обjеката   високоградн,е.
Минимално одстоjан,е од темеjьа обjеката износи 1 m, али тако да не угрожава.стабиIіност
обjеката.

дубина укопаван,а водоводних цеви износи 1,2-1,5 m мерено од коте терена, а на
месту  новопланираног  прикІьучка  на.постоjеhи  цевовод,  дубину  прикл,учка  свести  на
дубину постоjеhег цевовода.

На проласку цевовода испод пута предвидети заштитне цеви на дужини веhoj \Од
ширине пута за минимум 1 m Од сваке стране.
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На траси новог дистрибутивног водовода предвидети одговараjуhи броj хидраната
у свему према важеhим прописима. Предност дати ущадн,и надземних хидраната.

Jавно  комунално  предузеhе  „Водовод  и  канализациjа"  Нови  Сад  обезбеЇ)уjе  у
нормалним условима водоснабдеван,а количину воде од 5 l/S са притиском од о,5 Ьага за
потребе противпожарне заштите (хидрантсі{а мрежа, спринк}іерски систем ,... ).

За   потребе   санитарне   воде   у   нормалним   условима   водоснабдеваіьа   Jавно
комунално предузеhе „Водовод и канализациjа" Нови Сад обезбеВуjе притисак на месту
приктьучен,а од 2,5 Ьага.

ВОдОВОдНИ ПРИКJЬУЧЦИ

Снабдеваіье  водом  из  jавног  водовода  врши  се  прикjьучком  обjекта  на  jавни
водовод.

Прикл,учак на jавни водовод почиіье од cnoja са водоводном мрежом, а завршава се
у скjіоништу за водомер, закjьучно са мерним уреЇ)аjем.

Пречник водоводног приктьучка величином и типом водомера одреЇ)уjе проjектант
на  основу  претходно  ураВеног  хидрауличког  прорачуна  унутрашн]их  инсталациjа  за
обjекат,  а  одобрава Jавно  комунално  предузеhе  „Водовод  и  канализациjа"  Нови  Сад :`у
складу са техничким нормативима Одлуке о условима и начину организован,а послова :іу
вршеіьу комуналних. делатности испоруке воде и уклаіьан,а вода („Службєни лист Града
Новог  Сада",   бр.   60/10,   8/11   -исправка,   38/11,   13/14,   59/16,   59/19,   59/20   и   18/24)  ,и
Правилника о техничким условима за прикjьучен,е на технички систем за водоснабдеваіье
и технички систем канализациjе („Службени jіист Града Нов.ог Сада", броj 13/94).

Прикjьучеіье стамбених обjеката врши се минималнимпречниі(ом од DN 25 mm.
СвакаіраЇ)евинскапарцеласаизграЬенимобjектоммораиматизасебанприк]ьучак.
Индивидуатіни  водомери,  за  мерен,е  потрошн,е  воде  за  породичне  стамбене  и

пословне обjекте,  поставтьаjу се у засебно  изграВеним шахтовима коjи су лоцирани ван
обjекта, на парцели корисника, 0,5 m од регулационе тіиниjе.

За   вишепородичне   стамбене   обjекте,   водомери   за   мереіье   потрошн,е   воде
поставjьаjу  се  у  шахтовима  лоцираним  ван  обjекта,  на  парцели  корисника,  0,5  m  Од
регулационе  линиjе,  и  у  просториjама  за  водомере  лоцираним  унутар  самог  обjекта.
Просториjе  за  водомере  мораjу  бити  лоциране  уз  регулациону  линиjу,  према  уличноj
водоводноj мрежи са коjе се даjе прикjьучак.

Потребан   пречник   и   положаj   прикл,учка   треба   бити   дефинисан   проjектом
унутрашіьих инсталациjа обjекта коjи се прикл,учуjе.

ИзвоВеіье  прикjьучка  водовода,  као  и  іьегова реконструкциjа  у  надI[ежности  су
Jавног комунаїіног предузеhа „Водовод и канализациjа" Нови Сад.

Услови за изградіьу канагіизационе мреже

Трасу мреже канализациjе полагати у зони jавне површине измеВу две регулационе
линиjеууличномфронтуjеднострано,илиобострано,уколикоjеуличнифронтшириод20m.

Минималнипречникфекалнеканализациjеjе200mm,аопштеканализациjе250mm.
Трасе опште канаIіизациjе поставjьаjу ісе тако да се задово]ье прописана одстоjан,а

у одно.су на друге инсталациjе и обjекте инфраструктуре.
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Минимално    хоризонтално    растоjан,е    од    други.х   .инсталациjа    и    обjеката
инфраструктуре je о,7-1 m, а вертикално о,5 m.

Ниjе  дозвол,ено  полагане  фека]іне  канатіизациjе  испод  обjеката  високоірадн,е.
Миниматіно одстоjан,е од теметьа обjекта износи 1 m, али тако да не угрожава стабилност
обjеката.

Сви обjекти за сакуптьан,є и трєтман отпадних вода мораjу бити водонепропусни и
заштиhени од продираіьа у подземне издане и хавариjског изливан,а.

Минимална .дубина изнад  кана]іизационих  цеви  износи  1,3  m,  мерено  од горіье
ивице  цеви  (уз  испун,еіье  услова  прикjьучен,а  индивидуалних  обjеката),  а  на  месту
новопланираног прикjьучка на постоjеhи цевовод,  дубину прикjьучка -свести на дубину
постоj еhег цевовода.

На траси предвидети изірадн,у довоІьног броjа ревизионих шахтова на прописаном
растоjаіьу од 160 до 200 DN, а макимално 50 m.

Канализациjа атмосферских вода са саобраhаjних и манипулативних површина пре
упуштаіьа у а"осферску канализациjу или канализациjу општег типа Града Новог Сада
мора проhи третман на сепаратору лаких нафтних деривата и песколову.

директно одво$еіье атмосферских вода са урефених водонепропусних површина и
са  кровова обjеката  у jавну  канализациjу  ограничава  се  на  20  1/s/hа,  при  прорачуну  са
количином  коjа  одговара  двадесетоминутноj  киши  повратног  периода  две  године  -
усвоjити  1201/sЛіа.

Све  количине  изнад  наведених  вредности  мораjу  се  прихватити  ретензиjОм  іи
поступно упуштати у планирану атмосферску канализациjу.

Ретензиjа  за  прихват  атмосферских  вода  се  мора  проjектовати  унутар  парцєле
корисника.

Прихват канализациjе отпадних вода планирати из санитарних чворова и кухин,а.
Отпадне  воде  мораjу  задовол,ити  усІіове  дефинисане  Одлуком  о  санитарно-

техничким условима за испуштаіьє отпадних вода у jавну канализациjу („Службени jіист
Града  Новог   Сада",   бр.   17/93,   3/94   10/01   и   47/06   -  др.   одлука).   Уколико   исте   не
задовотьаваjу наведене услове, мораjу имати одговараjуhи предтре"ан.

Канализациони прикjьучци

Приктьучак на фекалну канализациjу почиіье од cnoja са мрежом, а завршава се у
ревизионом шахту.

Пречник   канализационог   прикjьучка   одреВуjе   проjектант,   а   одобрава   Jавно
комунаjіно предузеhе „Водовод и канализациjа" Нови Сад, на основу претходно урафеног
хидрауличког прорачуна у складу са типом обjекта, техничким нормативима, Одлуком о
условима  и  начину сорганизоваіьа  послова у  вршеіьу  комуналних делатности  испоруке
водє и укIіан,ан,а вода и Правилником о техничким условима за прикjьучеіье на технички
систем за водоснабдеваіье и технички систем канализациjе.

Свака   граВевинска   парцела   са   изграЇ)ен"   обjектом   мора   се   приктьучити   на
канализациону мрежу, ако je она изграЇ)ена.

Прикїьучен,е индивидуатіних стамбених обjеката врши сє минималним пречником
од DN 160 mm, а колективних стамбених и веhих пословних минималним пречником од
DN 200 mm.
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Ревизионо окно лоцира се на парцели корисника, на о,5 m Од регулационе линиjе.
Индустриjски обjекти и други обjекти чиjе отпадне воде садрже штетне материjе,

могу  се  прикjьучити  на  канализациону  мрежу  само  ако  се  испред  прикIьучка угради
уреЇ)аj за пречишhаваЕє индустриjских отпадних вода до прописаног квалитета упуштан,а
у канализациjу.

Обjекат коjи се водом снабдева из сопственог изворишта може се прикjьучити на
фекалну канализациjу под условом да се постави водомер за мереіье исцрптьенє воде.

Прикjьучеіье подрумских и сутеренских просториjа, као и базена на канализациони
систем дозвоjьава се само преко аутономног построjеіьа, препумпаван,ем.

Код  решаван,а  одвода  употребл,ених  вода  поступити  по  Одлуци  о  санитарно-
техничким условима.за испуштаіье отпадних вода у jавну канализациjу.

Заул,ене  атмосферске  воде  са  манипулативних  површина  и  воде  од  пран,а  и
одржаван,а  тих  површина  (претакачка  места,  точеhа  места,  паркинг  и  сл.),  посебном
мрежом  спровести  кроз  таложник  за  механичке  нечистоhе  и  сепаратор  уjьа  и  масти  и
лаких течности и тек потом испуштати у реципиjент.

Санитарно-фекаIіне  отпадне  воде  могу  се  без  пречишhаваіьа  испуштати у jавну
канализациону мрежу, уз поштован,е услова и саіпасности надлежног jавног комуналног
предузеhа.

Технолошке воде се могу испуштати у jавну кана]іизациjу. Зависно од потреба, код
загаЇ)ивача предвидети изірадіьу ypeBaja за предтретман технолошких отпадних вода, тако
да   іьихов   квалитет   задовол,ава   санитарно-техничке   услове   за   испуштаіье   у  jавну
канализациjу, а пре пречишhаваіьа на ППОВ, тако да се не ремети рад пречистача у складу
са Уредбом о граничним врєдностима емисиjе загаЇ)уjуhих материjа у воде и роковима за
іьихово достизаіье, Прилог 2, Глава ІІІ, Табела 1.

ИзвоЇ)ен,е прикjьучка канализациjе, као и н,егова реконструкциjа у надjіежности су
Jавног комуналног предузеhа „Водовод и канализациjа" Нови Сад.

11.2.3. Правила за урфеіье енергетске инфраструктуре и електронских
комуникациjа

Условіі за прикjьучеіье на електроенергетску мрежу

Прикл,учеіье обjеката на електроенергетску мрежу решити изірадн,ом планиране
ТС или прикIьучен,ем на нисконапонску мрежу изірадн,ом приктьучка коjи се састоjи од
ПрикjьучноГ ВОда, кабловске прИКІьУчне кутиjе (КПК) И Ормана мернОГ Места (ОММ). За
прик]ьучеіье обjеката са максималном снагом преко 200 kw мереіье утрошене електричне
енергиjе врши се на средіьем напону и у том случаjу обавеза инвеститора je да планира
изградн,у сопствене ТС.

Прикл,учни ,вод изградити подземно, од постоjеhег или планираног вода у улици,
или директно  из  ТС. детатьниjе усjіове .за прикл,учен,е  и  изщадну приктьучног вода и
положаj  КПК  и  ОММ-а  прибавити  од  „ЕПС  дистрибуциj.а"  д.о.o.  Београд,  Огранак
„Електр одистрибуциj а Нови Сад".
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Услови за прикл,учен,е на вреловодну мрежу

ПрикIьучен,е  обjеката у  систем  решити  изградіьом ,прикIьучка  на  постоjеhу  или
птіанирану  вреловодну  мрежу.  детатьниjе  услове  за  прикІьучеіье  прибавити  од  Jавног
і{омуналног предузеhа „Новосадска топлана" Нови Сад.

Усjіови за прикл,учеіье на гасоводну мрежу

Прикjьучен,е   обjеката   у   гасификациони   систем   решити   изградн,ом   гасног
прикjьучка  од  постоjеhе  или  планиране  гасоводне  мреже.до  мерно-регулационог  сета.
детаїьниjе услове за приктьучеіье прибавити од надлежног дистрибутера.

Устіови за прикїьучеіье на мрежу електронских комуникациjа

Прикл,учеіье  обjеката  у  систем  електронских  комуникациjа  решити  изградн,ом
прикjьучка  (подземне  мреже  оптичких  или  бакарних  проводника)  од  постоjеhе  или
планиране уличне мреже до приступачног места на фасади и]іи у унутрашіьости обjекта,
где he бити смештен типски телекомуникациони орман. детал,ниjе услове за прикjьучеіь.е
прибавити од надлежног оператера.

Приктьучак  на  заjеднички  антенски  систем  извести  према  условима  надлежног
оператера.

Прикл,учак на кабловски дистрибутивни систем извести према условима ,локалног
дистрибутера.

12.   ПРИМЕНА ПЛАНА

доношеіье овог плана омогуhава издаваіье информациjе о локациjи, локациjских
услова и решеіьа о одобрен,у за извфен,е радова за коjе се ііе издаjе ірафевинска дозвола,
осим за просторе за коjе je обавезна израда урбанистичког проjекта.

Израда урбанистичког проjекта je обавезна за комплексе jавних служби -основну
и средн,у школу.

Саставни део Плана су следеhи графички прикази:

1.1. Извод из Генералног урбанистичког плана града Новог Сада до 203 0.
године -графички.приказ броj 1 -Граница плана са прете7і{ном
планираном наменом простора .............. „ .........

размера

..,.........".......""".А4

1.2. Извод из Плана генералне регулациjе простора за,мешовиту намену
измеЬу улица Футошке, Хаjдук Ве]ькове, Руменачке и Суботичког булевара

уНовомСаду-графичкиприказброj3:Планпретежненаменеповршина..........,1:10000

2.Планнаменеповріііина...................,....,..............„....„„...................„........................1:1000

3. Режими изградіье обjеката са планом саобраhаjа, регулациjе и нивелациjе ...........,. 1 :1ЮОЮ
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4. План регулациjе површинаjавне намене ...................... ....,........  1:1000

5.  План  водне инфрасруктуре ......,..... „ ....................... „ ........ „ .........................,......... „„„.1:1000

6. План енергетске инфраструктуре и електронских комуникациjа ............................... 1 : 1000

7. Синхрон план инфраструктуре и зеленила ................................................ „ .............. „..1:1000

-Попречни  профили .............,....................................,..............................,................ 1:100/  1:200.

План  детаjьне  регулациjе  подручjа  измеВу  улица  Jанка  Веселиновиhа, `Стевана
Мокраіьца, Хаци Рувимове и Веселина Маслеше у Новом Саду садржи текстуални део
коjи се обjавjьуjе у „Службеном листу Града Новог Сада", и ірафичке приказе израЇ)ене у
три примерка коjе своjим потписом оверава председник Скупштине Града НОвог Сада.

По jедан примерак потписаног оригинала Плана чува се` у Скупштини Града Новог
Сада,   Градскоj   управи  за  урбанизам  и  краВевинске  послове,   и  у  Jавном  предузеhу
„Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад.

документациона  основа  овог  плана  чува  се  у  Градскоj  управи  за урбанизам ,и
граЇ)евинске послове:

План  детатьне  регулациjе  подручjа  измфу  улица  Jанка  Веселиновиhа,  Стевана
Мокраіьца,  Хаци  Рувимове  и  Веселина  Маслеше  у  Новом  Саду  доступан je  на  увид
jавности у згради Скупштине Града Новог Сада, Улица Жарка Зреіьанина броj 2, и путем
интернет стране wWW.SkuрStіпа,поvіSаd.гs.

Ступан,ем на снагу овог плана престаjу да важе План детал,не регулациjе подручjа
измфу улица Jанка Весетіиновиhа, нове улице у продужетку Jанка Веселиновиhа, Стевана
Мокраіьца,  Хаци Рув"ове и Веселина Масjіеше у Новом  Саду („Сtіужбени лист Града
Новог  Сада",  бр.   11/99,   12/03  и   19/04)  и  ПІіан  детатьне  регулациjе  блокова  уз  улицу
Корнелиjа Станковиhа у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада", бр. 2/07, 31/10
и 33/21) у делу за коjи се доноси оваj план.

План ступа на снаіу осмог дана од дана обjавтьиван,а у „Службеном Iіисту Града
Новог Сада".

рЕпуБликА срБиJА
АУТОНОМНА ПОКРАJИНА ВОJВОдИНА
грАд нови сАд
скупштинА грАдА новог сАдА
Броj:.35-47З/2017-І

13. маj 2026. године
нови сАд





На основу члана 27. став 2. тачка 4. Прави]іника о садржини, начину и поскупку
израде докумената просторног и урбанистичког планиран,а („Службени і`ласник РС",
броj 32/19 и 47/25),

ИЗJАВJЬУJЕМ   дА   JE   НАЦРТ   ПЛАНА   дЕТАЛ>НЕ   РЕГУЛАЦИJЕ   ПОдРУЧJА
измЕву  улицА  ІАнкА  вЕсЕлиновитіА,  стЕвАнА  мокрАіьцА,  хАци
рувимQ.щ и,вЕсЕлинА мАсщшЕ у новQм сАду:

-  припрЕмІьЕн  у  склАду  сА  зАконом  о  плАнирАн,у  и
изгрАдн,и и прописі"А донЕтим нА основу овог зАконА, кАо
и дА JE

- припрЕмІьЕн и усклАвЕн сА извЕштАJЕм о оБАвл,Еном
тАвном увиду.

одговорни АшстА

У Новом Саду, 26.12.2025. године



рЕпуБликА срБитА
АУТОНОМНА ПОКРАJИНА В OJB ОдИНА
грАд нови.сАд
СКУПШТИНА ГРАдА НОВОГ САдА
комиси]А зА плАновЕ
Броj : V-35-47З/17

даша:  12.10.2017. годиненови сАд

извЕштАJ
О ИЗВРШЕНОJ СТРУЧНОJ КОНТРОЛИ

нАцртА плАнА дЕтАл,нЕ рЕгулАциJЕ подручJА измЕву улицА
JАНКА ВЕСЕЛИНОВИТ1А, СТЕВАНА МОКРАІЬЦА, ХА]Щ РУВИМОВЕ И

вЕсЕлинА мАслЕщЕ у новом сАду
-прЕ излАгАіьА нА JАвни увщд

Стручна  конкрола  Нацрта     плана  детаJьне  регулациjе  подручjа  измеВу  улица  Jанка
Веселиновиhа, Стевана Моіtраіьца, Хаци Рувимове и Веселина Маслеше у Новом Саду
обавjьена je на 166. седници, одржаноj  16.08.2017. го-дине и на  174. седници Комисиjе за
планове,  Одржаноj   12.10.2017.године     са  лочетком  у  о9,00  часова,  у  згради  Jавног
преЇ{узейа ,`,Урбанизам" Завод за урбанизам Нови  Сад,  Булевар цара Лазара З,  у веjіикоj
сали на треhеміспрату .

166.  іседници  присуствовали  су:  Зоран  Бакмаз,  председник  Комисиjе,  Васо  Кресовиh,
МиланКовачевиh,ЗоранВукадиновиhиРадон,адабетиh,члановиКомисиjезапланове.

174.  седници  присуствовали  су:  Зоран  Бакмаз,  председник  Комисиjе,  Васо  Кресовиh,
МиjіанКОвачевиЬ,ЗоранВукадиновиЬиРадон,адабетиЇі,члановиКОмисиjезапIіанове.

Седници `су присуствовали и представници JП "Урбанизам" Завод за урбанизам НОви Сад,
Градске  управе  за  граііевинско  земjьиіше  и  и.нвестициjе  и  Градске  управе  за  заштиту
Животне средине.

Након уводног образложен,а одговорног урбанисте из JП ''Урбаниз"" Завод за ,урбанизам
Нови Сад, као обраЇ)ивача плана, КОмисиjаjе констатовала сjіедеlіе :

1.  да  je  Одїіука  о  изради  плана  детаїьне  регулациjе  подручjа  измеВу  улица  Jанка
ВеселиновиЬа, Стевана Мокран,ца, Хаци Рувимове и Веселина Маслеше у Новом Саду,
усвоjена  на  ХVІП  седници  Скупшгине  Града  Новог  Сада  одржаноj    07.  априjіа 20і7.
године  ("Службени  лист  Града  Новог  Сада"  броj  17/17)  са  Решеіьем  о  неприступан,у
изради стратешке процене утицаjа плана детатьне регулациjе подрунjа измеВу улица Jанка
В.еселиновийа, Стевана Мокраіьца, Хаци Рувимове и Веселина Мастіеше у Новом Саду,  на
животну средину.
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2.   да je  Концептуални  оквир  пїіана детаjьне реіулациj.е  подручjа изме$у улица Jанка
Веселиновиhа, Стевана МОкраіьца, Хаци Рувимове и Веселина Маслеше у Новом Саду,
бионараномjавномувидуупериодуодо5.маjадоІ9.маjа2017.године.

З.   да  je   текст  за  Нацрт   плана  детаjьне  регулациjе   подручjа  измеВу   улица  Jанка
Веселиновиhа, Стевана МОкраіьцч Хаци Рувимове и Веселина Маслеше у Новом Саду
припремjьен   у   складу   са   Законом   о   планиран,у  и   изградн,и   ("Сїіужбени  гjіасник
Републике Србиjе", бр. 72/09,  81/09-исправка,  64/10 -УС, 24/11,121/12, 42/1З-УС,   50/13-
УС, 98/1З-УС,132/14 и 145/]4).

4.даjеКОмисиjазапїіановеразматраjіаНацртпланадетаJьнерегулациjеподручjаизмеВу
улица Jанка Веселиновиhа,  Стевана Мокраіьца, Хаци Рувимове  и Веселина Маслеше у
Новом Саду на 166. седници одржаноj  16.08.2017.године и дала позитивно мишjьен,е на
исти,  уз напомену да je потребно кориговати текст ОбразIюжеіьа, ст.  5.  и 6.  у поі`леду

Fатума  одржаван.а  седнице  Скупштине  Грща  Новог  Сада  и датума  одржаваіьа раног
jавног увида.

5.  да je  Комисиjа  за  пІіанове  поново  разматраїіа  предметни  Нацрт  на  174.  седници,
одржаноj   12.10.2017.године,  на  пред]юг  обра$ивача  пjіана  JП  „Урбанизам"  ,  када  je
закл,учено  да je  потребно  извршити  корекциjе  у  тексту  и  крафичким  приказима.  У
графичком деjіу Нацрта плана неопходно je извршити усаглашаваіье ірафичких приказа
„План намене површина" у Р  1 :  1000 и „План енергетске иііфраструктуре и еТіектронских
комуникациjа"  у   Р   1:1000,  тако  да  се  УЗТС  „Светислава  Касапиновиііа"   у  оквиру
постоjеЇіег обjекта, на углу улица Светислава Касапиновиhа и Хаііи Рувимове, приказана
на графичком приказу „ПIіан енергетске инфраструктуре и еjіектронских комуникациjа"
прикаже  и  на  графичком  приказу  „План  нам.ене  површина".   ТакоВе,   у  ірафичким
приказима неопходно je  извршити  померан,е  планиране ТС  са парцеле  броj  5274/3  на
парцелу броj 5273 КО НОви Сад І. Сходно наведеном, потребно je ускладити и текстуаjіни
део Нацрта плана.

Накот корекциjа и усаглашаваіьа са ставовима Градске управе за прописе, Нацрт пТіана
детаjьне регулациjе подручjа измеВу уща Jанка Весеjіиновиhа, Стевана МОкраіьца, Хаци
РувимовеиВеселинаМаслешеуНовомСадуможесеупутитиудаjьипоступаіtдоношеіьа
пjіана, у складу са  чjіаном 50. Закона о планиран,у и изградн,и.

Оваj извештаj je саставни део записника са 174. седнице Комисиjе за планове.

Извештаj до ставити :

1. ЛІ "Урбанизам" Завод за урбанизам НОви Сщ
2. Градскоj. управи за граЇ)евинско земjьиіпте и инвестициjе
3. Градскоj управи за урбанизам и граВевинске послове
4.ЧлануГрадскогвеЬазадуженомзаурбанизамизаштитуживотнесредине
5.Архиви
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Нада Ми]іиh, дипл. инж` арх.



±\

рЕпуБликА срБиуА
АутономнА покрАТинА воJводинА
грАд нови сАд
СКУІШТИНА ГРАдА НОВОГ САдА
комиси]А зА пjіАі-іовЕ
Броj:V-З5-473/17

дана: 19.09.20 ] 8. године
нови сАд

извЕштАJ
ООБАВЛ>ІШОМJАВНОМУВИЦУУНАЦРТПЛАНАдЕТАJЬНЕ

РЕГУЛАЦИJЕПОдРУЧJАИЗМВВУУЛИЦАJАНКАВЕСЕЛИНОВИhА,
стЕвАнАмокрАнщА,хАцирувимовЕивЕсЕлинАмАслЕшЕ

у новом сАду .

КОмисиjа за пjіанове Сіtупштине Града НОвог Сада,  da  13.  Оавноj) седници  коjа je одржана дана
19.09.2018.  године у згради Скупштине Града Новог Сада, Нови  Сад, Жарка Зр.еюанина броj.2, у
плавоj  саїіи  нq  І  спрату,  са  почетіtом  у  9,00  часова,   разматрала jє  Извештаj  обраВивача ітjтанаю
спроведеном  jавном   увиду  у  Нацрт  плана  детаJьне  регуjіациjе  подручjа  измеВу  уліща  Jанка
Весеjіиновиhа,СтеванаМОі(ран,ца,ХаііиРувимовеиВесе}іинаМасJіешеуНовомСаду.

13.    седніщи    присуствоваііи    су:    Радон,а   дабєтиh,    председник    КОмисиjе,  ..Зорица   Фїюриh
Чанадановиh,  Васо  Кресо.виh  и  Антонио  Сандики,  чланови  КОмисиj.е  и  Нада  Милиh,  сеіtретqр
КОмисиjе за пJіанове.

Одлука о  изради  плана детаJьне регулациjе покручjа измефу уJіица JанI{а Весеjіиновиііа, Стевана
Мокраща,  Хаци 'Рувимове  и  Веселина Маспеше У  Новом  Саду  усвоjена je  на  ХVШ седници
Скупштине Града Новог Сада одржаноj   07.  априла 20] 7.  године ("Слузкбени їіист Града Новог
Сада"  броj  17/17) са Решен,ем о  неприступан,у изради стратешіtе процене утицаjа гIлана детаjь[іе
регулациjе  подручjа  измеЇ)у  улица  Jанка  Веселиновиhа,  Стевана  Моі{раіьца,  Хаіjи   Рувимове m
ВесеJіина МасЛеше у НОвом Саду на животну средину.

Концептуаjши  оквир     плана  детаjьне  регуjіациjе  подручj.а qизмефу  улица  Jанка  ВесеїіиновиГіа,
Стевана МокраЕьца, Хаііи  Рувимовє и Веселина МасJіеше у Новом Саду био j.е на раном jавном
увиду у периоду од о5. маjа  до 19. маj.а 2017.године.

Стручну контроТіу  .Нацрта пїґана детаjьне регулациjе подручjа измеВу улица Jані(а Весє"новиhа,
Стевана Мокранца,  Хаіjи .І]увимове  и  Веселина  Маслєше  у  Новом  Саду,  Комисиjа  за планове
извршилаjе   на  166. седници одржаноj` 16.08.20І7. године и на  174. седници одржаноj  12.іо.2oі7.
године,  и том приііиі(ом даJіа позитивно мишmен,е на ис" уз маіье корекциjе.

Нацрт планаjе изложен на jавни увид у периоду од 23. марта до 21. агірила 2018. године (чиjе je
оглашаваіье  обjавjьено  у  tлисту  "дневник"  од  22.  марта  2018.   године).  У  току  j.ав[іог  увида
доставjьєно je 7 (Fедам) примедби а пgсле оставjьеног роіtа.за доставл]ан,е примєдби jош  1  Оедна)
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примедба на предпожено урбанистичіtо решен,е, што je обраВивач пjіана констатовао у Извештаjу
о спроведеном jавном увиду.

Након спроведеног jавіюг увида, Комисиjа за пjіанове je на  13. Оавноj) седници, одр>іtаноj.  l9.o9.
20І 8. године (чиjе je одр7каваіье обjавjьено у листу "дневник" од  18.09. 2018. године) разматраjіа
Извештаj  обраВивача  ітлана  о  сгтроведеном  jавном  увиду  у  Нацрт  плана  детmне  регулациjе
подручjа  измеВу  уііица  Jаніtа  Веселиновиhа,   Стевана  Мокраіьца,  Хаци  Рувимове  и  Веселина
.Маслеше у Новом Саду.

Након  изношен,а става  обраbивача  по  приспе.іим  примедбама,  на j.авноj  седници je омогуhено
подносиоцима да додатно образложе своjе примедбе, након чега je заісгьучен jавни део седнице.

Узатвореномделуседнице,Комисиjаjеконстатоваладаjеутоі(уjавногувидаподнето7(седам)
примедби, і(оj.е су доставиJіи:

1. душанка Кашиковиh, вїіасница парцеjіе 5271  КО Нови  Сад і у Утіици Иjіиjє Бирчанина
броj 52;
2. Миросjіава и Предраг Панков,  власници парцела 5272 и 5273  КО Нови Сад і у Улици
Илиjе Бирчанина броj 54;

.      З. Градскауправаза образоване, ТргСлободе броj  l, Нови Сад;
4. доо "ЕmегаІd Ніl1" из Новог Сада, Булевар Воjводе Степе 52;
5. Милош ОбреновиГі, УJіица Веселина МасJіеіііе броj 32 а, Нови Сад;
6. Нада Павловиh, Улица Илиjє Бирчанина броj 34, Нови Сад;
7. Л.убомир Сворцан, Улица Илиjе Бирчанина 32, Нови Сад.

а после рока оставJьеног за доставjьаrье примедби, предJюга и сугестиjа достваjьена je jОш  І

Оедна) примедба, і(оjу су поднетіи:

8.   Милан  Тіуїіибрк,  Госпава  Тіулибрк  и  Миланка Мутащиh  роЇ)ена  Т1улибрі{,  власници
парцеїіе 5189 КО Нови Сад І, са адресом у Улици Стевана Мокраіьца броj 37.

прІ"едба 1:
(Подносилац:   душаніtа  Кашиковиh,   власница  парцеjіе   5271   КО   Нови   Сад  І,   Улица   Илиjе
Бирчанина броj 52)

Примедба се односи на хоризонтаітни габарит обjеісі.а вишепородичног станован,а планираног
на  парцели  527І  КО НОви  Сад  І.  Нацртом  плана  предви$ено je  да  ширина  обjеісга  буде  14  m.
Подносилац примедбе сугерише да се зона изградіье новог обjекта прошири ширину од 15 m, као
што je то било предложено ваtїtеhим пjіаном.

Комисиjа за планове прихвата примедбу.
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Примедба 2:
(Подносиоци: Мирослава и Предраг Панков, власници парцела 5272 и 5273 КО НОви Сад І, Улица
Илиjе Бирчанина броj 54)

Примедба се односи на хоризонтални габарит обj.еієга вишепородичног станован,а пJіанираног на
парцелама 5272 и 527З КО Нови Сад І. Нацртом плана предвиІ)ено je да ширина обjекта буде .14 m.
ПОдносиоци примедбє сугеришу да се зона изградіье новог обjекта прошири на ширину од 1.5 m,
као што je то и биjю предтюжено важеhим планом.

Комиси].а за планове прихвата примедбу.

Примедба З:.
(ПОдносиjіац: Градска управа за образоваЕе, Трг СІюбоде броj 1, Нови Сад)

Примедба  се  односи  на  простор  коj.и  се  према  плану  намевуjє  изградіьи  триjу  образовних
установа: комплеКса г1редшкОлске установе, комплекса оСновне и комплекса средіье шІ(оле.
Подносилац примедбе сматра да планом  поставjьен устюв, да се  предметни  простори разрфйу
урбанистичким  проjектима,  ниjе  оправдан.  Подносищ примедбу  образлажє  чиfьеницом ,да ж
средства  за  проjектоваіье  и  извоВен,е  радова  обезбеВуj,у  из  градсі(ог  буцєта  а  да  he   израда
урбанистичких   проjеі{ата   подразумевати   додатне   буііетсі{е   трошкове   и   додатно   време  :за
спровоВен,е jавних набавки као и за саму израду урбанистичких проjеката.
С  обзиром  на  све  наведене околности,  подносилац  примедбє  сматра да  би  се  пїіаном  детаіmне
рагулациjе  требаjю'  омогуГіити   привоВеїье  намени   предметног  простора,  без  обавеЗне   израше
урбанистичких проjеката веh на основу самог плана детаJьне регуjіациjе.

Комисиjа за  пJіанове делимично  прихвата примедбу уз образложеіье дато у Извештаjу
обраDивача о спроведеном jавном увиду.
Комисиjа за планове сматра да je потребно кориговати Нацрт птіана у погледу усїюва за изградн,j7
фискултурних сала за основну и средн,у шіtоIіу, тако да се исти ускладе са Техничком препоруком
за заштиту од пожара стамбених, пословних и jавних зграда (JUS ТР 21  2002).

Примедба 4:
(Подносиjіац: DOO "Еmегаld Ні11" из Новог 'Сада, Буjіевар Воjводе Степе 52)

Подносиоци примедбе су власници`парцела 518З и 5184 І{О НОви Сад і и, како наводе, у поступку
су   куповине   веhег   броjа   парцеjта   на   простору   измеВу   улица   Jанка   Веселиновиhа,   Стевана
Мокраіьца   и  іпланиране   пешачкє   улице   уз   гіредш{оjіску   установу.   Према   плану   детаjьне
регуjіациjе,  на углу Улице Стевана Моіфан,ца ,и планиране пешачке улице уз  компіІекс основне
школе, предвиБена jє намена гараже за jавно коришhен,е спратности П+6, док j.е на углу улица
Стевана   Мокраіьца   и   Jанка   Весеjіиновиhа,   планирана   изградн,а   обjекта   вишепородичног
станован,а спратности П+4+Піt.

Примедбом  се  предлаже  да.се  уместо  гараже  за jавно  іtОришhен,е  планиране  на  оі(о  о,19 iha
површине  у  jужном  детіу  предметног  простора,   планира  троетажна  гараtі{а  на  іtомплетном
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простору површине од око о,42 ha а да се по ободним деjювима простора на вишим ета>кама (на
четири пуне и іювученоj етажи) пjіанира вишеіюродично становаіье.
Као образложеіье за ітодношеіье овакве прі"едбе, `даjье се наводи:
_  да  капацитет  птіаном  предjіожене  гара.ке  знатно  превазилази  потребе  стамбеног  простора  у
згради;
- да би  се новом  парцелациjом  мопте  формирати две  парцеле  истоветне  гювршине  и  на  іьима
планирати два обjеісі`а іtоjе би бипо могуЇ`е реализовати Itроз фазну изградіьу;
-  да  би  се  увоВен,ем  посJіоваFьа  у  гіриземJье  таі(о  пJіанираног  обjекґга,  о}іtивела  би  сє пJтанирана
пешачка улица а делом и обе уличне фасаде;
-  да  би  се  са  чєтири  пуне  и  jедном  повученом  етажом  вишепородичног  становаFьа  обjекти
укjюпиJіи у максималну висину од 22 m;
-дабикровгаражезаjавноіtоришhеЕьеудворишнимдеjювимапарцелабиореализованкаозелени
кров, чиме би се допринело веhем квалитету живота.
У графичком приказу коjи je пристигао уз примедбу, на скици je приказана организациона шема
на   коjоj  je   видІьиво   повеhаБе   ширине  траісі`ова   у   намени   вишегюродичног  станован.а,   са
планираних ]4 m на ]5 и  І6.5 m.
У  датьем  тексту  примедбе,  подносиоци  наводе  да  су  спремни,  пошто  і{апацитет  ове  гараже
превазилази Еихове потребе, да уступе одреbен `броj гаражних места градсіtим службама или .да`се
договоре о неком другом виду сарадіье.

Комисиjа за  планове деjіимичію  прихвата  ііримедбу уз образложеїье дато у Извеш;аjу
обрафивача о спроведеном j.авном увиду осим дела коjи се односи на правиjіа парцелащ.j"
ширину траmа вишепородичних обjеката. Комисиjа за планове прихвата део примедбе ікqЇи
се односи ширину тракта плаііираних вишепородичних обjеката тако да се она утврди на .15
m :tако je и у важеііоj планскоj документациjи. Комисиjа за планове прихвата део примQд.бе
коіи се односи на  правиjіа  парцеJіациjе тако да  се даjе могуhност обjедиіьаван,а северне іи
jужне парцеле.

Примедба 5:
аіодносиjіац:МилошОбреновиh,УjіицаВеселинаМаслешеброjЗ2а,НовиСад)

Примедба се не односи на конкретан Jіокалитет, веh сє у виду приговора односи на компjтетно
подручjе у обухвату плана. Подносилац примедбе сматра да план детаjьне регулациjе има своjих
маіькавости   и   недостатаіtа   и   предїіаже   н>егову   измену   како   би   се   отклониjіи   проблеми
становништва  овог  подручjа.  Као  проблеме,  подносилац  примедбе  наводи  недостатак jавних
паркиралишта,   недостатаіt  зеленила   и   парі{ова,   недостатак  дечjих   играTіишта,   повеhан   ниво
саобраhаj.небукеиаерозагаbегьа,проблемнезавршени.хзграда,недостатакjавнихинституциjа...

У  наставку  примедбє,  подносилац  образлаже  сваку  од  тема  коjе  се  односе  на  простор  у
обухвату плана.

Када говори о  недостаті(у jавних паркинг места,  подносилац примедбе  наводи да,  приjіиком
градн,еновихобjеката,инвеститоринисуобезбедилидовоIьанброjпаркингазасопственепотребе,

?ходно изграВеіюj  іtвадратури стамбених и пословних простора, а да град никад ниjе реаtіизовао
jавна парі{иралишта і{оjа недостаjу. Подносилац примедбе наводи да je паркиран,е данас немогуhе
у предметіюм  простору  и да.су уjіице и тротоари і{онстантно заіtрчени нещ.описно  паріtираним
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возилима  те  смаща  да he  се  ова  ситуациjа,  након  изградrье  планираних  вишеспратних  зграда,
додатно погоршати.

Када говори о недостатку зелєнила и паркова, подносилац тврди да je према тренугном броjу
становника у предметном простору, зеленило занемариво, а да je у тоі{у уништаваFье преосталог
биjьног  фонда  дуж  бJюі(Овских  уJ"ца,  непрописним   парі(иран,ем.  Не  гюстоjе  уреВене  зеjіене
површине осим зеJіенила уз І;улевар ЕвроПе где je аерозагаЬеье изузетно високо. Осим поменуте
зелєне   површине,  .У   ОСТаТКУ   пРОСТОРа  Не   поСТОjИ   ПаркоВСКИ   мобилиjар.   Птіаном   Предjтожени
концепт применє зелених кровова іна Новоj детелинари ниjе мог`уh услед і(Оришhен,а искjьучиво
косих кровова. Као предJіог за решеіье овог проблема, подносилац сматра да je планом у изради
потребно предвидети више зелених површина, на свим преосталим могуhим местима.

ПОдносиjіац примедбе даjье обраЗлаже КаКО На ПодРУЧjУ живИ ОІ(О десетаК ХИjьада Становника
а да имаjу  само jедно дечjе  играjіиште,  іJJто je  недовоjьно,  с обзиром  да j.е реч  о  подручjу  коjе
насеjьаваjу угJіавном мJіаде породице са малом дєщом.

Говореhи  о повеhаном  нивоу саобраhаjНе букє,  подносиJіац примедбе  наводи  да je  бука са
Булевара Европе тотіико  интензивна да становници  Улице Веселина Маслеше  не  могу држати
отворене прозоре. Као решегье коjим би се негативни ефекти интензивног саобраhаjа на стамбєне
зіраде  смаіьи]іи,  подносилац  примедбе  предлаже  поставjьаrьє  дрвених  звучних  бариjера  дуж
Булевара Европе.

Подносилац  примедбе  у   наставку  наводи  да  у  предметном   подручjу  постоjи  неколико
недовршених зграда коjе су, према іьеговим речима, постаJіе окупJьаJіишта "суміьивих jьуди", шп`о
представjьа опаснсtст за пролазниі(е и становнике овог краjа. ПодносиІіац примедбє предпа)і(е даюе
планом предвиди уклан,агье недовршених обjе[(ата и на fьиховим местима реаjіизуjу jавне зелене
површине.

Посjтедн,и део  примедбе односи сє на недостатак jавних институциjа у планом  обухваhеном
простору: о'бданишта и  школє,  бибJтиотеке, дома здравJьа,  полициjсі{е станице, jавних спортск.их
садрііtаjа и предлаже увоВен,е истих у намене у обухвату плана.

КОмисиjа за планове сматра да je примедба делом неоснована, део прі"едбе се прихвата
а део примедбе се пе прихвата, уз обі)азложеіье дато у Извештаjу обраВивача о спроведеіюм
jавном увиду.

Примедба 6:
аіодносилац: Нада Павловиh, Улица.Илиjе Бирчанина броj 34, Нови Сад)

Подносилац примедбе je власница парцеле 5252 К'О Нови Сад і коjа je према плану намен,ена
изградн,и дела  комплекса  предшіtолске  установе  и  пешачког  пролаза  коjи  cnaja  улице  Стевана
Мокран,ца и Илиjе Бирчанmа.

Примедбом се предлаже промена гюложаjа предшколсі(є установе, на начин да се предвиди на
парцелама броj 5208, 5206, 5204 КО Нови Сад і где се тренутно налазе баште и старе куhе (ма"х
квадратура).  Постоjеhа ман,а  пешачіtа зона би се,  щ]ема примедби, требала  изместити у  правцу
Улице  Jанка  Веселиновиhа.   На  парцели   броj   5252   КО   Нови   Сад  і  прєдтіаже   се  изіфадіьа
вишеспратног стамбеног обjекта.

Као разлоГе За ОваквУ ИниЦиjаТИВУ, ПОдНОСИЛаЦ ПРИМедбе Наводи еґ{Ономску неоправданост, с
обзиром  на то да су постоjеhи обjеІ{ти На гіарцели веома ВеЛиКе вредности (са квадратуром од оІ(o
600 m2).
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КомисиjазаплагіовенеприхватапримедбуузобразложеіьедатоуИзвештаjуобраbивача
о спроведеном jавном увиду.

Примедба 7:
аіодносилац: Л.убомир Сворцан, У]іица Илиjе Бирчанина З2, Нови Сад)

ПОдносилац примедбе je власниі{ парцеIіе 5250 КО Нови Сад і іtоj.а сє према плану намевуjе
изградн,и деіта і(Омплеі(са предшколске установе.

Примєдбо.м  се  предлаже  промена  поло)іtаjа  предшкоJіске  установе,  на  начин  да  се  иста
предвиди у Улици Стевана Мокраіьца, на парцелама броj 5208, 5206, 5204 КО Нови Сад І, где се
тренутно налазе баште и старе.куhе (малих квакратура).

Напарцеjіиброj5250КОНовиСадіпредjіажесеизградн,авишесгіратногстамбеногобjекта.
Као разтіоге за овакву инициjативу, гюдносилац примедбе наводи еі{ономску неоправданост, .с

обзиром на то да су постоjеііи обjеі(ти на парцеJіи веома велике вредности (са квадратуром од око
800 m2).

Подносиjіац примєдбе уз примедбу je приjюжио и:
-Решеrье за привремено одобреіье за изградн,у бд 10.08.2009;
- Решеіье за привремено одобреЕье за изградн,у од 31.08.2009;
за обjеісге на парцели 5250 КО Нови Сад І, издате од стране Градске управе за урбанизам.

Комисиjа з: пJіанове не прихвата прі"едбу уз образтюжегье дато у Извештаjу обраБивача
о спроведеном jавном увиду.

•   Примедба8:
аіодносиоци: Милан Тіулибрі{, Госпава Тіутіибрк и Милані{а МутавuиГі рфена Тіуjтибрк, власници
парцеjіе 5189 КО НОви Сад І, са адресом у Улици Стевана Мокраіьца броj 37.)

Парцеjіа  5189 КО Нови  Сад і се  према плану детаТьне регулациjе  намеьуjе  изірадн,и г`араже за
jавно іtоришhен,е.
Вїіасници предметне парцеле противе се градн,и ,пjіаниране гараже и предлажу да се на парцеїіи
планира градн,а обjеісіа вишепородичног становаіьа, што je предjюжено и важеЇіим Планом.

Комисиjа за планове делимично прихвата прим,едбу, уз образложеіье дато у Извештаjу
обраЬивача о спроведеном j'авном увиду.

Сходно чjіану 50.  Закона о пJіанираіьу и изградіьи, Извештаj се доставїьа обрафивачу плана
на надле}кно посТупаіье. НакоН ПосТУпаН,а по ОВоМ ИЗВешТаjу, ОбРаЬиваЧ плаНа Гіе пїіански
документ  доставити   надлежном   органу   градскс  управе   ради   упуііиван,а   у   процедуру
доіюшеЕьа.





рЕпуБликА срБиJА
АУТОНОМНА ПОКРАШІА ВОJВОдИНА
грАд нови сАд
СКУ`ПШТИНА ГРАдА НОВОГ САдА
КОМИСИJА ЗА ПЛАНОВЕ
Броj:  V-Зs-47З/17
дана: 04.07.2024. годиііенови сАд

и з в Е .ш_т А J
О ИЗВРШЕНОJ СТРУЧНОJ КОНТРОЛИ НАЦРТА ПЛАНА дЕТАJЬНЕ

р,ЕгулАцил подручJА измЕтіу улицА JАнкА вЕсЕлиновитіА, стЕвАнА
МОКРАН.ЦА, ХАЦИ РУВИМОВЕ И ВЕСЕЛИНА МАСЛЕШЕ У НОВОМ СддУ ПРЕ

излАгАіьА нА поновни ]Авни увид

Стручна контрола Нацрта птіана детаjьне регутіациjе подруtіj.а измеtjу улица Jанка Весетіиновиhа,
Стевана Мокран,ца, Хаци Рувимове и Веселина Масjіеше у Новом Саду пре излагаіьа на поновни
jавни  увид, обавIьена je на 97.  седници Комисиjе за планове коjа je одржана дана о4.07.ао24.
године у АМФИТЕАТРУ Ш „СПОРТСКИ И .ПОСЛОВШІ ЦЕНТАР ВОJВОдИНА" Нови іGад,
Сутjеска броj 2.

97  седници  присуствоватіи  су:  Радон,а  дабетиh,  председник  КОмисиjе,  Зоран  Вукадшоиh,
заменик председника Комисиjе, Васо Кресовиh и Радосав Шhепановиh, чланови Комисиjе.

97.  седници су присуствоваjіи и представници JП "Урбанизам"  Завод за урбанизам Нови Сщ,
Градске  управе  за  іраВевинско  земjьиште  и  инвестициjе  и  Градске  управе  за  урбанизам  и
граt)евинске,послове.

Нацрт плана .детал]не регулациjе подручjа измфу улица Jанка Веселиновиhа, Стевана Мокраіьщ
Хаци Рувимове и Веселина Маслеше у Новом  Саду израдило je Jавно  предузеhе ``Урбанизам"
Завод за урбанизам Нови Сад.

Након уводног образложен,а одговорног урбанисте из ЛІ "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови
Сад, као обраВивача плана, Комисиjаjе констатовала следеhе:

да je  Одjіука о  изради  плана детаjьне регулациjе .подручjа измеБу улица  Jанка Весетіиновиhа,
Стевана  Мокраіьца,  Хаци  Рувимове  и  Весеjіина  Маслеше  у  Новом  Саду,  усвоjена  на  ХVІП
седници Скупштине Града Новог Сада од о7. апріmа 2017. године ("С`лужбени лист Града Новог
Сада" броj  17/17) са Решен,ем о неприступаіьу изради стратешке процене утицаjа птіана детаjьне
регуjіациjе  подручjа  измфу  улица Jанка  Весеїіиновиhа,  Стевана Мокран,ца,  Хаци  Рувимове  и
Веселина МасJіеше у НОвом Саду на животну средину.

Концептуаjіни  оквир  пjіана  детаJьне  регутіациjе  подручjа  измеБу  у]іица  Jанка  Веселиновиhа,
Стевана МОкран,ца, Хаци Рувимове и.Веселина Маблеше у НОвом Саду био je ца раном jавном
увиду у периоду од о5. маjа до 19. маjа 2017. године.
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Стручну контролу Нацрта плана детатьне регулациjе подручjа измеЬу уtіица Jанка Веселиновиhа,
Стевана Мокран,ца, Хаци Рувимове и Веселина Маслеше у Новом Саду, Комисиjа за планове
извршилаjе на 166, седници одржаноj  16.08.2017. године и на  174. седници одржаноj  12.10.2017.
године, и том приликом дала позитивно мишjьеіье на исту уз маrье корєжциjе.

Нацрт пtіана детатьне регулациjе подручjа измеВу утіица Jанка Веселиновиhа, Стевана Мокран,ца,
Хаци Руві"ове и ВесеІіина МасІіеше у Новом Саду изложен je на jавни увид у гіериоду од 2З.
марта до 21. априла 2018. године  (чиjеjе оглашаван,е обjавтьено у листу "дневник" од 22. марта
2018. године). У току jавног увида доставjьено je седам (7) примедби, а после оотавjьеног рока за
доставjьан,е  примедби jош jедна  (1)  примедба  на  предложено  урбанистичко  решеіье,  што je
обраВивач плана констатовао у Извештаjу о спроведеном jавном увиду.

Након спроведеногjавног увида, Комисиjа за пjіановеjе на 1З. Оавноj) сєдници, одржаноj  19.09.
2018. године (чиjе je одржаване обjавjьено у jіисту "дневник" Од 18.09.2018. године) разматратіа
Извештаj  обраЇ)ивача  плана  о  спроведеном jавном  увиду  у  Нацрт  плана  детатьне регуjіациjе
подручjа  измеВу  улица  Jанка Веселиновиhа,  Стевана  Мокран,ца,  Хаци  Рувимове  и  Веселина
Мастіеше у Новом Саду.

На  81.   седници  одржаноj   14.ОЗ.2024.  године,   поводом  разматраіьа  Нацрта  плана  детаjьне
реіуjіациjе  подручjа  измеЇ)у  уліща Jанка Веселиновиhа,  Стевана Мокран,ца,  Хаци Рувимовє  и
Веселина  Маслеше  у  Новом  Саду,  Комисиjа  за  пIіанове  одлаже  доношен,е  коначног  става
поводом разматран,а Нацрта плана уз конс"тациjу да je потребно извршити корекциjе ист`ог іи
ускIіадити га са изменама Закона о планирану и изградн,и и подзаконским акі`і"а, ускладигви `г`а
са планском документациjом вишег реда а-енералним урбанистичким планом Града Новог Сада
до 2030. године ("Службени їіист. Града'Новог Сада" броj ЗЗ/22) и  Планом генералне регулацйjе
простора за мешовиту намену измеВу улица Футошке, Хаjдук Веjькове, Руменачке и Суботичког
булевара у Новом Саду ("СIіужбени лисж Града Новог Сада" бр. 40/11,  11/15,  19/16, 75/16, 42/tl:8,,
22/19,  35/19,  50/19, 54/19-испр,  09/20,  59/21  и 42/22), исходовати поново услове за израду плана
коjи су истекли, кориговати графички део тако да се не планираjу парцеле за трансформаторске
станице  и  уз  коригован  Нацрт  плана  доставити  и  образложе[ье  обраt)ивача  о  новонасталим
потребама корекциjе Нацрта плана у скІіаду са стаЕем на терену, потребама корисника простора
и протека времена.

На  97.   седници  одржаноj   04.07.2024.  године,   поводом  разматрана  Нацрта  плана  детаjьне
регуjіациjе  подручjа измфу у]іица Jанка Веселиновиhа,  Стевана Мокран,ца,  Хаци Рувимове  и
Веселина Маслеше у Новом Саду, Комисиjа за планове сматра да je потребно извршити следеhе
корекциj е Накргга плана:
-   у делу Нацрта плана  11.1.1.  Вишепородично  станован,е високих густина, код нещ]екинуюг

низа предвидети могуhност формираіьа пасажа, а не обавезу;
-   у с.еверном деjіу ірафичког приказа локатіитета брисати саобраhаjно-колске приступе;
-   индексе  заузетости  формирати  у складу  са  посебним  правилима Генералног урбанистичког

плана Града Новог Сада до 2030. године.



Том прилиіtом Комисиjа за планове je зак]ьучи]!а да пріжвата коригован Нацрт плана уз обавезу
излаган,а Нацрта плана у целости на поновниjавни увид.

Након корекциjа и усаі`лашаван,а са ставовима Градске управе за прописе, Нацрт пїіана детаjьне
регулациjе  подручjа  измеЬу  улица Jанка Веселиновиhа,  Стевана Мокраіьца,  Хаци Рувимове  и
Весетіина Маслеше у Новом Саду  може се упутити у дал,и поступак доношєн,а плана, у складу
са  чланом 50. Закона о планиран,у и изградіьи ("Службени гласник Републике Србиjе", бр. 72/09,
8і/09-исправка,  64/10  -УС,  24/1 і,121/12,  42/13-УС,  50/13-УС, 98/13-УС,1З2/14,145/14,  83/1,8,
З1/19, З7/19-др.Закон, 09/20, 52/21  и 62/23).

Оваj Извештаj je саставни део Записника са 97. седнице Комисиjе за планове од о4.07.2024.
године.

Извештаj доставити :
1. JП "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад
2. Градскоj управи за граВевинско земjьиште и инвестишjе
3. Градскоj управи за урбанизам и іраtjевинске посIіове
4.Члану Градског веhа за управу, прописе и урбанизам.

Секретар Комисиj е

Е5
Нада Милиh, дипп. инж.арх.-мастер

ПредседникКомисиjе

Вд Начелника
Градске управе за урбанизам и гра$евинске послове

\..,;v`.с-(`,-ґ``
деjан Михаjловиh



рЕпуБликА срБитА
АутономнА покрАтішА в оJв одинА
грАд новиісАд
скуґштинА пАдА новог сАдА
кошсиJА зА плАновЕ
Броj:V-З5-473/2017

дана: 20.11.2025. годиненови сАд
извЕштАJ

О ОБАВЛ]ЕНОМ ПОНОВНОМ JABHOM УВЩдУ У І.ІАЦРТ ПЛАНА дЕТАЛ.ІШ
рЕгулАцил подручтА изі\шву ушщА тАнкА вЕсЕшовинА, стЕвАнА

МОКРАІЬЦА, ХАЩ РУВИМОВЕ И ВЕСЕЛША МАСЛЕШЕ
У НОВОМ САдУ

КОмисиjа за птіанове  Скрrішітинє Града Новог Сада,  на  145.  Оавноj)  седници коjа je  одржана дана
20.11.2025. године у  згради Сіоіпштине Града Новог Сада, УІіица Жарка Зреіьанина броj 2, Нови Сад,
у п]іавоj сатіи, разматратіаjе Извештаj обрафивача ішана о спроведеном поновном jавном увиду у Нацрт
птіана  детаJьне  реіулациjе  подручjа  измфу  улица  Jанка  ВесеJіиновиhа,  Стевана  Мокран,ца,  Хащі
Рувимове и Весетіина Маслеше у Новом Саду.

145.  Савноj)  седници присуствоваJіи су:  Радоіьа дабетиh,  председник КОміюиjе,  Зоран Вукадиновиh,
заменик  председниі(а  Комисиjе,  Милан  Ковачевиh  и  Иван  Бракочевиh,  чпанови  Комисиjе  и  Нща
Милиh, сєжрєугар и чrіан Комисиjе за планове.

Седници  су присуствовали и представници ЛІ "Урбанизам"  Завод за урбанизам НОви Сад, Градскв
управе за урбанизам и графе"нске послове Града Новог Сада, Градске управе за заштиту живо;т,не
средине Града Новог Сада и Градске управе за графевинско земjьиште и инвестищjе Града Новог`Са`да.

Наі{он уводног образложен,а одговорног урбанисте из JП "Урбанизам" Завод за урбанизам НОви {Gщ,
као обраВивача плана, Комисиjаj.е ко.нстатбвала следеhе:

да je Од]тука о изради плана детаjьне регуїіациjе подручjа измеt)у улица Jанка Веселиновиhа, Стевяна
Мокран,ца, Хаци Рувимове и Веселина Маслеше у НОвом Саду усвоjєна на ХVШ седници Скушпинв
Града  Новог  Сада  од  о7.  апріша  2017.  године  ("Службени  лист  Града Новог  Сада"  броj  17/17)  оп
Решен,ем о неприступаіьу изради стратешке процене утицаjа плана ішана детаjьне регутіащjе подручjа
измеІ}у улица Jанка Веселиновиhа, Стевана Мокраіьца, Хаци Рувимове и Весеtіина Масїіеше у Новом
Саду на животну средину.

Концептуатіни оквrц] плана детаjьне реіулащjе подручjа измеЬу улица Jанка Веселиновиhа,  Стевана
Мокран,ца, Хаци Рувимове и Весетіина Маслеше у Новом Саду био je на раном jавном увиду у периоду
од о5 . маjа 2017. године до 19. маjа 2017. годинє.

Нацрт плана детаjьне регулациjе подручjа измеВу улица Jанка Веселиновиhа, Стєвана Мокран,ца, Хаци
Рувимове  и  Веселина  Маслеше  у  Новом  Саду  израдиjю je  Jавно  предузеhе  "Урбанизам"  Завод за
урбанизам Нови Сад.

Стручііу  контролу  Нацрта  ішана  дета}ьне  реіулациjе  подРучjа  измеЬу  улица  JаНка  Весе.тіиновиhа,
Стевана Мокраіьца, Хаци Рувимове и Веселина Маслеше у Новом Саду, Комисиjа за ішановє изврщи7іа
je на 166. седници  одржаноj  16.08.2017. године и на 174. седііици одржаноj  12.10.2017. године, и том
прішиком да]іа позитивно миіпjьен,е на исту уз ман,е корекщjе.
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Нацрт   плана  детаJьне   регулациjе   подручjа   измеВу   утіица   Jанка  Весеїіиновиhа,   Стевана
Мокраіьца,  Хаци  Рувимове  и  Веселина Маслеше  у НОвом  Саду  изложен  на jавни увид  у
периоду  од  23.  марта  до  21.  априла  2018.године  (чиjе je  оглашаван,е  обjавjьено  у листу
дневник"од22.марта2018.године).Утокуjавногувидадоотавл,еноjе7(седам)примедби,а
после  оставjьеног  рока  за  доставjьан,е  примедби jош  1  Оедна)  примедба  на  пред]южено
урбанистичкорешен,е,штоjеобра$ивачптіанаконстатоваоуИзвештаjуоспроведеномjавном
увиду.

Након  спровєденог jавног  увида,  Комисиj.а за панове je на  13.  Оавноj)  седдици,  Одржаноj
19.09...2018.године  (чиjе  je  одржаван,е  обjавjьено  у  листу  „дневник"  од  18.09.2018.годше)
разматрала Извештаj  обра$ивqча ппана о спроведном jавном увиду у Нацрт пjіана детаjьне
реіулациjе подруtj.а измеВу улица Jаіжа Весеjіиновиhа, Стевана Мокран,ца, Хаци Рувимове и
Веселина Маслеше у Новом Саду.

На  81.седници  одржаноj   14.03.2024.  године,  поводом  разматран,а  Нацрта  плана  детаjьне
реіулациj.е подручjа измеВу улица Jанка Веселиновиhа, Стевана Мокран,ца, Хаци Рувимове и
Веселина Маслеше у Новом  Саду,  Комисиjа за ішанове одлаже доношон,е коначног става
поводом разматраіьа Нацрта п}іана уз констатациj.у да je потребно изврши" корекциjе истог и
усістіадити га са изменама Закона о ішанираіьу и изградн,и и подзаконским ак"ма, ускладити
га са планском документациjОм вишег реда а-енераїіним урбанистичким іhаном Града Новог
Сада до .2030.године  („Сjіу3кбени  лист Града Новог Сада"  броj  З3Л2)  и  Іhаном  генералне
реіулациjе простора за мешовиту намену измеВу улица Футошке, Хаjдук Ветькове, Руменачке
и  Суботичког булевара у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада" бр. 40/11,  11/15,
19/16,  75/16,  42/18,  22/19,  35/19,  50/19,  54/19-испр,  09/20,  59/21  и  42/22),  исходовати  поново
услове за израду плана  коjи  су истеюіи,  кориговати  графички део тако да се не пjіанираjу
парцеле трансформаторске  станице  и  уз  коригован  Нацрт  плана доставити  и  образложеіье
обраВивача о новонасталим потребама корекциjе Нацрта плана у складу са стан,ем на терену,
іютребама корисника простора и протека времена.

На  97.  седници  одржаноj  04.07.2024.  године,  поводом  разматраіьа  Нацрт  плана  детатьне
регулациjе подручjа измеt)у улица Jанка Веселиновиhа, Стевана Мокран,ца, Хаци Рувимове и
Веселина  Масііеше  у  Новом  Саду,  Комисиj.а за  планове  сматра  да je  потребно  извршити
следеhе корекциjе Нацрта плана:
-   У делу Нацрта плана 11.1.1 Вишепородично становаіье високих іус"на, код непрекинутог

низа предвидети могуhност формиран,а пасажа, а не обавезу;
-   У северном делу  графичког приказа локалитета преиспитати саобраhаjно-колске приступе;
-   Индексе заузетости формирати у складу са посебним правилима Генерапног урбанистичког

плана Града НОвог Сада. до 2030.године.
Том  приліжом  Комисиjа за  планове je  закjьучила да  прихвата  коригован  Нацрт  плана  уз
обавезуизлаган,аНацртапланауцелостинапоновниjавниувид.

Нацрт  ішана  дєтаjьне   регулациjе   подручjа  измеt)у  улица  Jанка  Веселиновиhа,   Стевана
Мокраіьца, Хаци Рувимове и Веселина Маслеше у Новом Саду je изложен на поновни jавни
увидупериодуод15данаитоодо3.октобра2025.годинедо17.октобра2025.годиііе(чиjеjе
оглашаваіье обjавIьено у листу "дневник" од о3.10.2025. године).

У току і!оновтьеног jавног уви.да доставJьене су 49 (четрдесетдевет) примедби на Нацрт
плана и 4 (четири) мишJьен,а ималацаj.авних овлашhена.
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Одржаван,е  jавне  седнице   Комисиj.е  за  планове   обjавїьено  je  у  дневном  листу
„дневник" дана оЗ. !0.2025. године (заjедно са текстом огласа за jавни увид) а промена
места   одржаван>а  jавне   седнице   оглашена  je  у  дневном   листу  ,дневник"   дана
17.11.2025.  године.  Оба обавештеіьа обjавтьена су и на интернет страни Града Новог
сада.

На  145.  О.авноj)  седници  одржаноj  дана  20.11.2025.  године,  Комисиjа  за  пjіанове je
разматраjіа пристигле примедбе и мишІьеіьа ималаца jавнж ов]іашhен,а. Том приликом
Комисиj а je заісIьучила:

Примедбе, предлоге и сугестиjе су доставили:
1.   DOO EMERALD ШLL NOVI SАD,
2.   Стамбена заjедница Пастерова 26,
3.   Милош Арбанас,
4.   породица Симиh,
5.   Радован Симиh,
6.   JКП „Градско зеленило" Нови Сад,
7.   Анета Вуjовиh,
8.   Jелена Продановиh,
9.   Вида Jовичиh,
10. даниела Чегар,
1 1. Биjьана Ласица,
12. ОJіивера Гаjиh,
13 . Jасна Jеловац,
14. Мрjана Зечевиh,
15.ГОрданаМалешевиh,`.
16. Т)орВе Марковиh ,.,..
17. Maja Гmстолиh,
18. Мица Пеjиh,
19.JеленаБуJьугиh,
20. Стефан Халапа,
21. GRAVITON DOO NOVI SАD,
22. Месна заj едница детелинара,

•` 23. ГОран Етіезовиh,

24. Марко Сворцан,
25. Мирjана Павловиh,
26. ПеЇjа Живановиh,
27. Бранислав КОзарчиh (две исте примедбе),
28. Jована даJьев,
29. Светлана Радоіьиh,
30. Зоран Радоіьиh (две исте примедбе),
5l.деjанКрчмар,
32. диjана Ракиh,
33. Марко Николиh,
34. Стамбена заjедница Jанка Веселиновиhа 21 и 23,
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3 5. др Милица Рат,
36. МомчиJю Кецман,
37. Рада Батиниh,
38. Никола Родиh,
39. Миjьана Мишулиh,
40. др Татjана КОчетов Мишулиh,
41. Филип Стаjковиh,
42. Сандра Стаj.ковиh,
4З . Maja ПистоIіиh,
44. Jован Гут, Схитал Пури, Саша Чарубциh, Сузана Шпис, Карол, Бараіьи, Втіадан

Грбовиіі,  Владимир  МиливоjевиЬ,  Снежана  Миркон,ев,  Jожеф  Ласло,  Та"
ТОріьански,  Миjіица  Брзиh,  дJшан  добросавjьев,  ТіорЇіе  Гршиh,  Слободанка
Остоjиh,ИбоjьаМиковиh,БиjьанаМилновиh,драганИлиh(ОбрадШиh)

45. Стамбена заjедница Пастерова 28,
46. Стамбена заjедница Пастерова 20.,
47. Стамбена заjедница Пастерова 22,
48. Стамбена заjедница Пастерова 24, и
49. JП „ПОшта Србиjе" PJ „Нови Сад".

Мишjьен,а су доставили:
1.    ЕПС а.д. БеоГрад,
2.   ТеJіеком Србиjа а.д. Београд,
3.   Завод за заштиту споменика куJпуре Града Новог Сада, и
4.   JП „Пошта Србиjе" Београд.

Примедба броj 1:
DOO „ЕМЕRАLD НІLL" NOVI SАD, Булевар  воjводе Степе 52 Нови  Сад,

доставилоjе примедбу коjа се односи на парцеле бр. 5178, 5181/1, 5181/2, 5182, 5183/1,
5183/2, 5184, 5187/1, 5187/2, 5189/1 и 5189/2 КО Нови Сад І, чиjи je вjіасник. Примедба
сеодносиинапарцелебр.5185/1,5186и5188КОНовиСадІ,закоjеjеутокупоступак
отуВен,а гра$евинског земjьишга, као и на суседне парцеле бр. 5179 и 5180 КО НОви
сад І.

У  примедби  се  наводи  да  су  на  основу  важеhег  Плана детал,не  регулациjе
подручjа   изме$у   улица   Jанка   Веселиновиhа,   нове   улице   у   продужетку   Jанка
Веселиновиhа, Стевана Мокраіьца, Хаііи Рувимове и Весеjіина Маслеше у Новом Саду
(„Сjіужбени  Ііист Града Новог Сада",  бр.11/99,12/03  и  19/04)  за парцеле бр.  5181/1,
5і82,   5183/1,   5184,   5185/1,   5186,   5188,   5187/1   и   5189/1   КО   Нови   Сад   і   издати

локациjски услови RОР-NSD-12874-LОСН-2/2025 од 15.07.2025. године.
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•Предлог je да се план усклади са издатим локациjским условима и проjекгним

решен,ем, а да се за суседне парцеле бр.  5178, 5179 и 518.О КО Нови Сад і предвиди
другачиjе решеіье од оног у нацрту плана, тако да се пjіанираjу два обjекта коjима би се
завршили  веҐі  започети  низови  зграда  и  сакрили  забатни  зидови  (предлог je дат  у
оквиру примедбе). С обзиром да галериjа ниjе планирана важеhим планом, па je самим
тим и нема ни у локациjским условима, предлог je да се не планира у новом решеіьу,
тако да спратност буде П+4+Пк.

Комисиjа  за  планове  делимично  прихвата  примедбу  уз  образложеіье  обраЬіівача
ііаведено у Извештаjу  о  спроведеном  поновном jавном увиду изузев дела  коjи  се
односи на парцеле бр. 5178, 5179 и 5180 ІЮ НОви Сад І.
Комисиjа за планове сматра да je потребно задржати  планско решеіье из  Нацрта
плана   и   плапирати   обjекат   віппепородичног   становаіьа   на   углу   Ул.   Jанка
Веселиновиhа и Стевана Мокраіьца, на парцелама бр. 5178, 5179 и 5180   КО Нови
Сад  і  с  тим  да  се  кориіуjе  спратност  у  складу  са.  обjектима  за  коjе  су  ііздати
лакациіски услови. Зону изградіье обjекта проширити до границе са парцелама 5182
и 5181/1 и допунііти правила граііеіьа тако да. та зона представїьа етажу приземjьа а
спратне етаже потребно jc увуhи за 2,5 м о.д граница са суседним парцелама.

Примедба бро5 2:
Стамбена заі.едница Пастерова 26 .доставила je примедбу коjа се односи на

недово]ьан броj планираних паркинг места у односу на постоjеЇіу и планирану густину
станован,а.

У примедби се наводи да веГі сада п-остоjи изражен недостатак паркинг простора,
нарочито  у Ьечеріьим  часовима,  што  д6води до  паркираЕа по кротоарима,  зеленим
површинама и пригіазима зградама.

•.  „Сматрамо даjе неопходно да се у оkЬиру плана:

_ обезбеди веhи броj паркинг места у скщду са важеhим норматйвима (на].маіье
1,3 место по стану),

- обезбед.е подземне гараже или вишесщ]атнеjавне гараже,
- заппите постоjеhе зелєне површине од претваран,а у неуреВена паркираjіишта,
_ планира  боjьа  саобраhаjна  организациjа  како  би  се  растеретиле  постоjеhе

улице.„
Комисиjа за планове сматра да je пріімедба детюм неосно.вана п делом .ііе прііхвата
пр.имедбу. Неоснован.jе део коjи се тиче норматива за обезбеЬиваіье потребног npoja
паркинг/гаражних места ].ер je таj ноі.матив наведен у Нацрту плана и то: ,,од 1,3 до
1,5 паркішг места на jедаіі стаіі"
ТакоВе неоснован ].е део примедбе коіи се одно.си на неуреВена па.ркиралишта j.ер се
иста не планираjу Нацртом плана.
део примедбе коjи се одііоси на планираіье гаража je так0Dе делом ііеосноваіі,jер се
исте птіанираjу у подземііим етажама пjіанираних обjеката а не прихвата се део ко5и
се  односи  на  плаІІиРаН,е  jавниХ  ВИШеспраТІІИХ  гаража  jep  je  проетор  у  обухвату
плана у наjвеЩ меріі рсатіизовап или je у току реализациjа по важеhем плаііском
решеіьу.   НеизграВене   парцеле   немаjу   повоjьну   позициjу   и   облик   са   аспекта
саобраhаjЕіих   услова   за   реал.изациjу   jавниk   виіпсспратних   гаража.      КОмисиjа
прихвата  стgв  обраІjивача  о  корекциjи текста  Нацрта  плана у деjіу норматива  за
утврZjиван,е минималног броjа паі]кинг места.
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Примедба броj З: Миjіош Арбанас
Прнмедба броj 8: Jеjіена Продановиh
Примедба броj 9: Вида Jовичиh
Примедба броj 10: даііиела Чегар
Примедба броj 11: Бііjьаііа Ласица
Примедба броj 1З: Jасна Jеjіовац
Примедба броj 14: Мирjана Зечевиh
Пріімедба броj 15: ГОрдаііа Малешевиh
Примедба броj 16: ВорВе Марковиh
Пріімедба бррj 18: Миліща Пеjиh
Примедба броj 19: Jелена Бу.ьугиh
Примедба броj 20: Стефан Халапа
Прі"едба броj 2б: Пефа Живаііовиh
Примедба броj 32: дііjана Ракпh
Пріімедба броj 36: МомчіІло Кецман
Примедба броj 37: Рада Батишіn
Примедба бро]. З8: НикоJіа Родиh
Прі"едба броj 39: Мил,ана Мишулиh
Подносиоципримедбесуподнелипримедбукоjасеодносинапланскорешен.е.
Сматраjу да ниjе jасно  на коjи  начин je решен проблем недостатка места за

паркираіье и моле да се план одбиjе и врати на поновно проjекговаье,  узимаjуhи у
обзир релевантне чиіьенице и потребе становника насеIьа.

Комисиjа за планове ііе прихвата прі"едбу. Простор обухваhен Нацртом плана je у
ііаjвеhоj мери іізграііеіі и реализоваіі иjіи je у току реализаци].а по важеЬем планском
реіііеіьу.   Неизграііене   парцеjіе   ііемаі.у   повол,ну   позицііjу   и   облик   са   аспекта
саобраhаjнихусjювазареализациіу].авііихвишеспратнііхгаража.

Примедба броj 4: Породііца Симиh
Примедба броj 5: Радован СимііП
Пріімедба броj 7: Аііета Вуjовm
Примедба броj 27: Брашслав КозарчиЕ аве іістс примедбе)
Подносиоци  примедбе  су  поднели  примедбу  коjа  се  односи  на предjюжено

пТіанско    решен,е,    коjим    се    уместо   jавнє    гараже    планира    изградн,а    нових
вишепородичних обjеката за становагье.

„Уместо    да    новим     пїіаном     буде    предвиВено    унапреЇ)еіье    постоjеhе
инфраструістуреиjавнихповршина,предjіоженимрешен,емсе-наповршиниодоко5
хектара,коjаjепретходнимпIіанскимдокументимабиланамеіьеназаосновнуисредіьу
шкоїіу,   предшколску  установу   и  jавну   гараку  -  сада   планира   изградн,а  нових
вишеіюродичнихобjекатазастановаіье,докjеjавнагаражаупотпуіюстиукинута."

Сматраjу да овакво решеіье додатно оптереhуjе простор коjи je веh прекомерно
изграbен,    без   одговараjуhих   капацитета   за   паркиран,е,   саобраііаj   и   комунаїіну
инфраструктуру, као и да je урбанистич", социjаjіно и екоjіошм непржватjьиво, jep
доприносиііеградациjикваjіитетаживотастановника,анен>еговомунапРеВену.`
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Поставjьаjу и питаше „Према коjим урбанистичким параметрима, саобраhаjним
анатіизама, демографским проjекциjама или статистичким подацима je доне'га одлука о
укидану jавне гараже и планираіьу нових стамбених обjеката на наведеноj локациjи,
упркос постоjеhoj  пренатрпаности и инфраструктурноj нефункциона)шости насеjьа?".
Моле да се анаjіизе учине доступним jавнос", уколико постоjе.

Примедбе садрже и два графичка приказа пїіанских решеіьа (осим примедбе броj
27 коjуjе поднео БранисJіав Козарчиh).

Комисиjа  за  плаііове  делиміічно  не  прихвата  примедбу  и  деліімнчііо  je  сматра
неоснованом  уз  образложен,е  обраВивача  наведено  у  Извештаjу  о  спроведеном
поновном jавном увиду изузев дела коjи се односи на гараку. На локалитету коjи je
био планиран за гаражу у току (првог) jавног увііда отпочео je поступак реализащjе
по важеБем планском решеіьу.

Примедба броj 6:
JКІІ „Градско зелеііило" Нови Сад подііело і.е примедбе (сугес"jе) у циіьу

унапреDен,а кваjіитета уреtіеіьа и очуваіьа постоjеnе и плашіране вегетациjе.
Сугестиj.е су следеhе:

„У  делу  плана  коjи  се  односи  на  садн,у дрвеhа у  оквиру паркинг  простора,
предвиВени су отвори са декоративном челичном решетком. JКП „Градско зеjіенипо"
Нови Садjе сагласно са овим решеіьем уколико:

--1. отвори буду одговараjуhих димензиjа, како би се обезбедио правилан раст и

развоj  вегетациjе.  Око  постоjеhих  стабала - минимално  1,2-1,5  m  од  ивице
отвора до спотьне ивице дебла, про.сечна дужина ивице 2,6 m уколико je отвор
ішадратног облика, а уколико je кружног облика минимални пречник отвора je
З,5  m  од  осе  стабла.  УкоJіико  се  оставJьаjу  отвори  за  садн,у  нових  стабала
величина отвора треба да je минималних димензиjа 1,5 х 1,5 m ипи пречника
2m

- 2. Свако постоjеhе стабло у jіиниjи паркинга треба да има вертикалну метаjіну
заштиіу (стубна или  прстенаста  конструкциjа)  ради  спречаван,а  мехшичких
оштеhен,а  од  возиііа  и  одржаван.а,  а  код  отвора  за  нову  садн,у  приликом
поставке декоративне маJіе решетке оставити довоJьно простора за поставку
метатіне заштите након садіье.

Све просторе за зелене површине планирати тако да преко Еих не протіазе, и)іи
се не планираjу, инфраструктурни водови, како би  битіа омоіуhена садн,а и одржаван,е
средіьег и  високог растиіьа|.  Стубове  за расвету,  видео  наздор  и сл.  не  планирати на
просторима за садн,у дрр,еh?`,!`?р: се тиме онемогуhава садіьа истих. Простори коjи се
планираj.у    као    траЬнате    површине    могу    садржати   подземну   инфраструктуру.
Предвидети минимална растоjан,а измеВу дрвеhа и друге йнфраструктуре у односу на
осу стабала (водовод,  канапизациjа, ТТ мрежа и електроинсталациjе на 2 m,  гасовод,
вреІіовод и Ьисоконапонска мрежі на 2,5 m).

Предложене  мере  допринеhе  очуваіьу  и  дуговечности  уличног  дрвореда  и
блоковског зеленила 'и побоІьшаіьу естетског и екоJіошког кваJіитета простора,  те сє
предтіажедас9сугестиjаувфі{.ЧприJіик6мизрадеПредлогаплана."



Комисііjа за плаііове ііе прихвата примедбу уз образложеіье обраВивача наведено у
Извештаjу о спроведеііом поновііом jавном увиду.

Примедба броj 12:
ОливераГаіиhjеподнелапримедбукоjасеодносинаішанскорешен,е.
Сматра  да  ниjе jасно  на  коjи  начин je  решен  проб]іем  недостатка  места за

паркиран>е и моJіи да се план одбиjе и вра" на поновно проjектован,е, узимаjу}іи у
обзир релевантне чин,енице и потребе становника насеjьа. ТакоЬе наводи да недостаjу
зеJіене површине и места за рекреациjу.

Комисиjа  за  планове  делимично  не  прііхвата  примедбу,  делимично  ].е  сматра
ііеосноваііом  а  делимично  je  прихвата,  уз  образjіожен,е  обраЇ)ивача  наведено  у
Извештаjу  о  спроведеііом  поновном jавном  увиду  іізузев дела  коjи  се  односи  ііа
гаражу. Простор обухваhеіі Нацртом пjіана je у наjвеhоj мери изграЬен и реализовап
или je у току реализациjа по важеhем планском решеіьу. НеизграВене парцфіе н.емаjу
повоjьііу  позициі.у  и  облик  са  аспскта  саобраПаjних  услова  за  реализаци].у jавнііх
вишеспратііих гаража.   Комиtиjа за плаііове прихЬата став обраВивача да се допуни
текст Нацрта плана у делу услова за озелеіьаваіье.

Примедба броj 17: Maja Піістоjіиh
Примедба броj 28: JОвапа даjьев
Подносиоци примедбе су поднели примедбу коjа се односи на планско решен.є,

а коjа има два дела.
У првом делу примєдбе износе да ниjе jасно на коjи начин je решен проблем

недостатка  места  за  паркираіье  и  моле  да  се  план  одбиjе  и  вра"  на  поновно
пр6jектован.е, узимаjуhи у обзир релевантне чин,еніще и потребе стаііовника насеjьа.

други део примедбе - „Уместо да. новим планом буде предвиВено унапреВеіье
постоjеhе   инфраструктуре   и  jавнж   површина,   предложеним   решеіьем   се  .-  на
површини од око 5 хекі`ара, коjа je претходііим планским документима била намен,ена
за основну  и  средіьу школу,  прєдшколску установу  и jавну гараку - сада пjіанира
изградн,а   нових   вишепородичних  обjеката  за  станован,е,   док  je  jавна  гаража  у
потпуности укинута."

СмаТраjу да оваКво реШен,е дОдатНО ОптеРеhуjе ПросТор коjИ je веh прекОМерно
изграtіен,   без   одговараjуhих   капацитета   за   паркиран,е,   саобраhаj   и   комуналну
инфраструктуру, као и да je урбанистички, социjєLпно и еколошки непржваттьиво, jep
доприноси деградациjи квалитета живота становника, а не іьеговом унапреВену.

ПОставjьаjу и питаіье „Према коjим урбанистичким параметрима, саобраhаjним
анализама, демографским проjекциjама или статистичким подацима je донета одлука о
укидан,у jавне гараже и планиран,у нових стамбених обjеката на наведеноj локациjи,
упркос постоjеhoj  пренатрпаности и ичфраструктурноj  нефункционаJіности насеJьа?".
МОле да се анаJіизе учине доступним jавности, укоJіико постоjе.

Примедбе садрже и два графичка приказа планских рєшен,а.
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Комисиjа  за  плаііове  делимично  ііе  прііхвата  пріімедбу  а  делимично  je  сматра
неосноваІІОм   УЗ   ОбРаЗложеІЬе   ОбРаВІІВаЧа   НаВедеНО   У   ИЗвеШТаjу   о   спРОведеІІОм
поновном jавном  увиду  изузев дела  коjи  се одііоси  на  гаражу.  Простор  обухва1іеіі
Нацртом плана je у ііаі.веhоj мери изграВеіі и реаJіизован ііjіи je у току реализациjа по
важеhем пjіаііской решен,у. Неизграt)еііе парцеле нема|.у повоjьну позициjу и облик са
аспекга саобраhаjпих услова за реализаци].у іавііих вишеспратшіх гаража.

Примедба броj 21:
GRAVITON DOO NOVI SAD доставило je примедбу коjа се односи на парцеле

бр. 5268, 5269, 5270/2, 5272 и 5273 КО Нови Сад і на коjима се планира вишепородични
обjекат спратности ПЩ+Пк са дубином обjекта од 15 m уз Улицу Илиjе Бирчанина и
планирану пешачку утіицу.

Предлажу да се према Утіици Илиjе Бирчанина задржи дубина обjеісіа 15 m због
усктіаВиван,а са суседним обjектом, а да се ка пешачкоj улици повеhа на 16 m, како би
се  унутар  габарита  сместила  подземна  гаража  оп"малних  димензиjа  и  распона.
Предтіажу  и  да  се  повеhа  спратност  увоВеіьем  галериjе  изнад  приземjьа.  ПОвеhани
габарит од 16 m предлажу на нивоу приземJьа, галериjе и првог спрата, тако да би на
осталим етажама дубина остала 15 m.

Комисііjа за  планове не прихвата пріімедбу уз обі}азложеіье обраБивача наведено у
Извештаjу о спроведеііом поновном jавіюм увіщу.

Примедба броj 22: Месна заjедііица детелинара
Примедба броj 34: Сіqrпш"на стамбених заjедііица Jанка Весеjіиновиhа 21

и2з
Месна заjедница детеjіинара je достави]іа примедбе коjе су упутиjіе Скупш"не

стамбених  заjедница  Jанка  Веселиновиhа  21  и  23,  Уз  приложену  примедбу  Месна
заjедница je доставиjіа и коментар да се у више наврата обраhала Граду због проблема
ман,ка парісинг простора на подручjу месне заjеднице, коj.и je потребно квалитетно и
траjно  решити,  као  и да  предложени  нацрт додатно  погоршава  веh  проблематичну
ситуациjу око паркинг простора. МоJіе.да се узме у обзир постоjеhе стаіье, размотре
примедбе графана и уіраде у нови план.

Први део примедбе односи се на пробJіем паркиран,а за коjи сматраjу да ниjе
решен,  jep  нису  омогуhени  услови  за  изградн,у  задово]ьаваjуhег  броjа  паркинга  за
путничке аутомобиjіе. Не пружа се могуhност за повеhаіье броjа,места за паркираіье jep
je наjвеhи део простора намен,еног вишепородичном станован,у веh реатіизован, а не
решава се пробJіем мируjуhег саобраhаjа постоjеhих вишепородшних обjеката коjи се
задржаваjу. Предтіажу да се недостатаіс паркинг места реши на следеhи начин:

- у блоку броj 9 уместо зоне изградн,е планираних вишепородичних стамбених
обjеката планирати зону за jавну гаражу,

_ углове  блокова  броj  2,  6. и  8  наменити  изградн,ама jавних  паркинга/гаража

уместо зонама изградн,е пJіанираних вишепородичних стамбених обjеката, и

`$h.  Y`  .
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- унутарблоковске  површине  (нарочито  блокове  броj  2,  6  и  8  са jош  увек у
потпуіюсти     нереализованом     изградн,ом     вишепородичног     станован,а)
планирати као jавну површину са обавезним обjедиіьаван,ем парцела у цил,у
jавногуреВен,аодносноформираіьапросторапланираногзафункционалниjуи
ефикасниjуповршинунамен,енуjавном.мируjуhемсаобраhаjуизе}іени}іу.

други део примедбе се односи на планирану ТС у Уjіици Jанка Веселиновиhа у
• оквиру іtомплекса Поште Србиjе на парцели броj 5492/1 КО Нови Сад І. Смащ]аjу да ТС

не треба планирати на овоj jюкациjи због:
- немогуhности испуіьаваіьа услова у погледу минималне удаjьености бочног и

фронтаJіних   удаjьености   од   суседног   стамбеног   обjекта   (наjмаіье   12  m
удаjьености   бочног   дела  трафо   станице   од   стамбеног   обjекга   и   15   m
фронталног деjіа до стамбеног обjекта), и

- обавезног обезбеВиван,а колског прилаза трафо станици ширине од минимално
3 m, іігго he смаіьити веh недовоJьан броj постоjеhих паркинг места на jавног
површини (улици) и онемогуhити обезбеtіиван,е простора за паркираіье возила
унутар  комплекса  према  нормативу jедно  паркинг  место  на  70  m2  бруто
површине за посJіован,е (дефинисано нацртом).

Треhи  део  примедбе  се  односи  на  графичіси  приказ  броj  3  Реж"и  изірадн,е
обjеката  са планом  саобраГіаjа,  регулациjе  и  нивелациjе.  Наводе да графички  приказ
треба усаі`]іасити  са  постоjеhим  стаіьем  на тере[іу  и  изграфеним  обjеісюм  са  четири
оdвоjена  Улаза,  тако  Што  he  Се  граВевинсКа  линиjа  обjекта  уСагласити  са  изведеним
стаіьем и означити колски приступ парцели броj 5521/1 КО Нови Сад І.

КОмисиjа за  птіанове деJіимичпо  прихвата  пріімедбу, деііимично je не пі]ихвата іі
делимичію je СМатра неосІІОваном уз образлоЖеіье обрафивача наведе1ІО у Извештаjу
о спроведеном поновном jавіюм увиду изузев дела коjи се одпосіі на гаражу. Простор
обухваhен Нацртом  плана je у ііаjвеhоj  мери пзграііен  и  реализоваіі  ііJіи ].е у току
реализаціі].а  по  важеhем  планском  і)ешеіьу.  НеизграЬене  парцеле  іісмаjу  повоjьщr
позициjу    и    облик    са    аспекта    саобраhаjііііх   услова   за    реаліізациjу   jавш
вишеспратних гаража.

Примедба броj 23:
ГОран Еjіезовиh, власник делова парцела бр. 5254 и 5255 КО НОви Сад І, поднео

j.е  примедбу  коjа  се  односи  на  п]іанирану  намену  основне  шкоIіе  на  поменутим
парцелама.

Предлаже  да  се  на наведеним  парцеJіама  планира  вишепородично  становаіье
спратности П+4+Пк, као што je и на парцелама у окружен,у, и напомиіье да je основна
шко}іа планирана веh децениjама, а да парцеJіеjОш нису приведене намени.

Комиснjа за планове не прихвата пріімедбу уз образлбжсіье обраВивача наведеііо у
Извештаjу о спроведеном поновііом jавііом увщу.



Пріімедба броj 24:
Марко Сворцан je поднео примедбу коjа се односи на парцелу броj 5250 НОви

Сад і на коj.оj je планирана предшкоjіска установа.
Предлаже  да  се  намена на наведеноj  парцели  усклади  са новим  Генератіним

урбанистичким планом и пJіанира вишепородично становаіье.

Комиси|.а за планове ііе прііхвата примедбу уз образложеіье обраІ)ивача наведено у
Извештаjу о спроведеіюм поііовііом jавном увііду.

Примедба броj 25:
Мирjана Павловиh je поднела примедбу коjа се односи на парцелу броj  5252

Нови Сад і на коjоj je планирана предшколска установа и пут.
Пред]іаже да се  намена  на наведеноj  парцетіи усмади  са нов"  Генералним

урбанистичким планом и планира вишепородично станован,е.

КОмисиjа за планове не прихвата примедбу уз образJіожеіье обраЬивача наведеііо у
Извешта5у о спроведеном поііовном jавном увіщу.

Примедба броj 29: Светлаііа Радоіьиh
Примедба броj ЗО: ЗОран Радоіьиh аве исте примедбе)
Подносіюципримедбесуподнелипримедбукоjасеможеподелитинадвадеjіа.
Први део прим.едбе се односи на предложену промену намене, одустаjан,е од

изградн,е jавне гараже и планираіье вишепородичног становаїьа уместо н,е. Предлаку
да се планира jавна гаража коjа he створити услове за сман,еіье пробjіема недостаjуhег
паркинга,  уз  позитиван  ефекат у  іюі`леду  безбедности  саобраhаjа  и  іюраста  општег
ква]іитета живота становника НОве детелинаре и Новог Сада.

У другом делу примедбе .износе да ниjе jасно на коjи начин je решен проблем
недостатка  места  за  пар"раіье  и  моле  да  се  план  одбиjе  и  врати  на  поііовно
проjеісговаіье, узимаjуhи у обзир релевантне чин,енице и потребе становника насеjьа.

КОмисиjа  за  плаііове  делимично  пе  прихвата  примедбу  а  деліімичііо  je  сматра
неосновано.М   УЗ   ОбРазЛожеІЬе   обРаБиВаЧа   НаведеІІО   У  ИзВештаjу   о   спроведеном
поновном  |аВноМ  УВІІдУ  изУЗев деJІа  КОjИ  се  ОдІІОСУ  на  ГараЯq/.  Простор  обухваhеІІ
Націітом плана ].с у наjвеhоj мери изграВен и реаліізоваіі иліі je у току реаIшзаци].а
по  важеhем  плаііском  решсн,у.  НеизграІ}ене  парцеле  ііемаjу  повоjьііу  позици].у  н
облик са аспекта саобра.hаjнііх услова за реализациі.у jавііих вишеспратшіх гаража.
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Примедба броj 31:
деjанКрчмарjеподнеопримедбукоjасеможепод6литинадвадела.
ПрвидеопримдбесеодносинапланираіьетрафостаницеудвориштуЦанкареве

12. Наводе да се станари не сjіажу са пjіаниран,ем трафостанице у дворишту и да за то
непостоjисагласностстамбенезаjеднице.„Немадово]ьн6местаудвориштузградекоjе
се  користи  као  паркиш`  и  чиjа  намена  се  реіулише  одлукама  органом  управjьаіьа
зградом.  Тренутно  нема довоJьно  места за паркираіье и таj  проблем he се повеhа"
узурпиран,ем површине трафостаницом..."

У  другом  делу  примедбе  моли  да  се  план  одбиjе  и  врати  на  поновно
проjектоваЕье,узимаjуhиуобзиррелевантнечин,еницеипотребестановниканасеJьа.

Комисіі].а за планове не прихвата примедбу уз образJіожеіье обраБивача ііаведено у
Извештаjу о спроведеном поііовііом jавііом увііду.

Примедба броj З3:
МаркоНиколиhjеподнеопримедбукоjасеодносинапланскорешен,е.
Наводи да тренутно стан,е карактерише недостатак паркинг простора, зелених

површина спортско-рєкреативних површина, jавних простора попут тргова и платоа,
као и зашитних зелених  поjасева оіtо  саобраhаjница.  Сматра да ниjе jасно  на  коjи
начин се  планом решаваjу наведени проблеми и моли да се план одбиjе и врати на
поновно проjектоваіье, узимаjуhи у обзир релевантне чиіьенице и потребе становника
насеjьа.

КОмисиjа  за   пііанове  деjіимичііо   прихвата   прі"едбу,  делимично   не  прихвата
примедбуадеЛИмичноj.есматраНеосІІОваІІОмУзобРазложен,еобРаЇіивачапаведеноу
Извешта].у  о спроведеном  поновііом.jавном увиду. Комисиjа за пjіанове прихвата
став обраВивача да се допуни текст Нацрта плана у деJіу услова за озелеіьаваіье.

Примедба броj 35: др Милііца Рат
Примедба броj 4З: Maja Пистолиh
Подносиоци примедбе су поднели примедбу коjа се може поделити на више

делова.
Први део примедбе се односи на зеленитіо.
Наводи  да  се  планом  настав]ьа  пракса  изградн,е  коjа  подразумева  готово

искJьучиво   изграВене,   непропусне   површине:   бетонске   урбанистичке   целине   -
ко]ювози, пешачке и бициклистичке стазе, зграде и избетонирана дворишта, са можща
поjединачним   стаблима,   са  приметним   одсуством  зелених  површина.   данас  je
општепознато да je за квалитетан жшвот у граду неопходно присуство довоjьног броjа
зелених површина,  пре  свега паркова, а Нова детелинара je удаJьена од реке JЬнав,
канали  на  подручjу  Авиjатичарског  насеJьа  су  исушени  л,удским  утицаjем,  док  су
наjближезеленеповршинетравіьацисадругестР.анеБулевараЕвропе.
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Истиче  и  да  су  постоjеhи  дрвореди  углавном  стариjи  од  40  година,  што  у
урбаним срединама значи да he многа стабJіа ускоро почети да се суше, ако веh нису,
услед  оштеhєіьа  кореновог  система  током  различитих  граВевинских  радова,  или he
подлеhи jаким оїіуjама, као што се догодило j.утіа 2023. године. На многим местима се
веh данас уочава да осушена и исечена стабла нису замеіьена новим садницама и удео
дрвеhа и жбун,а се сман,уjе сваке године.

Наводи  да  савремени  урбанистички  приступи  ставjьаjу  озелен,аване  у  први
пIіан. „Потребно je има" у виду да на постоjеhе зграде ііиjе могуhе уградиіи зеїіене
зидове или кровове, jep немаjу одговараjуhу носивост за такве структуре. Осим тога, у
Новом Саду jОш ниjе развиjен модел коjи би омогуhио такве системе без прекомерне
потрошн,е воде, чиjи je недостатак изражен нарочито .током леmьж месеци. С обзиром
на  то  да je  Нова  детелинара  насеjье  у  ком  се  граде  вишеспратнице  (не  испод  7
спратова),   и   да   постоjи   вели   интензитет  саобраііаjа   и   густина   насеjьености,
неопходію je правилно планирати зелене површине и примениги другачиjи приступ од
досадашіьег.    Уништаван,е    дворишта   са   зелениJіом    у    досада   индивидуалним
домаhинствима, додатно погоршава природно одвоВеіье а"осферских падавина, што
може  довести  до  учесталих  поптіава  током jаких  киша,  посебно  ако  се  настави са
бетониран,ем сваке с}іободне површине."

други део примедбе се односи на решаван,е паркираЕа. Наводи да у плану шjе
jасно  тефинисано  решен,е  за  паркираіье  возила  становника  и  гостиjу,  као  ни  за
паЬкираіье бицикала, иако веJіики броj гр.аБана корис" бицикл као превозно средство.
Сматра да Град Нови Сад, коjи тежи да постане град бициіслиста, има обавезу да то
jасно пропише веh на овом нивоу п}іаниран,а.

Моли да се план одбиjе и врати на поновно проjектоваіье, узимаj.уhи у обзир
релевантне  чин,енице,  еколошке  параметра  и  потребе  становника  овог  дела  Града
Новог Сада.

Комисіі].а   за   планове  делимичііо   прихвата   примедбу,   а  делимичііо  je   сматра
неоснованом  уз  образложеіье  обраВивача  ііаведено  у  Извештаjу  о  спроведеном
поновііом jавном увіщу. Комисиjа за плаііове прихвата став обраЬивача да се допупи
текст Нацрта пJіана у делу усІіова за озеjіеіьаваіье.

Примедба бі)оj 40:
др Татjа[іа Кочетов Мишулііh je поднеJіа примедбу коjа се може поделити на

два дела.
У првом де]іу примедбе износи да ниjе j.асно на коjи начин je решен проблем

недостатка  места  за  паркирагье  и  моли  да  се  пjіан  одбиjе  и  врати  на  поновно
проjектоваrье, узимаjуhи у обзир релевантне чин,єнице и потребе становника насеjьа.

.    други део  при.медбе односи се на цростор гдє je ,,на основу радног плана из.
2o2o, била прєдвиВена изградіьа jавнє гараже у Уїіици Ст. Мокран,щ д6к се сада ту
пjіанира стамбени обjекат за вишепородично станов аїье.
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Jавна  гаража  je  у  овом  кварту  неопходна  jep  проблем  паркираьа  постаjе
неподношл,ив:  паркинг  зона je  стигла  до  Руменачке  улице,  осетна  je  миірациjа
аутомобила из те зоне коjа доводи до jош веhег паркинг колапса, іраде се стамбени
обjекти на парцелама бивших породичних куhа при чему зіраде имаjу по 52 стана а
само по б места за паркиран.е унутар свог дворишта. Град мора да мисли на квалитет
жвота  своjж  граБана  и  издвоjи  средства  за  решаван,е  проб]іема  паркираіьа.  Оваj
процес  почиіье  квалитетном  израдом  дІІРа,  а  сагласно  наjвишим  професионалним
стащардима."

КQмисііjа  за  ііланове  делимично  не  прііхвата  примедбу,  а  делиміічііо  je  сматра
неоснованом  уз  образложеіье  обраііивача  наведено  у  Извештаjу  о  сііроведеном
поновііом jавном увиду.

Примедба броj 41 :
ФилнпСтаjковііhjеподнеопримедбукоjасеможеподелитинадвадела.
У првом делу примедбе износи да ниjе jасно на коjи начин je решен проблем

недостатка  места  за  паркираіье  и  моли  да  се  пJіан  одбиjе  и  врати  на  поновно
проjектоваіье, узимаjуhи у обзир релєвантне чиіьенице и потребе становника насеjьа.

У другом делу примедбе наводи да je простор веh сада пренатрпан ~„ тешко je
наhипаркинг,улицесуускеизакрчене,комуналнаинфраструктура,jеподпритиском,а
зелених површина скоро  да  више  и  нема.  Уместо да се  планом  реши  бар део тих
пробjіема, ви предлажете додатну изградьу стамбених зграда, и то на простору і{оjи je
раниjе био намеіьен за школу, вртиh иjавну гаражу. Шта се десило са тим ішаном?"

Наводи да je посебно забрин,аваjуhє што сє jавна гаража избацуjе из п1іана и
поставjьа питаіье на основу коjих анализа иtіи података je одлучено да она више ниjе
потребна, као и какав je п}іан за решаваіье озбил,ног пробтіема паркиран,а. Моли да се
анализе учине доступним jавности, уколико ііостоj е.

Примедбасадржиидваграфичісаприказапланскихрешен,а.

КОмисіі].а  за  планове  делимично  не  іірихвата  примедбу,  а  деJіііміічно  je  сматра
ііеосііованом  уз  образложен,е  обраІjивача  наведено  у  Извештаjу  о  спроведеном
ііоновііом jавном увцду изузев деііа  коjи  се односи  на  гараку. Простор  обухваhен
Нацртом плаііа je у наjвеііоj мери изграВен и реализован или je у току реализащіjа
по.  важеПем  ііланском  і>ешеіьу.  Неизграііене  парцеле  ііемаjу  повоjьііу  іюзициjу  іі
об.іиксааспектасаобраhаjііихусловазареализацііjуjавнихвишеспратнііхгаража.

Примедба броj 42:
СаіідраСта5ковиПjеподнелапримедбукоjасеможеподелитинадвадеііа.
У првом делу примедбе наЬОди да je предмешо подручjе карактерише изразита

пренатрпаност,   недостатак   паркинг   места,   саобраhаjна  непроходност,   недово1ьно
развиjена   комунална   инфраструктура,   као   и   готово   потітуно   одсуство   зеJіених
површина и jавних садржаjа.
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Сматра да je посебно забрин,аваjуhе што je новим планом предвиВена изградіьа
додатних  стамбених  обjеката  на  површини  од  око  5  хектара,  і`де  je  прежодним
ішанским документима планирана основна и средіьа шкоjіа, предшколска установа и
jавна  гаража.  Посебно  наглашава да je управо jавна гаража потпуно  изоставjьена из
плана. Постав}ьа питан,е на основу урбанистичких параметара, саобраііаjж анаjіиза,
демографских проjекциjа или релевантних статистичісих података je донета одjіука о
укидан,у гараже  и птіаниран,у нових стамбених обjеката.  Моли да се анализе учине
доступним j ав.ности, уко]іико постоjе.

У другом делу примедбе моjіи да се примедба уважи,  план одбиjе и врати на
поновно проjекюван,е, узимаjуhи у обзир релевантне чин,енице и потребе становника
насел,а.

Примедбасадржиидваграфичкаприказапланскихрешеіьа.

Комисііjа  за  ііланове  делимично  не  прихвата  примедбу,  а  деJіимичііо  je  сматра
неоснованом  уз  образло)кен,е  обраВивача  наведеііо  у  Извештаjу  о  спроведеном
поновііом jавном увиду іізузев дела  коjи  се односи m гараку. Простор обухваhеіі
Нацртом пііана je у наjвеhоj мери изграііен и і]еаjііізоваіі ііли je у току реаjіизацпjа
по  важеhем  пїіаііском  решеіьу.  Неизграфене  парцеjіе  немаjу  повоjьну  ііозіщиjу  и
обjіиксааспектасаобраПаjнііхусловазареализациі.уjавнихвишеспратшіхгаража.

Примедба броj. 44:
Jоваіі ІУг,  Схитал  Пури,  Саша  ЧарубциП,  Сузаііа Шпис, Кароjь  Бараіьп,

Вjіадан  Грбовиh,  Владимир  Миливоjевиh,  Снежана  Мііркоіьев,  Jожеф  Ласло,
ТаіьаТоріьаііски,МилицаБрзиh,душандобросавл,ев,ВОрВеГршиh,Слободанка
Остоjиh,Ибол,аМиковиh,БиJьанаМилновііh,драганИлиh(ОбрадИлиh)поднепи
су примедбу коjа се односи на урбанис"чке бІіокове 10, 11 и 12.

Свиподносиоципримедбепредлажудасеодустанеодизградн,есредн,ешколеи
да се планира изградн,а вишепородшних стамбених обjеката П+4+Пк као у суседним
блоковима 1-9, а само поjедини Фjіадимир Миливоj.евиh и драган ІПиh (Обрад Илиh))
исто предJіажу и за основну шкотіу и предшко}іску установу.

Наводе да je план за изградіьу образовних установа мртво слово на папиру веh
60година,безjасногпроjектаилипланадасеизградн,ареализуjе.Сматраjудаостанак
при оваквом ішан представjьа ограничаван,е имовинских права и драстично уман,еіье
вредности некретшне, jep не моіу да располажу своjим некретнинама на начин на коjи
би жетіели, а не моіу ни да прометуі.у истим по тржишноj цени.

Комисиjа за ііланове не прихвата пріімедбу уз образложеіье обраІjивача ііаведено у
Извештаjу о спроведеном поновііом jав[іом увііду.
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Пріімедба броj 45: Стамбена заjедніща Пастерова 28
Пріімедба броj 46: Стамбена заjедница Пастерова 20
Стамбеііе заjеднице Пастерова 28 и 20 доставиле су примедбу коjа се односи

на  недовоJьан  броj  птіаііирашх  паркинг  места  у  односу  на  постоjеhу  и  планирану
густину становаюа.

Упримедбисенаводидавеhсадапостоjиизраженнедостатжпарішнгпростора,
наРочито  у вечерним  часовима,  Што доводи  до  паркираіьа  По  тротоарима,  зеленим
површинама и прилазима зградама.

„Сматрамо даjе неопходно да се у оквиру пJіана:
- обезбеди веhи броj паркинг места у скjіаду са важеhим нормативима (наjман,е

1,5 место по стану),
_ обезбеде подземне гараже или вишеспратнеjавне гараже,
- заштите постоjеhе зелене површине од претвараіьа у неуреt)ена парішралишта,
- планира  боІьа  саобраhаjна  органщациjа  како  би  се  растеретиле  постоjеhе

улице."

КОмиспjа за планове сматра да je пріімедба делом неоснована а делом не прихвата
примедбу. Неосііован je део коjи се тиче ііорматива за обезбеііиваіье потребног npoja
паркшіг/гаражііих места jep je таj ііорматив ііаведен у Нацрту іілана іі то: ,,Од 1,З до
1,5 паркинг места на jедан стан"
ТакоDе неоснован je део ііримедбе коjи се односіі на пеуреВена паркиралишта jep се
иста не планираjу Нацртом плана.
део примсдбе ко].и се односи ііа планираіье гаража і.е такоРе делом неоснован jep се
исте плаііираjу у подземним етажама плаііираних обjеката а ііе прихвата се део коjіі
се  одііоси  ііа  планиран,е  jавних  віішеспратнііх  гаража  jep  je  простор  у  обухвату
п1іана у наjвеhoj мери .реализован или je у току реализациjа по важеhем планском
решеіьу.   НеизграВене   парцеле   немаjу   повоїьну   позициjу   и   облик   са   аспекта
саобраhа].них услова за реализациjу jавііих вишеспратних гаража.

Примедба броj 47: Стамбена заjедііица Пастерова 22
Примедба броj 48: Стамбеііа заjедница Пастерова 24
Стамбеііе заjеднице Пастерова 22 и 24.доставиjіе су примедбу коjа се одііосіі

па недовоjьан броj пJіанираних паркинг мсста у одііосу ііа постоjеhу и плаііирану
іустину становаіьа.

Упримедбисенаводидавеhсадапостоjиизраженнедостатакпаркингпростор$
нарочито  у вечерн,им  часовима,  што  доводи до  паркираіьа ію  трсуюарима,  зеленим
іювршинама и при]іазима зградама.

„Сматрамо даjе неопходно да се у оквиру плана:
- обезбеди веhи броj паркинг места у складу са важеhим нормативима (наjман,е

1,1 место по стану),
- обезбеде подземне гараже итіи вишеспратнеj.авне гараже;
- заіігше постоjеhе зеJіене површине од претваран,а у неуреЇ)ена паркиралишта,
- планира  боJьа  саобраhаjна  организациjа  како  би  се  растеретиле  постоjеhе

улице."
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Коміісиjа за планове сматра да I.е пріімедба деjюм неосііована а делом не прихвата
ііримедбу.Неосііовані.едеокоjисетичеіюрмативазаобезбеІ)ііваіьепотребіюгпроі.а
паркиііг/гаражішх места jep і.е таj нормаТив наведен у Нацрту ііJіаііа и то: ,,од 1,3 до
1,5 паркинг места на jедан стан"
ТакоБе неоснован je део примедбе коі.и се односи на неуреБена паркиралишта jep се
иста не пііанираjу Нацртом плаііа.
део пріімедбе коjи се одііоси ііа пJіаниран,е гаража je такоВе делом неосноваіі jep се
исте планираjу у подземііим етажама пJіанираних обjеката а не прііхвата се део ко].и
се  одіюси  на  ІІлаІІиРаіье  jавнИХ  ВИшеСпІ)аТНиХ  гаРаЖа  jep  je  ПростоР  у  обухвату
іілана у ііаjвеЕоj мери реализоваіі или je у току реализациjа ііо важеhем плаііском
решеіьу.   Неизграфене   парцеііе   немаjу   повоjьну   позициjу   и   облик   са   аспеіпа
саобраhаjііихусловазареализациjуjавнихвишеспратнихгаража.

Примедба бро]. 49:
ЛІ „ІІошта Србиі.е" PJ „НОвіі Сад" доставила je примедбу коjа се односи на

обjеmтпоштанскихуслуга(телефонскуцентралу)напарцелиброj5492/1КОНовиСад
І.

У   примедби   се   наводи   да   парцела   нема   ниj.едан   колс"   приступ   на
саобраhаjницу,  па  се  предлаже  планираюе  два  нова  прикjьучка  коjи  he  омогуh"
несметшо технолошко  функционисан.е  обjекта.  Примедба се  односи  и  на доградіьу
новогзасебногулазасанаткривенимстепеништемждоградн,утехнолошкепретоварне
рампе,собзиромдасеобjекатдеjіинафункционаjінеjединице.Примедбесуприказане
инаграфичкимприлозимакоjисудоставjьениузпримедбу.

Комисиjа   за   плаііове  делимично   прихвата   ііріімедбу,   а  делимичііо   je   сматра
неоснованом  уз  обі]азложеіье  обраіііівача  ііаведено  у  Извештаjу  о  спроведеном
поновномjавномувиду.УтекстуНацртапJіаііаjепотребнододатимогуЕностнамеііе
обjеката за поштанске услуге.

$..ї!її`!`!`l,І.!`_;!`,{`t..бl`!l`,j:і.;

ЕПСа.д.Београднемапримедбиисугестиjананацртп]іана.

Коміісиjа за планове прііхвата Мишjьеіье.

аііі.!!і,.!;`\.!`!!ії..,.іІ`і.!!ji:

Предузеhе Телском
на текстуални део плана.

Србііjа а.д. Београд je доставитіо примедбе коjе се односе

„С обзиром на то да „Телеком Србиjа" не планира поставjьан.е` ypeBaja великих
димензиj-а  за  децентраjіизациj'у  бакарне  приступне- мреже  на  предметіюм  подручjу,
предлаже се да се изостави део  из поі`лавJьа Електронске комуникациjе:  „Удаjьеност
овихуреЇ)аjаодукрштан,апутеватребадаизносиминимално20mодосовине.
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Уі{олико се кабин?ти поставJьаjу на остаJіом п]аВевинском земтьишту, іютребно-.иМ-jеобезбедитиkотіскиприступшщ.инеодминимално3m."

Уместо следеhег текста:           `'
- Обавезно je извршити периодична мерен,а jачине елекіромагнетног зрачегьа у

близини антенског система,
- за  поставjьаіье  антенских  система  и  базних  станица  мобилне  телефониjе и

осталих  електронс"х  система  обавезно je  претходно  позитивно  мишjьен,е
надлежног органа управе.

прєдлажемо следеhу ф ормулациj.у:
- обавезно je извршити периодична мерен>а jачине елекгромагнетног зрачен,а у

близини  антенског  система  у  сJіучаjу  да  се  ради  о  изворима  од  посебног
интереса,

- за  поставІьаіье  антенских  система  и  базних  станица  мобилне  телефониjе и
осталих  еїіектронских  система  обавезно je  испунити  свє  обавезе  прописане
регула"вом из области заштите од неjонизуjуlіег зрачеіьа и заштите животне
средине.„

КОмисііjа   за   планове  деліімичііо   прихвата   Мишjьсіье  уз   образложеіье   обраЇ)ивача
ІІаведеІІо у Извештаjу о СпроВедеІІОм поновІІом jавІІом уВиду.

мїі2й#"гж-іїїїюйії,gі`
Завод  за   заштиту   сііомєника   културе  Града  Новог   Сада   доставио  j.є

миіііїьєн,е на нацрт плана, у коjем наводи да су подаци коjе je доставио само деJіимично
садржани у нацрту (тачка 5, подтачка 5.1).

„Наиме,  због  налаза  оставе  римског  новца  у  Улици  Jанка  Чмелика  из  19б4.
године,  усjювима бр.  242/5-2016,  од 23.11.2016.  године прописана je мера заштите за
Улицу  Jанка  Чмелика:  археолошки  надзор  и  поjачана  контро]іа  земJьаних  радова
приликом изградЕе иJіи реконструкциjе обj еката и инфраструктуре."

Коміісиjа за пjіанове прихвата Мишл,еіье.

ж_йлїїїЕжйїтбйн"ї
JП „Пошта Србпjе" Београд доставило je мишjьен,е на пацрт плана.
„Обавештавамовасдасеуграницамаобухватапланскогподручjаналазе:
-jединица    поштанске    мреже    21140    Нови    Сад,    улица    др    Светисjіава

Касапиновиhа броj 10-14, фунщионални облик: приjем пошиjьака и
- обjекат  поштанских усїіуга - телефонска ценкраjіа,  на  катастарскоj  парцели

броj 5.492/1 КО НОви Сад І. .
НапомИН,еМО   да   отвараН,е   НОвИХ  jединИЦа   ПошТансКе   мРеже   заВИси   од

интензитета градїье и развоjа привреде, односно од тражіье корисника за поштанским
услугама."
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Комиси|.а за плаііове прихвата Мишjьеіье юjе je у віщу констатациjе.

Сходно  члану 50.   Закоііа о  планііраіьу и іізградіьи, Извсііітаj  се доставл,а обрафивачу
плана ]іа  надгіеж[іо поступаіье.

Накоіі поступаіьа по овом Извештаjу, обраІjива.і плаііа he плански документ доставити
ііадлежном органу градске управе ради уііуhнваіьа у процедуру доношеіьа.

Саставни   део   овог   Извештаjа   представJьа   Извештаj   обраDіівача   о   спроведеном
поііовном  jаві[ом  увиду  у  Нацрт  плана  детаJьііе  реіулациjе  ііодручjа  іізмеБу  улица
Jанка Веселшювиhа, Стевана Мокраіьца, Хащ Рувимове и Веселина Маслеіііе у НОвом
саду.

Оваj  Извештаj  je  саставни  део  Записііика  са  145.  седнііце  Комисиjе  за  планове  од
20.11.2025. године.

прЕдсЕдіик комиситЕ

Вд Начелника
ГРадСКеУПРаВеЗакрЖ#КеПОСЛОВе

деj.анМихаjтіовиh



зАвод зА' урБА"Ам JABHO ПРЕдУЗЕТіЕ 1ҐРБАНИЗАМ" ЗАВОд ЗА УРБА"ЗАМ НОВИ сАд, БулЕвА? цАрА.JIАзАрА з/ІI1
Т€лефоі{: +З81 21 48Ф2.199, фахс: +38121 455-З9S Е.mа||: оmсо@пsuгЬапkаm,гs                             wплі.пsuгЬаіIhаm.гs

Броj,

дана:  14.11..2025. годипе

извЕштАJ
о спроведеіюм пQцовііом jавііом увиду

уг Нацрт  плаЕіа дстаjі,іIЄ і]сгулацііj.е поді]учjа измеІjу уліща
Jаііка Веселиііоііиhzі, Стсваііа МОкраіьщ, Хацп Рувимове іг Всселиііа Маслсіпе у

НОвом Саду

Градоначелник  Града Новоі`  Сада донео je даіїа о1.08.2025.  године,  закjьучак
броj: З5-473/2017-П, да се утврВуjе Нацрт птіана дстаjьпс рсіулациjс измфу уjіица Jанка
Вессліщовиhа, Стсваііа Мокраіьца, Хаци Рувимове и Веселина Маслешс у.Новом Саду,
излажс на поповщ jавш увид у і`раjаIьу од ] 5 дана и .і`о од оЗ, Октобра 2025. године до
17. октобра 2025. годиііе, сваког радног дана, у холу зграде ЛІ „Урбаішзам", Завод за

урбанизам НЬви Сад, Буjіевар цара Лазара 3, у врсмену од  9,ОО до І4,00 часова, као и у
гіросториjама Месне заjедііице „детелиііаj]а",  Улица браііе Поповиh .броj  4, у Новом
саду.

У оставjьсном року за доставл,аїье пj]имедби, предjіога и Gугестиjа, стигло jc 47
примсдби, предлога и сугестиjа:

1.   РОО EMERALD HILL NOVI SАD,
2.   Стамбена заjедііица Пастерова 2`6,,
3.  Милош Арбанас,.
4.   ііОродица Симиh,
5..   Радован Симиh,
б.   JКП „Градсю зетіепило" Нови Сад,
7.   Анета Вуjовиh,`
8..   Jелена Продановиh,
9.   Вйда Jовичиlі,,
10.даниеj.га.Чегар,
1 1 . Бил,ана Ласица,
12. Оjішзс`ра Гаjиh,
1.3 .. Jaqa Jсловац,
14. Мирjапа Зсчевиh,

1`

•,їїг)



•У току краjаіьа jавног увида пристигла су.hmш]ьеіьа од следеhих "алацаjавних
овTіашhеіьа:

1.   ЕПС а.д. Бсоград,
2.   Телеком Србиjаа.д. Београд,
3.   Завод за заштиту сггомеНика куJпуре ГРада І-Іовог Сада, и
4.   ЛІ „Пошта Србиjе" Беоі`рад.

їїї!,й*'?дбїаб,№j:.'.і:і
DOO „ЕМЕRАLІ). НІLL" .NОVІ SАD, Буjісвар воjводе Стспс 52 Новп Сад,

доставило  jc  примедбу  коjа  сс  одііоси. па  паі]цслє  бр. .5178,  5181Г1,  5181/2,  5`182,
sl,8З/1, 5183/2, 5184, 5187/1, 5187/2, 5189/1  и .5189/2 КО Нощ Сад І, чиjи ].с власііик.
Примедба се одпосп и па парцелс бр. 5185/1, 5186 ц 5188 КО Нови Сац І, за коjс ].с у
•і`оку посгупак о:гуЬсіь.а граБсвипског зємjьпшта, као іr па сусеііше іІарцсле бр. 5179

іі sl80 КО Нови Саjі І.
У  примедби  qc  паводи  да  су  на  основу  важеhег  Ппана  детал,пє  рсгулациjе

подруЧjа   измсГ)у   улица   Jанка   Весєлиііовиhа,   ііове   улице   у   продужетку   Jанка
ВєсеJіиновиhа, Стевана МОкраіьца, Хаци Рувимове и Вссе}mна Маслеше у Новом Саду
(„Службсііи лист  Грала НОвdг  Сада",  бр.  11/99,12/ОЗ  и  1.9/04)  за парцелс  бр.  5181/1,
5182,   5.18З/1,   518'4,   5185/І,   5186,   5188,   5187/1    и   5189/1    КО.   Нови   Сад   і   изда"

локациjски усjюви RОР-NSD-12874-LОСН-2/2025 од 15.07.2025. годішс.
Предjіог je да сс план усклади са издатим локациjским услові"а и про].еісгним

рсшеіьсм,  а да се за суседне парцеле` бр.  517&,  5]79  и  5180 КО  НОви Сад і предіtиди
другачиj.е рсшсіье од оіюг у нацрту плаііа, 'і`ако да се плапираjу два обjеіtта коjима би сє
завршили  вєh  започоти  і-іизови  зц]ада  и  сакрили  заба"  зидови  (предлог jє дат у
оквиру примєдбє). С обзиром да галериjа шjе плапирана важеГіим планом, па je самим
тим и ііема .іш у Jіокациjским услові"а, прсдтіог jc да се не плагіира у новом решен,у,
•тако да спратност будо П+4+Пк.

ПрііL`ісдба сс дслпмично пт]ихізата.

Образложеіьс:

део ііримсдбс ісоjи се олноси на обjскат са издатим локациjским условима се
прихвата.  У плану  1іе  Сс  кориговати  обjекщ,  спратност  и .гіарцелациjа,  како  би  се

усісїіадили  .са  издатим  Покациjскйм  ус.лопііма.  Обjекат  he  се  сврстати  у  катсгориj.у
.за]іочета реализациj а вишепородиtш их стамбених обjската.

тПеИ*!9##:}7hЗБаню,ин"mo"2"
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гараже у подруму исґіод целе парцеjіє, без промене ни.велстс дворишта, каQ и код свцх

угаоних обjеката. Броj гюдзсмних стажа пиjе ограііичеп; а броj паркш[і.-места утврВуjс
се у складу са нормативима -од 1,3 до 1,5 паркиііг-место на jедан станз односно jед]і.о
паркинг-мерто за 60  m2 поі3ршине за пословаіье.  Наведени  ііормативИ се  одrіосе на
плаііиране   обjскте.   У  ус]ювима  за  уреБеіье  саобра.hаjних  ,ію.вршина,   у   поглавJьу
Паркираіье  й  гара>киран,е  возила,  дефинисано  je  и  да  се  іїа  осталом  краВевинском
земjьишту у Рєализованим урбаііистичким біюковима. у коjима jє евидентан нсдостатак
паРкинг-места, препоручуjе примена независних `аутоматизованих сист6ма паркираіьа
(поjединачнє или  іівос.труке  платформс,  паjіе" или  регаjпіа  паркираііишта),  као  и
Система за лаісше маневриСаіьє и испаркираЬаіьс Еозила С`а ііаРкинг-мсста Фо-тационе
или транс]іатQрне платформе). Укоjіико би доштю до реаjіизациjс ових система, Ос.гатак
простора   ііа   парцсл!{   коjи   се   користио   за   паркираіье   може   се   искористи"   за
реаjіизациjу отворсних дсчиjих иіра]іишта или уреDепе.зетіене површиііс.

Паркираіье па постоjеhї:h4 j`авшім повріііипама у оквиру уjіица je птіаііираііо тле
гdд je За. то било места и ґдс оу услови `безбедности то ЛозвоJьаваjти.  Одрсtіеііе ре3ерве
што  сс  тиче  паркираіі,а  у  обухвату  [ілана  rіос.юjе,  али  се  онс  натіфе  ііа  осталим
површинама,  а  ііе  Гі jавним.  Под  овим  се .подразумева  урфиваіье  паркирап,а  на
површинама коjе су у власшшітву оних коjима je паркираіье и пощєбно, односпо на
парце]іама заjедничких .дворишта и сjі. Ово je и дефинисаію у тексту плаііа коjи каже:

„Паркираіі,с  и гаражираIі,е путішчких возила обезбсВуjе  се  на парцеjіи, изван
jавііих површина и рєатінзуjе се ис.говремеііо са осповґіим сщцРжаjем па парцели.

За    ПаРКИРаІЬС     l}ОЗИJІа    'за     СОПСТІ3еПС    1ЮТРеб.С,     13JІаСНИЦИ     ОСТаЛИХ     ОбjеКа.l`а

обезбефуj.у   простор   ііа   сопствеііоj   іраВсвинскоj   парцсли,   изваіі  jавііс   саобраlіаjнє
површине."

ТакоВс  одреЬс]іе  рєзсрвс постQjе и у пренамени  постоjеhих прива"их гаража
коjе се користе  за становане иjіи  послован,с.  Тим  гаражама треба вратитті  основпу
ф}шциjу jep  вjіасііици тих гаража заузимаjу  мссто на jавним hаркипзима уместо да
користє своjе гаражє за паркиратье своjих,возила.

други део примедбс, коj.и сс односи па шіанираіье подземних или вишеспратпих
jавних гаража, делом je неоснован, `а дєтюм сс прихвата.

На преосталим ііеизґраtіеним уі`аоііим парцслама т'[амеіьсним Ьишепородичном
станован,у  обавсзно je  извфєіье  подз'еміmс гаража  у цитьу  рещаваіьа  паркираіьа  на
ііарцели, па jc таj део примедбє нєосновагі.

Прихвата се део примедбе коjи се одіюсіі ііа пла[п,[раіьс вишесііратііих і`аража -
веза .са  одговором  на  примедбу .фоj   1,  где  Се  пре{Uіаже  изірадіьа `Мсхаііизоване  и
аутоматизоване гара}ісе ііа углу у;іица Jанка Всссjііпюі3иhа и Стевана Мокраіьца.

Тр.еhи део примедбе, коjи се..Односи ііа заш.гmу постоjсhих зеJіеііиk поВршша од
прєтвараіьа  У  пеурсВспа  паркиралшііі`а,  ііеосіґован `jс.  І-Ґаведени  проблеМ  ниjе тсма
Lпан`ског дdкумента іі пиjе у  ііадлежност-и JП „Урбанизам"  ЗLод за урбаііизmі Нови
сад.

ПИБ: 1ф23777Зг
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Парkираіье моТОцикjіа, тротинста, тсрс"йх и других врста возила обезбеЇ)уjе се
таіtоt}е  па  сопствеііоj  граЬсвинскоj  парцели,  изван  jавне  саобраhаjне  површиііе,  а у
скщду са іютребама и функциj.ом будуҐшх намена.

ЇЇЇЇ!Ї`й,`й.'€й§Їа':r,бі}``Ф'j.`3;.мшошАрбаііас
Jслсна Продаповиh

Н'Їі'й.`й±§й5Їі;:<-'Ж`.Ьі?§.`;.вгідатовичпn

•ЇЇ.ЇіН.k`§Їі6'а..;;`б,LБ.іфj.Їl§,;.Jасііателовац

YЇІЇій,Ьед..б'#.L;`біі'Ьj  1;.З :' Mnpj апа З счеіінh

•ЇЇ.ЇіЇ±t`hіjjй§аЇ,$'Ь!аj`.,і5:;+Ордаmмалеіпсвиіі

#'Їі.!й;.й,.`ЄЇд`:б;аЇ€:і.б.ї;.фjL`::іЇ2$':'тіорвемарковііh

ЇЇ`йЇйй''gй€.аі`:€ Е$jl`:± $'>і міі,[іща noj иh
ії.ї;:йі.й'аdб.iі,?І;'6'j:,,ї Jелепа Fул,угпіі

"'hпі;t,dба::.блїі{$j : Стсфап Хаjіапа

mйЮ§ЇLіа#Ї*d;§.ф;пфажішановип
ЇЇіій,`Ж`&ЬЬТ`j',Зі::.диjанаРакиh
JНЇіі€ҐйеЇйб'й:;блйб`"€jЇ$;.МомчилоКсцмап

ШLЇ&БҐаJҐб`,Ьй;€З"іjннколародиh
йЬЇіЖйбіГїб`БdjJ:З9;.`МпJьагіаМищ+ліm
ПОдпосиоци  при№дбсі  су подіісли  примсдбу  коjа  сс  одпосп  па  ішііско

рсшеіье.
Смащqjу  да  ниjе jасно  на кQіи ііачип je  рсшеіі проблем  недостатка. мес`га за

паркираіье и мо}[е да се платі  одбиjо и  врати па. поновно прQjектоваіье, узимqjуhи у
обзир релевантне чиіьенице и потребе становника цасеmа.

ІП1"елба і®.лслом псосновапа. а 7]    Ом сс пс lІриХІlата.

Образлdжсіьс:

Први дсо пр"сдбе, коj.и се односи па щркираіье, ііеосновап jе, а одговкр je исти
као за прізи део примедбе броj 2. У всзи са овим детіом прі"сдбс jc и одговфр на други
дсо примедбс броj  1, гдс сс ітредті     е изіра`дн,а мсханизованс и аугоматизоване гаражс
ііа углу улица Jzінка Веселинови1іа и Стсваііа Мо[сраіьца.

ПИБ: 10023777З
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Неоснован jе. део  примедбе  коjи  се  односи  ііа  осіювщf  и  средгьу  школу  и.
предшколску  установу,  с  обзиром  да  се  оне  и  даjье  планираjу,  као  и  претходном
`tпіаїіоком документациjом, односііо нс укидаjу сс.

други  дер  примедбе,  коjи  се  одіюси  ііа  ішаішраіьє  гаражє,  дслимичію  се
цриХвата.  Г`аража `за jавПО  кориіпhеіье  као  површина  осталих  памена планираіїа je у
ііаЦріу овОг плапа коj.и j.е био на іірвобитііом jавном увиду, док je jош увск важсhим
ҐІлаіюм детаJьне рсгулациjе подручj`а измеВу улица Jа[.іка ВеселиновиЕа, нове упи.це у
продужетку  Jанка  Вссєлинови1іа,   Стевана  Мокраіьца,  .Хаци  Рувимове`  и  ВесеJіина
Маслеше у Новом Саду („Службсііи `їіист Града Новог Сада", бр.  11/99.,  12/03  и 19/04)
на предметіюj локациjп планираію виіііспородично стаповаше спрzrтности П+4+Пк. У
нацрту коj.и je био Iіа. првоби"ом jавіюм увиду пIіа[іирапа je гаража са цил,ем да се
побоjьп[аjу  услови  ііаі]і(ираїм  нzі обухваhеном  про.стору  -  „На простору  у  обухва`ку
плаііа устіед знатнdг повеііаіьа броjа становника и густине становаіьа, а самим тим и
пбвеh.ане потрсбс за паркираьем, шанира се гаража за jавно коришҐіе[.ре спратнос'і`и до
П+6  или  висине  до  22  m,  кQjа би деjіиМично  задовол,иjіа  потрсбс  становіжа овог
ііростора.." Каа послсдица прихваhених примелби ііа наведсіюм jаізном увиду поііово je
планира[ю виіііепородично стапоЕа]ье, као што jc и било по jош уве.к .важс1ісм птіаііу.

делимнчііо прихватан,е тіримедбе jc у всзи са одговороhі па друm део примедбе
броj  1 , где се предлаже изграjі[ьа Меха[іиіовапє и аутоматизоване гараже на углу уjіица
Jанка Веселитювиhа и Стевана Мокраіьца.

прї1+1едб;а б.ї;,0j б'і
JКП „ГРадСКО  ЗСjЮІШjІО7'  Т1ОВИ  Сад ІТОдПСЛО  jЄ ПРЇ»ІСдбС  (СУГССТИjС)  У ЦИ/ЬУ

уііапрфсJьа квалитс'і`а урєВсіьа и очуваіьа постоjсhс и плаііир`аііс всгd.гациjс.
Сугестиjе су .следеhе:

„У  делу  плапа  коjи  се  одііоси  на  садіьу  дрвсhа  у  оїсвиру  паркипг  простора,
ііредвиВени су отвори са декоративном челичном решетком. JКП „Градско зеленило"
НОви Сад jc сагласію са овим решс[ьем уколико:

-  1. отвори буду одговараjуГшх димензиjа, како би се обезбсдио правиjіан раст и

развоj  вегстацнjе.  Око  пQстоjеhих  стабала -  минимаjіію  1,2-1:,5  m  од  ивице
отвора до споjьііс ивице деб]іа, ґґроссчна дужіша ивице 2,6 m укоjіико je о.ґвоР
квадратног Ьблика, а укоjпжо je кружіюг обJіиі(а минима]іни прсqпик отвора je
3,5  m  од .осє  Qтабла.  Укоjшко  сс  Qстаі!л,аjу. отвори  за  садіьу  іювих.  стабаjіа
величиііа отвор.а тре.ба ла jc миііималііих димепзиjа.1.;.5 х  ].,5 m или прсчника
2m

- 2. Свако постоjеhе стабло у линйjи ііарішті.а. трсба да .има вєртикаJшу мстащу
заштиту .(сіубна .иJіи  пі)стенаста копсті)укциjа) -ради  сПречаван,а МохаНичких
оштсhеіьа  од  возиjіа  и  одр}і(аваіьа,  .а  код  отвора  за  нову  садн,У  приликом

ПИБ:.`10023777З
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Нсоснован je дсо. примедбе коjи се одііоси ,іїа`рсшаваіье паркирап,а, а одговор je
исти као за први дсо примедби бр. 3, 8, 9,10, -11.1З,14,1,5,16,.18,19, 20, 26, 32, З6, 37.

38.и.39.

део примсдбе, коjим сє тражи да се .пjіаН одбиjе, се їіе прихвата, а одговор j,є
исти као за друш део примедби бр. 3, 8, 9]  10,11,1З,14* l5,16,18,19; 20, 2б, 32, З6, 37,
38~и 39.

У  ве3и  са  примедбом  да  недостаjу  зе.ленс  пов,ршшіе  и  места  з`а  рекреациjу
НапомИн,емо да je реЧ о. сІ(оро ПОТпУІҐо .заврШеНОj ЦеЛИІЩ са Само некоJІико слободНих
гіарцела    за   изградіьу    вишепородичних   стамбєпих   обjската   и   нерсализованим
комщексимаjарпих.служби.

Таіtоіе je примєтно и да парцслс изграЬсних обjєката наjчешhе ііису уреВсіье у
складу са планом dзслегьаваіьа, коjи je дсфщіисан важеhим Плаііом дстаjьііе регулациj.6
подр`учj.а   изМфу   утіица   Jанка   'Весєли[юв.йhа,   новQ   улице   у   про7іужетку   Jанkа
Веселиновиhа, СЇеваїІа Мокраіьца, ХаіІи Рувимовє п Весgіипа Масj[еше у Новом Саду
(„Стіужбени лист Граjіа Новог Сада",  бр;  11/99,  12/03  и  19/О4):  „При йзградіьи поих
обjеката,   паркинга  и  саобрdіаjїіица  постоjеhу  .всгетациjу  потрсбно  je  сачувати  и
заштитити тежіичко-тсхііоjіоіпким мерама заштитє. Специфично j'е урєЬеіье слободних
површипа стамбеііих б]юкова где сс због немогуhіюсти `формираіьа всhсг дворишііог
просі`ора  памеhє  іютрсба стmраm  маіьіж вртова,  групациjє и ]іизоіза лрвеhа чинсhи
заj.еднички  урсфсн  зсї[ег.Iи  фопд.  Jужпс  и  западнс  фасаде  заштипгги  пирамидаjшим
дрвеhем,   а  оградс  гірема  суt:едґґим  шарцсj]ама  формирати  .од  листопадіюг  дрвсhа,
четиііара и цветаjуhсі. шибїьа.  Осим зецеі"тіа на трар.ііаті" површиііама,  по.грсбію jc
предвидсти  и  садіьу  дрвсhа  на  поііjючаним  платоима,  као  и  поставку  озелен,еііих
дєкоратирних  жардигьера..  То  се  поссбію  односи  .на  бJіоковс  општеірадског  цєііЇфа
оглицЄ   Веселина   Маслеше   и   Хаци   РУвиNіове)."   Напомиіьемо   и   да   роа]іи3ациjа
озелеіьених површшіа парце]іа ]іиjе у hадjіежности, JП „Урбанизам" Завод за урбанизам
Нови Сад.

ИмаjуҐm у виду затсчсііо стаіьс на тєрєну., сматрамо .де jc иііак уложен наuор да
сє овим планом коjию je могуhе побоjшаjу ус]іови за озелеіьаваіьс Ґде je то било
моіуhе.

У щjьу побоjьшаіьа услова озелоіьаваіьа у ов.ом ііацрту ппаііа je дєфинисано да
озелсіьснс іюврш.ине у оквиру вишегюродичііог стаііоваіьа г1'реба да заузимаjу мннимум
ЗО % ол површиііс парцелс, од чсі`а.од чсга 60 % мора бити под кроіщьама високе и
средіье   високе   вегстациjе,   а  уколико   сс   паркиран,є  за   обjекіс   вишешорсідичног
становаїьа   рсшава   изградtьом   подзємних   гаража,   обавезна  je   поставка  партерію
уреБеног  зе]і.еґҐог  крові.і`ог  врта  на  краjі-ьоj  стажи  подземпе  гараже;  проjскто`і}ан,е  и
реализациjу  зелсног  і{ровног  врта  врши.і.и  ііо  истим  параметрима  датим  зи  зелеііс
кровнє  вртове. на  пїіатіираііим jа.ізііим  гаРажама  (са изузстком  обавсзіюг .в.сртикалног
о3еле[ьавап,а).

ЛИБ: 1002377.7З
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део примедбt=, коjим  Сс тражи ла сс ііjіан одбиjе, `се не прихваТа,  а одговор je
исти као за друm део примсдби бр. 3, 8, 9,10,11,1З,  і4,15,16,18,19, 2О,.26, 32, 36, 37,

38  и 3.9_

део примедбе, коjи се односи на планирагьс гара.же, детіимцчно се прихвата, а
одговор je исти као за дЇ}уги део примедби бр. 4, 5, 7 и 27.

її.їій,.йї?й,б_а:,.брьj.,2і,,::
GRА\7ІТОN  І)00  NOVI  sАІ)  доставііло  ].с  ґірпмсдбу  коjа  се  односіі  па

парцсле бр. 5268, 5269, 5270/2, 5272 п 5273 КО НОви Сад і ііа коі.имп сс плаппра
вишепородичпи обjскат спратііости П+4+Пк са дубшіом .обjєкта од 15 m уз Ушпку
Или).с Бкрчаііи]іа н плапираіту псшачкУ Улнцу.

Пред]іащr да се прсма У]щи йтіиjс Бирїанина задржи дубина.обjеіста 15 m због
уск1іаБиваіьа са суседним обjектом, .а да се ка пешачкоj' улици гіовеhа на 1'6 m, како би
се  унутар  габарита  сместила  подзсмна  гаража  оптимаjгних  димеівиjа  и  распоНа.
Предmку  и  да  се  ііовсhа  спратіюст  уво$еіьем  га]ісриjе  изнад  прінемjьа.  Повоhаііи
mбарит од  16 m предлажу ца ііивоу приземjь'а, гаJіориjе и .прЬоі` спраТа, тако да би на
оста]іим етажама дубйпа остала 15 m.

ба сс I[с I.І

Образложсіьє:

Нв прихвата сс повеhаіье дубиііс. зоііе изградіье па 16 m, с обзиром да су и за
суседни обjекат уз шґаііирапу тіеіmчку,уjmv иЗдати .]іокащjски услови на 15 іп.

Не прихвата сс ни' увоВеіье галериjе jep пи суседпи обjеісги (постоjеhи обjекат у
УлИЩ.  Илиjе  Бирчанина  н  обjскат  уз  пешачку  Улищr  3а  коjи  сУ  издати  локациjски
усJіови) ііемаjу галериjу, па се самим і`им оваj обjскат не би висински уклоііио.

йіій`Ь€Фdбт.'а1` '.бЇ!:sj, :?'.z`; Меспа заj сдші ца` дстсjшіі.ара

ЇЇ`Б.^ййjtТd'б,а'```б$Q.j'\`З4`;: Скупштипа ста,`[бєііих за].сді[ица JаЕіка ВссслиііоD.иііа
21.и'.2з.

Мсс]іа   заі.сдпица   дстслппара   j'е  доставитtа   примсдбе  ,коjс   су  упrпле
Скупштине  стамб`еііих  заjеіцііща  Jашка  Вессjпіпоішlіа  21   п  23.  Уз  притюжецу
примедбу  Мес;на  заjсдпица je доСтапила  и  коментар  да  сс  у  више  навїtата  обраhала
Граду .због пробЛема  маіька паркинг  простора  на подручjу  месне  заjедницс,  коj.и je
поТРе-бНО      алиТеТНо И траjНО ре1lІи.ги, каО И да нРедЛОжсІlи ІІацрТ додатІІО поГОРШаВа
вс1і проблематичну ситуациjу око паркипі` пррстора. Моле да се узме.у обзир постоjсhе.
стать`е, размотрс примсдбе іфаljана и уградє у нови п]іаіі.

ПИБ: 100237773
текуtm рачун: " Банка Интеса: 160-92ЗВ24і)8

Маїщііи бфj: 08113700
"Б.аіtкаПоштанскаште"он.ица:200-2Б32220.102934-31 щфрадеііа"dm:7111

" АИК ба«ка:` 105,32666і)В .п.`-,
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Не  прнхвата   се   део   коjи   се  однос.и   на   пjіаниране  jавних  површиііа  у
унутраішьоспг блокова. І-hански осііов за израду овог плаііа, као план вишсг рсда, je
Пл.ан  генералне  рсгулащ].є  простора  за  мешовиту  намеііу  измсВу  улица  Футошке,
Хаjдук  Вє]ьковс,  Румспачке  и  Суботичкоі.  булсвара  у  Новом  Саду  („С]іужбсііи  ]іист
Града  Новог  Сада",  бр, .40/11,11/15,19/16,  75/1б,  42/18і,  22/19,  35/19,  50/19,  54/19  -

исііравка, 9/20,10/21  ~ др. пm[[, 59/21,1б/22 -др. пjіаіі, 42/22 и  10/24 -др. плаїі), коjцм
на овом прос.гору пиjе планиран тип изградіьє вишсіюродичног становаіьа са парцслама
под габаритима обjека;та и знj'єдііичким бJюковским површинаМа. Неоііходна j.с промспа
плаїіа вишег реда, одїюсшо іпіаїїа геіісраjшс регулациjс, да би оваква идеjа уопппе била
могуhа, іі о томе сє мQжс размишIьати у следеhоj. генерациjи планов-а. Осим наведеце
промене  планскс  докумеіітациjе,  нсопходна  jc  и  саґлqсност  Града  ко.іи  би  ,`юрао
•откупити и урсднти све тс' површинс.

друm дсо нр]"сдбє, коjи сс одпоси на .пjіаіmраііу ТС, се нс прихва.га. Важсhим
Планом детал,не регулациjе подручjа нзмеВу у]іііца Jаііка Веселиновиhа, нове уще у
продужетку  Jаііка  Всселинови1іа,   Стсваііа  Мокрагьца,   Хаци  Рувимове   и   Весс]іипа
Маслсше у Новом Сqду („С]іужбени лист Града Новог Сада", бр.  11/99,  12/ОЗ  и 19/04)
на  парцели  5492/1  КО  І-Іови  Сад  І je  пjіанираііа трансформаторска  станица  (ТС).  У
ск7гаzоr  са  Законом  о  планираіьу и  изірадіьи  („С'jіу.Жбспи гjіасник Рспубj[ике  Србиjе",
бр.  72/09,  81/О9 -исправка,  64/10 -УС, 24/11, .121/12, 42/13` -УС, 50/13 -УС,  98/13 -
-УС,   132/14,   145/14,   8З/18,  З1/19,  37/19  ~  др.  3акон,  9/20,  52/21,  62/23  и  91/25)  овим

планом се укида п}іаішрапа регулациjа, а ТС jв обвлежена само с}імболоМ и іраднhе се
ако  буде потребію,  и ,то  у  складу  са  свим Jзажсhим правиJіима и прописима.  КОпски
прилаз се мора обсзбедиі`и за свакіr ТС 3бог одржаваіьа самог Qбjскга.

Треhи  дсо  се  делимично  іірихіза.га,  а  дслом  je  ііеосііQвап.  Прихпата  сс  дсо
примедбе коjи се одіюси на mбарит обjекта, kоjи he се кориговатн. део коjи сє односи
]Іа коJІсКн прІШаЗ je нєосНоваН. Наиме, сваКИ dбjеКат мора ИМа" коЛски Улаз, иаКо оп
ниjе уцртан на графичком прика3у, али j.е то дєфиііисано у текстуапноk дсjіу коjи се
односи  на пЬиступє  парцслама.  Увидом  у  графички приказ  можс  се  приметити  да
колски. прппази  ііису уцртапи  3а свс обjскте,  веh  само  за  неке  за коjе  смо  могjіи да

Утврдимо  і`де  сс  ііалазе  (издати  УТУ,  проjекат  и  слично-).  Тачан  положаj.  колског
прилаза  мож  сє  дефиііисати  на  основу  доставjьвпQг  Ґеодєтског  снимка  изведєіюг
стаіьа.

У  Ізези .са  овоМ  примедбом,  І1апомшЬсмо  да ]-с ІІео1Іходію  коригова.1.І1  Решеіьс
•паркирагьа у Уjшци Jанка Вссе]]иііоі!иhа у ск]Iаду са извсдепим стаіьєм.

На графнчкоцv[ прика3у he сє юриговати паршіш.  Косо паркираіьє постоjіі jош
само  у  улици  Хаііи  Рувимовоj.,  али  тамо  je  то  и  обаве3но  зато  піто  je  то  у;шца
булсварског типа са разделііим  острі]ом  и у  принципу  са jедносмєріп"  коїіоіюзі"а.
Иде].а  косог  гіаріtирагі,а  у  улици  Jанка  ВєссJіиноізиlіа jc  настала  због  тога  да  би  сс
сачуваjіа бицикjіпстичка с'газа од прспуста возила коjа се паркираjу. На таj наtги]і би со

• ГІИБ: 10023777З
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ірада Новог Сада до  203О.  године  („Службсііи jіі[от Града Новог Сада",  броj  3З/22).
Планираіш   комплекс   на   детелиї[ари   представjьа   приорите.т   у   рєализациjи  збоі`
евидешираног недрстатка постоj еhих капацптета на датом пРостору.

У  Генсралном урбанистичком плаііу су приказаце іірєі`ежнс памсне простора,
као  іпто  ].е  у  овом  случаjУ  вишепородично  стаііоваіье.  Намена  становаіьа,  тіоред
обjека.і`а.за становаіьс, подразумева. и обjеісге и површице. за задовоjьен,е сваіtодіісвііих
И дела повремеmх потреба станорника оавне службе  Jіокалног нивоа опсJіуживаіьа,
цеігіралнефуіікциjслокалногнивоа...).

Мнрjаша Павjіовиh jелодпеm пі]іімсдбу ґюjа сс одїіоси па парцелу броj 5252
НОви Сад і на itojoj j€ плаптірапа гірQдшколска ус.гаііова и'пут.

Пред]іаже да  сє намепа  па навєдсноj  парцєли  усклади  са поі" Генераjіним
уурбанистичким плапом и плапира вишегіородичііо становаіье.

Пт]і"Qцба сс пе пг]ихвата.

Образложсіьс:

Одгоіюр jc исти као и за примедбу брQj 24.

ПЬ`.ймgдб3 6[;.бj .2`.Ф.; свстТіаііа радоіьпh.

ЇЇ.ЇЇй+§Ьб.,а€.``б.`-Ь.,oj5jф_:,30рагLРадо[ьиh`Оіве,і[стспримсдбє)
Подпоспощ пі)имсдбс су подііс;іи примсіібу коjа 6с можс подслитіі і1а два

дєла..
Први део пРимедбе  се  односи  ііа предложепу променУ памсііс., одУстаjаіье од

изFрадіье jавне гараЖе и пjіаішраіье вишспородичног стаііоваша уместо іьс. .Прєдjіажу
да сє цлаНира jавна 'гаража коjа he створити услове за смаіьеіьс проблема недостаjуhег
паркинга,  уз  позитиван  сфекат  у  іюг`]іеду  бєзбедіюсти  саобраНаjа  и  пораста  опіптег
кваjштета ]кивота стаповішка Нове деі€лит[арє и Новог Сада.

У другом дслу примедбе износс да [іиjс j.асію ііа ісоjи начиіі je решсп проблем
недоСтатка   мсста   за   парі(ираіье  `и  молс  да   сс   пjіаіі  `одбиjс   и   врати   на   гіоновно
проjєктоваше, узимаjуlііі у обзир ре]іевантнс `пііьснице. й потребе станdвпика ]іасетьа.

_Пі]і"едба іе лсJіом ігеос'ііоваііа. а дслом со пт}ихвата.

образложєіьс:

ГМБ:`1Ю237773
теку6Wрачун:`"БанхаИ«теса:І1боt823824і}8

ма"нибро|:О8іі3700
~ Банха П6ufта«ска штедиоіt«ца: 200-26322201d293441 -Ж#баа##;аі"D5Ж#.`9`8
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само  симболом  и  ірqд.иhе  се  ако  буде  цатрсбно,  и  -то  у  склаівг  са  свим  важеhим
правилйма и п`роhисима`,

део примсдбе, .коjИм се тражи да се гmаіі одбиjе, `се не прихвата, а одговор jc
исти кар за други део примєдби бр. З, t8, 9,10,11,13,` 14,. і 5,16,1-8,19, 2О, 26, 32,`З6, 37,

38 и 39_

#`і;'й+й.iй.б*.б,рФLji$.3:.
Марко Ннколиіі 5с подіісо прпмсдбу коjа сс одїіоси ііа пJіанско рсшсп,с.
Наводи да т.р'ену`тно  стаіье карак.і`єрише іісдостатак паркинг ііростора,  зелених

површіша сп0ртско-рекрсативпих повріііиііа, jавних простора попут тргова и  платоа,
као  ц  заштитшх  зслспих поjасева  ок-о саобраhаjница.  Сматра да Iіиjс jасію  на коjи
начин сс плапом рсшаваjу наведсііи проблеми и моли да се плап одбйjс и врати на
п-Оновно проjсктоііаіье, УзиМаjуНи у  обзир реjіевантне чиіь?ницс и ітотребе становііика
нас"а.

Пт)имСдба іс /ІоjІОм 11сосПОваІІа, а леЛОМ се пе пт)Ихвата.

Образложсіье:

За део  примсдбе коjи се одііоси ііа зеjісііе и спортско-рскреативне површине и
jавнє просторе, Одговор j.е исти као и за трсhИ дсо примедбс броj  12.

Неосііовап je део .примедбе коjи се односи ііа решаваіье паркираіьа, а одговор je
исти као за први дсо примедби бр. `3, 8,, 9,  іо,  і 1,13, .14,15,  і6,18,19, 2Q, 26, 32, 36, 37,
38 и 39.

.део примедбе, коjим се іражи да се план одбиjс, се не іірихваі`а, а одговор je
ис" као за други део примелби бр. З, 8, 9,10,11,13,14,15,16,18,19, 20, 26, 32, Зб, 37,
38 и 39.

пї'_й:й
др мІІлІІца ра.г
Maja ПисТОjіиіі

Подііосііоци ііі]имедбс су ііоіііюjіи примедбу ко5а сс можс цодели" ііа впше
деJІова.

ПРш деd примс}іб`с сс олґіоси ііа. зсjіепил.о.

Наводи  да  сс  -і`і]іапом   насі`авjьа  праі(са  изградіьс   коjа  подразумева  готово
иск]ьучиво   нзіраljене,   непроііуснс   поі3рппшс:    бстQнскс   урбанистичке   целішс   -
коловози, пешачкс и бицикJіи6тшкс. стазс, зЧ.адє и иЗбстогіирана дворишта, са можда

ПИБ: 100237773
теуТі«рач}«:*Баmайнтеса:16o-92З.В24В8 •. Банка Поштанси шедио"ца; 200-2632220102§34-З1

МпаоТ#:#сбиРОі°е8д'н'#wЇа".263222шо2834.зі             ..Ж#а#::.аіТЖ;#9і8         ±А`



21

40/11,. бр.  11/15 и 19/16), а коjіі користе и етановііицй Нове детелшіарє. У Оквиру парка
су, гюред нове вєгетациjе, задржана и`пdстоj.сТіа кващтеті]а одрасла стаб]іа.

Што се .і`иче гюстоjсhих стабала у оквиру дрворсда, у пог`лавJьу 4. „План уреЬеіьа
зеІіених и слободіш* іювршина" ііаведеію j.е да je іісоііходНо `извршити ваjюризациjу
постоjеhе вегетациjе, као и да he сс рсдовним мерама ноге вршити одржаваіьс зелеііиjіа
на пр.Остору у обухвату плана, а коjе врши падлєжію предузеhе. У овом поглав]ьу jc
тжоЬе  детаJьно   описан  начин  формираіьа  дрворєда,   што  подразумева  и   допуі[у
іюстоjеііих дрвореда на мсС"ма гдс je то нсопходно, d.дпосно на местима і`дє се стабло
осушипо или je дошло до ,неког друг`ог' вида оішеhеіьа .(староГст, болест ст`qбла и сл.).
Одржаваtьє дрворєда и свих других jавних зслсних површина ниjе' у надлежности JП
„Урб'апизам" Завод за. урбаншам Нови Сад. Оваj дсо примедбе je неосі{оваП.

У  претходНО  ііаведеном  поглаЬ}ьу  (поглавJьс  броj  4.),  павєдєію  je  следеhе:
„Предлажс  се  уреВсіьс  кровних  стажа тпіап.ираних  обjеКата у  виду  урефспог  зепеіґог
кровrіог  врта  са  пратеhиМ  садржаjима,  уз  одабир  биjьног  материjала  у  складу  са
условима средине Фтицаj встра, падавипа2 осунчаноGти и дєбjьиіїе супсті]ата)." даклс,
у пJіану се не обавезуjс примепа зетїсних кровних Вртова на постоjеhим обjсктима, како
je наведеію у прі"сдби.

Када  je  реч  о  ипдивидуалгіим  двориштима,,  у  тсксту  Плана  су  дсфинисаііа
правила за озеjіен,аваіьс, и обавс3ію .процен.гуално учсшhе зєленшіа у оквиру парце7іе.
Реаливациjа оваквих простора,  ниjе  у  надлежііости  „Урбаііизам"  Завод за  урбани3ам
нови сад.

други дсо примедбе, іtоjи се одпоси ііа паркираіье`, jc `ііеосіювап, , а одговор je
исти као за први део примсдби-бр. 3, 8,.9,10,11з  13,14,15;  16.,18,19, 20, 26, 32, 36, 37,

38 и 39.

И део коjи сс односн на паркиіше за бицикпе, jє їіеоСновац. У тскСту Плана су
дефиіпісани  услови  за  реашзациjу  паркиііг  `за  бицикле.  і,За  паркиран,с  возила  за
сопсТвене  потребе,   вJіаснищ  остіпих  обjєката  обезбєЬуjу  простор  на  -сопственоj
граВевинскоj   ііарцстш,   изван   jавнс   саофаhаjгіе   површиііс.   Порєіt   паркинга   за
аутомоби7[е  мора  сс  обезбЬдити  миііималпо `исти  броj  и  паркиіґга  за  бицикJіс.  Ово
правило    важи    за    свс    ііамене    подіедґіако."    „'!Приликом    изградн,е.    обjоката
вишепородичіюг становаіьа треба иіісистирати на обавезном издваjаrьу просториjс за
остав]ьан,е   бицика]іа   (бщик}іаііс)   .миниhfалііdг   капацитєта   парkmіга   за   ітуі.іmчке
аутомобшіе.  Поред биЦїіклис.mчких стаза  Птіаііом  сс  оставjьа моі`уhііост и  изградіье
бицикщстнчких парісиіпа иако они пису уцртани на графичком прнказу.."

Као  што  се  може  видсти;  бициісjіистичком  саобра1іаЗу  сс  у  плаііу  посветішо
міюгd пажіье jcp сма'ірамо д.а.jе, заjедіі.О са j.ав[mq ііревоз`ом, Оп jсдап о.д начиііа решен,'а
пробЛеМа ПарКираН,а У ОбУХВа.ТУ ПJІаІІа. ОГраНичен ПростоР Не моЖе да ПР.аТИ ІЮl}еhаІЬЄ
степена моторизациjе кQjе се дешава у  граду,  Сваки  аут`Омобил заузима минималію
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део пр"едбе, коjи се односи на планираіье гараtке, дслимично сс .прихвата, а
одговорjЬ исти као за други део примедби бр. 4, 5, 7 и 27,

йі!'й..ййба`-.:,й.`вчьJ.\4,І_:.
ФиЛІІІІ.СтаjКоВІІІі ]-с ПОднсо приМедбУ КОjа се Можс ПОдслитІІ ]Іа два дсJІа.
У првом дє!лу примедбе износи да ниjс jасііо ііа кЬjи шшн jє рсшен проблем

недостатка .Мєста  за  паркиран,е  и   моJґИ  да  ccL  плап  одбиjе  и  .Враі`и  на  п9ііовно
проjеmоваіVье, узГимаjуhи у обзир релеваіп`не чиіьенице и потрсбе становника пасеjьа,

У другом детіу примедбе наводи да je простор всh сада прснатрпан -„ теіііко je
наhи царкинг,.улице оу уске и закрчене, комупаJіна инфііаструктура].е под притиском, а
зелсних  површіша  скоро  да  више  и  нсма.  УместQ да се планом  реши  бар  део  тих
пробйема, вИ предлажете додатну изградгьу стамбених зграда`, ц то на простору коjи jc
раниjе био ііамеіьеіі за шкоJіу, вртиh и jавну гаражу, Шта сє десило са тим планом?"

Наіюди да jc  п.Осебно  забрIгіьаваjуііс  што  се,jаізпа гаража избацуjс из ,плана и
поставJьа питаіье на основу коjих анаJшза иш података je одлучено да она вишс ниjе
.потребна, као и какав je плап за рсшаваіье озбил,пог ітроблема паркираіьа. Моjш да се
анаjійзс учине доступним jавности, укотіико постоjс.

ҐІрпмедба садржи и два і`рафичка приказа.плапских решєн]а.

Пі]іімсI{ба іе дсjіом іісосііовапа. п дслом сє [іс птіихвата.

Образjюжсіьс:

Неосноваіі je део примедбе коjи сс одНоси па решаваіье паркираіьа, а одговор je
исти. као за,први део примєдби .бр. З, 8, 9,10,11,13,14,15,16,18,,19, 20. 26, 32, 3б, 37;
з8-и.39.

део примсдбЄ, коjим сс щажи да се ітJіан одбиjе, сс. і[е прихвата, а одговор je
исти као за дру" део примодби бр. З, 8, 9,10,11.1.3,14,15,16,18,19, 20, 26. 32, 36, З7,
38 и 39.

Неоснован je  део  примедбе  коjи  се  односи  ііа  основну  ил средіьу  шкоку  и
предшкоtіску устаііову, zi одговор jє исти као за први део пр"едби бр. 4, `5, 7 и 27.

део  примедбе; іtоjи се одпоси  ііа .пїгаішраіьс і`араже, деjіимичііо  се прихвата, а
одговор иЄ" као за .други дєо примедби бр. 4, 5, 7 и 27.

пййk,ед6а.БЬфі;.42і
С?іідра СтаjковЕm jc г[одіісjіа прі"сдбУ коjа сс можс подслищ па два дсла.
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З.а наведеііс  намене  не постоjи могу1ііюст  измеііс  птіанског решсrьа у  поі`лєду
планиранс намспс, с обзиром да je она намеґьена обаве3ііим садржаjима jавних служби
(предшколска установа, основна и срсдїьа шкоjіа).

mґанираііа  предшколска  установа  ііатіази  се  у  ,.Мрежи  обjеката  основних
школа", где су приказане лоіtаццjе коjе представтьаjу миііимум потрсбних капацитета, а
.коjаjе саставш део Генераjтног урбаііис'іичког плапа града Новог Сада до 2030. годИНс
(„Служб6ни лііст Града НОвог Садаt', броj 3З/22). П]іаниРани комплскс на детелинари
пред9тавjьа  .ііриоритет   у   рса]іизациjи   због   свидеіітираног   нєдостатка   постоjеhих
капацитєта на.датом просі'Ору.

ПJ[аііирана основна школа се ііаJіази у. „Мрсжи обjеката оснСівних школа", і`де су
приказапе  локациjс  іtоj,є  прсдставл,аjу  миііикум  потф.ебних  капацитета,  а  коjа  jє
саставни  део  ГегіеРалнЬг  урбанистиkог  -плаіЇzі  града  НовЬг  Сада  до  2030.  године
t,Сііужбени лист Града Новог Сада", броj 33/22). ПлаіLґираш комплекс }іа детсїіинари
представ]ьа   приоритет  у   ре.ализациjи  .због   євидеитираіюг   недостатґtа   постоjеhих
капацитета на датом простору.

Плашраіїа  средіі,а  іпкола je  исказаіґа  и  у  ііамепи  површина  и  ііалази  се  у
„Мрежи обjека.га срсдіьих школа"коjа jc Саставііи део Гспсраїшог урбанистижог ішана
града Новог Сада до  2030.  године .(„С]іужбепи jіист Града НQвог Сада",  броj  З3/22).
ПЛаНИРаІІа ПредШКолска устапова и осІІовПа ШКола налазе се у оквиру претежне На}1еНе
вишеhородичног стагюваіьа, коjа поред обjеката за стаіюваіье, подразумева и обjеh~ге и
површііпе 3а задовоjг,сіьє свакоді[Ьвпих и деm поврсмсних потреба сТаііовниіtа оавне
сjіужбс    локаліюг    пивоа   опсjіуживаіт,а,    цснтраjше    функциj9   лоі{аjі[гQг   нивоа...),
приказаііе су у одгQвараjу]іоj мрежи обjєката, као што je веh наізедено у овом одговору.

Напомшьемо  и  да  реализациjа  т[аведенж  'комплекса jавних  сііу]кби  ниjе  у
ііадлежности JП „Урбапизам" Завод за урбанизам Нови Сад.

Стамбс[іа заjсjігпіца Пастсі].ова 28

Стамбепа заjедница Пастсрова 20
Стамбсііс заjеіціицс Пастеііова 28 п 20 дос.гавиле су пріімедбу коjа се одпоси

на іісдоіюJьап броj пjіаііираних парк[іііг мсс.га у одіюсу Ііа постоjеііу и ііJіанирапу
із'с"іпу стап оваіьа.

У ііршмедби сс'ііаводи да веh сада постоjи израц(ен нєдосі`атак гіарі(иііг просі.ора,
нарошіто  у  вечеріьЇім  часовйма:  што  доводи, до  паркираіьа по  трОтоарима,  зеленим
површинама и прилазима зградама.

„Сматрамо да].с псопходііо да се у оквиру плапа:
- обезбеди ве1іи броj. паркинг мес'і.а .у сктіаду са` важеhим норма.і.ивима (наjмаIьс

1,5 место по .стащJ),
- Обезбедс подзсмпе гараже или. вишjеGпрап.іо jавііе і`араже,
- заuі'і`ите постоjсhе 3еїіеііе поі!ршиґіє од прствараіьа ,у ііеур61)епа їіаркира]іишта,

ПИБ: 100237773
теNуhи рачу.н:.-Бани и«теса: 16o-.923824і}8

м8"чниброj:08113`700
" Банкз ПОщТщсжа uгїелион«ца: 2`d0.2632220102`934-Зі r:ЖЇа##ЇіТЖЇі#9`8

п')



27

рампе, с обзиром да сс обjекат дели на функционаліге jединице. Примедбе Qy ііриказане
и на крафичким приjіозима кQjи су доставjьеїіи уз примедбу.

_Птіимсдб.а сс делом пппхвата. а дсjіом іе іісосііоваііа.

Образложеіьс:

Прихвата се дсо примедбс коjи со одїіоси на доградіьу обjекта. У текст плана he
се уііети могуііііQсТ доірад[ье обjсіста због органиЗациjе и функЩописаmа обjекі.а (улаз,

рампа  за  хєндикспиране,  хидраулішка рампа за гірстовар), тако да hc  се  омотїJhити
доградіьа до `максимаjшог ипдекса заузетосттт 50 О/о (тюстоjсhи je око`42,25 %)`

део [іримсдбє іtоjи сс одііоси на колскс іірис'ціпе jє ііеоснова[і. С обзиром да je у
питан,у пос]іоваіье могуhе je плаііира[ье два прикл,у`іка, іпто je веh дєфинисано плаіюм
у  поглавіьу  ,;Услови  и  пачип  обезбеВиі3аіьа  прискупа  парце]пҐ':  „Jєдна  і.раБевинска
парцела  може  имати.  маіtсимаjпю  два  .колска  приступа  према  р.істоj  .саобраhаjііоj
површиш (ушци) и то н-а меВусо.біірм растоj.а[ьу од наjмаіье 5 m..' КОлски пршази се
неhе дефиі[исати на графичком приказу, а у тскстуалнQм дєлу су дефиііисани услови за
н,ихову   реализациjу:  „Положаj  .котіског  приступа  парцели  зависи   од  д~испозициjс
обjеката ііа парцели,  ащ  .гако да j..е  оп  могуh само  у зони  улазно-из'Jіазпих  іtракова
раскрсііиііс уз поіігговаіьо услова да `он ниjе б]іижи од 10 m од іючотка jіспезс котіовозzі
улазіїо-излазног   крака   раскрснице   и   ї]равиша   бсзбсдііос"   саобраhаjа  дсфнііисапе
важеііом законском рсҐуjіа"вом."

йй_,dJiйФг!€_іь.фj,,±і,;
ЕПС а.д. Бсоград іісма примсдби п сугсс"jа ііа паііі]т плаііа.

М`йщ,Ьзеіь`е;б`пф.j.`'`;2!:..
ПРЄдУзсhеТсЛсКОМ СрбіІjа а.іі. БеограЛ jc дос.I`авИЛО ПРІімсдбе коjе со одііосе

[[а те*стуа.лші дсо плаJіа.
„С обзирсім на тр да „Тслеком Србиjа" пе планира поставjьаіьс уре$аjа всjіиких

димснзиjа  за  децснтрализациjу  бакарне  приступпе  мрЕжс  rіа  предмстіюм  подручjу,
предлаж{с  сс да  cG изостави  део  из поглавJьа Елсктронске  кощіникациjс:  „УдєLгьєіюст
ових ypcljaja од укрmтаЕьа путева трсба да изііо.си мипимално 20 щ од осоі3иііе. Укоjпжо-
се кабинсти пос'гавїьаjу гіа остаjюм'іраВсвинском зем?ьиш.іу, поц.ебііо им jc обезбедити
колски ііриступ Ширине од миііимапно 3 m."
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ЛІ „Поіша Србпjс" Београд доставило jc миішьеіьс m пацрт плапа.
„Обавештавамо вас да сє у грапицама обухвата ііtіанског подр     а налазє:.
-jединица    поштанске    мреже   21140    Нови    Сад,    улица    др    СветислаЕа

Касапиновиhа 6роj 10-14, функционаши обпик: щіЦєм поіпиjьака и
- обjекат  поштанских  услуга  - теjіефонска  централа,  на катастарскоj  парцеїіи

брQj 5492/1 КО НоЕи Сад І.
Напомиіьемо   да   отвараіье   нових   jединица   гіоіштапске   мреже   зависи   од

интснзитста ірадіье и развQjа привредс, одіюсію од тражLье іюрисника за поіптапским
услугіnm"

У шпаіьv іс само копстаташгіа.

Милица Зличиh, дішл. іінж. арх.
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